430LIBROS LA PEÑA, S.L.

Libros Antiguos, Raros, Curiosos y Agotados

Apartado de Correos 63.   29790 Benajarafe (Málaga)  

Tfno : 650 373 052
  E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com
Página web:  www.libreria-anticuaria.com
LIBROS DE TEMAS VARIOS. LISTA Nº 107. 
Libros de temas varios, antiguos, modernos, raros, curiosos y agotados, que ponemos a la venta.

OBSERVACIONES

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 7,00€.

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la recepción de la factura con los libros.

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA.

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de encuadernación, se entenderá que están en rústica.

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados.

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados
9. ADRIAN DE LOYARTE: Felipe III y Felipe IV en San Sebastián.  San Sebastián, imp. Relieve. 1949. 22cm. 262 pgs.+5h.+numerosas láms. fuera de texto.     40 €

61. FELIX ROMANI: Norma, tragedia… B. imp. de Tomás Gorchs. 1858. 19cm. 63 pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    30 €

170. AGUSTIN DE FOXA: Baile en capitanía, comedia dramática… M. 1944. 20cm. 161 pgs. Cubierta a color ilustrada por M. Comba. 20 €

171. JACINTO BENAVENTE: El dragón de fuego, drama… B., E. Domenech, editor. 1910. 18cm. 240 pgs. Bella enc. editorial en plena tela estampada con dibujos en la tapa y cantos decorados.    25 €

175. RAMON DE VALLADARES Y SAAVEDRA: La escuela de los ministros, comedia… M. imp. del Agente Industrial Minero. 1856. 21cm. 81 pgs. Ejemplar intonso.    35 €

223. P. MARIE-CARDINE: Ce qu'il faut connaitre de la Meterologie. Paris. s.a. (hacia 193...) 19cm. 159 pgs. con figs. en el texto.         12 €

224. GEORGES LEGARET : La vie économique du Monde. Paris. 1930. 18cm.VI+428 pgs. con numerosas fotos en el texto.   12 €

225. EDMOND et JULES de GONCOURT : Histoire de la societé française pendant le Directoire. Paris. 1892. 18cm.VI+435 pgs. Enc. nueva.  12 €

226. Duchesse de ROHAN: Souffles d'Océan. (poemas). Paris.1911. 18cm. 192 pgs.Enc. nueva.        12 €

264.  MORETO: El desdén con el desdén. Entremés. Segunda edición. M. CIAP. s.a. (hacia 192...). 18cm. 164 pgs.+1h. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.    40 €

373. WILHELM WAETZOLDT: Tu y el Arte. Introducción a la contemplación artística y a la historia del arte. Versión española de Jaime Bofill y Ferro. 4ª edición. B. Editorial Labor. 1952. 22cm. VIII+345 pgs.+96 láms (16 a color) fuera de texto. enc. editorial.    25 €

374. JUAN LINDWORSKY, S.J.: El poder de la voluntad educada según la psicología experimental moderna. Trad. de José A. Menchaca, S.J. Bilbao 1950. 18cm. 181 pgs. Intonso. Juan Lindworsky era profesor de psicología experimental en la Universidad de Colonia.    15 €

375. ISIDORO TEJERO COBOS: Cuellar. Estudios sobre mi tierra. Prol. de Manuel Gonzalez Herrero. Fotos de Jose Mª Herrero Arribas. Segovia, imp. de El Adelantado 1978. 22cm. 168 pgs.+4h.+lams. fuera de texto, con fotos.     20 €

377.  FRAMIS: Fernando de Magallanes. M. Editora Nacional. 1944. 17cm. 295 pgs.+2h.     20 €

378. Grandes de España. Primera Serie: Capitanes. 1. Belalcazar. M. 1945. 18cm. 165 pgs.+1h.     20 €

379. JOSE FELIX HUERTA: Sobre la Dictadura. La "pequeña" historia: Idea de un partido. Restauración del Parlamento… M. imp. de la Ciudad Lineal. 1930. 20cm. 171 pgs.+2h.     15 €

383. JOAQUIN M. MACAHADO DE ASSIS: Quincas Borba. Prólogo y notas de Roberto Schwarz. Trad. Juan García Gayo. B. Biblioteca Ayacucho. 1979. 23cm. 334 pgs.     12 €

385. EDUARDO AUNOS: María Duplessis, La Dama de las Camelias. M. Ediciones Biblis. s.a. (hacia 194…). Folio (30cm.) 133 pgs.+1h.+láms. fuera de texto. Las lams.embuchadas tienen magnificos dibujos de Luisa Butler.    40 €

391. Mº TERESA ROCA DE TOGORES: El puente de humo (poemas). M. s.i. 1946. 23cm. 79 pgs. Cuidada edición, numerada, en papel hilo. Intonso.    20 €

394. J.T. MEDINA: Manual de numismática chilena. La Colonia. Santiago de Chile. imp. Elzeviriana. 1919. 24cm. 20 pgs.+10 láms. fura de texto con reproducción de monedas. Ejemplar intonso. Muy raro, desconocido a Palau.    50 €

403. GUSTAV STOLPER: Historia económica de Alemania (de 1870 a 1940). Versión española de Raul Martínez Ostos. México. Fondo de Cultura Económica.. 1942. 20cm.262 pgs.     20€

404. ARTHUR KROCK: Sesenta años en la Casa Blanca. Memorias de un corresponsal. M. Dopesa. 1971. 22cm. 477 pgs.     12 €

419. JOSE MANUEL GOMEZ TABANERA: Teoría e historia de la etnología. I. De los origenes al crepúsculo del mundo medieval. M. 1964. 22cm. 776 pgs.+numerosas láms. fuera de texto y multitud de figs. en el texto. Enc. en simil piel.    45 €

422. J.M. DARGAUD: Maria Estuardo. Traducción y prólogo por Sinforiano de Drez. M. imp. de la Biblioteca Selecta. 1852. 22cm. 348 pgs.+1h. Enc. lomo piel. Estudio histórico. Palau: 68424.    55 €

423. JOANNE BAPTISTA GONET, Biterrensi, Ordinis FF. Praedicatorum Provinciae Tolosanae: Manuale thomisticarum seu totius Theologiae... Editio novissima... Antverpiae, Sumptibus Sociorum. MDCCXXVI (1726). Folio M. (34cm.) 2h.+7h.+224+316+198 pgs. (completo) Portada bellamente grabada con la figura de un león con la leyenda " de forti dulcedo". Enc. en hol. piel del siglo XIX. Ejemplar limpio en buen estado. Juan Bautista Gonet,era  natural de Beziers y fue profesor de Teología en la Univ. de Burdeos, durante la segunda mitad del siglo XVII.    425 €

426. THOMAS TH. BUTTNER: Las lenguas de los Andes Centrales. Estudios sobre la clasificación genética, areal y tipológica. M. Ediciones Cultura Hispánica. 1983. 25cm. 269 pgs. Estudio centrado principalmente en las lenguas quechua y aymara.    20 €

431. VALENTIN SPERANSKI: La noche roja. El trágico fin de Nicolas II y su familia. Trad. de Augusto Riera. B. 1929. 21cm. 295 pgs.+40 láms. con fotos, fuera de texto. Enc. nueva.    40 €

432. FRANCISCO TUSQUETS: El padre nuestro (historia mundana). Con numerosas ilustraciones en el texto de Pedro Eriz. B. imp. de Henrich y Cª. 1895. 23cm. 326 pgs. Enc. en plena piel de la época. Palau:342526.    40 €

435. ANTONIO TORRENTS Y MONNER: Geografía y estadística económico-industrial, por... B. Lib. de Francisco Ribalta. s.a. (hacia 188..). 23cm. 982 pgs.+ 6 mapas a doble página y a color, fuera de texto. Buena enc. en lomo piel y tela estampada en planos. Buen ejemplar,    70 €

438. BENITO MUSSOLINI: Historia de un año. M. 1945. 22cm. 224 pgs. Enc. editorial. Comprende el periodo de Octubre de 1942 aSeptiembre de 1943.    15 €

440. FRITZ BERBER: La política europea desde 1933 a 1938 reflejada en los documentos de Praga. s.l. ni imp. Publicaciones del Instituto Alemán para Investigaciones de Política Exterior. s.a. (hacia 1939). 23cm. 134 pgs. Enc. en plena tela.    12 €

441. F. ACHILLE y Marcel Boll: La personalidad humana. Su análisis. Trad. de J. Albiñana Manpó, M. Aguilar, editor 1935. 19cm. 270 pgs. Ejemplar intonso.    15 €

443. JOSE JIMENEZ GIRONA: La medicina de Baglivi (1668-1707) M. CSIC. 1955. 4ºM (25cm.) 173 pgs.  20€

445. Federalismo y regionalismo. Preparación y coordinación por Gumersindo Trujillo. M. Centro de Estudios Constitucionales. 1979. 21cm. 727 pgs.     12 €

474. FRANCISCO DE LAIGLESIA: Discursos leidos ante la Real Academia de la Historia en la recepción pública de... M. 1909. 4ºM (27cm.) 72+194 pgs. El discurso trata de Carlos I, con un extenso apéndice sobre las diferentes Cortes celabradas durante su reinado. Enc. nueva en plena pasta, conservando las cubiertas originales.       45 €

487. Duque de TOVAR: Discursos leidos ente la Real Acad. de Bellas Artes de San Fernando en la recepción pública de... M. 1909. Folio menor (29cm.) 53 pgs.+1h. Ejemplar intonso en papel hilo. El tema del discurso trata de "La casa y la ciudad".    20 €

495. FELIX BOIX: Discurso leido por...en el acto de su recepción pública...y contestación del Sr. D. Luis Menendez Pidal. M. 1925. 25cm. 81 pgs.+1h. El discurso leido ente la Real Acad. de Bellas Artes de San fernando, es en si, un estudio sobre los origenes en España del arte litográfico. Edición en papel hilo.    40 €

501. Colección de documentos inéditos relativos al Descubrimiento, conquista y organización de...América y Oceanía...Tomo XXXVII. Cuaderno nº 1. M. 1882. 23cm. 96 pgs. Ejemplar intonso.    10 €

533. HAROLD F. Mc. CORMIC: Via pacis. De como las condiciones de la paz pueden prepararse automaticamente mientras la guerra sigue su curso. B. Hrds. de Juan Gili. 1917. 24cm. 28 pgs.         10€

541. Notas de la Sección Técnica acerca del libro de D. Rafael Coderch titulado "Retiros obreros"... s.l. (probablemente en M.) 1920. 22cm. 31 pgs.+1 estado plegado Es una publicación del Instituto Nacional de Previsión.    10 €

563. Memoria referente a las principales causas que influyen en el malestar actual de la Clase Obrera de esta localidad y remedios que pueden adoptarse. Informe de la Comisión Sociológica... Jerez. Tip. Municipal. 1886. 21cm. 115 pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales  Muy curioso, pues estaba en pleno auge el “affaire” anarquista de La Mano Negra, entre los trabajadores del campo jerezano.        85€
572.  Inclita y soberana Orden Militar de San Juan o de Malta. Año 1926. Lengua española (Castilla y Aragón). Estado actual y número del capítulo de sus Caballeros. s.l. ni imp. 1926. 22cm. 40 pgs.+1h.  15€

582. FELIX JOSE REINOSO: La inocencia perdida, poema en dos cantos, por... Sevilla. Establecimiento Tipográfico. 1845. 18cm. VIII+36 ppgs.+1h.     45 €

583. ANTONIO JOSE RUIZ DE PADRON: Monumento de gratitud al pueblo de Cádiz, por... reimpreso por Santiago Casanova, cronista de Cádiz y su provincia. Cádiz. Imp. Augusta. 1912. 20cm. 71 pga.+1h. Primer centenario del Sitio, Constitución y Cortes de Cádiz.    50 €

586. MARCEL DURLIAT: El arte románico en España- Fotografías de Jean Dieuzaide. Trad. de Dolores Raich Ullán. B. Editorial Juventud. 1972. Folio (31cm.) 96 pgs. de texto seguidas de 248 fotos la mayor parte a plena página. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas.    70 €

588. ARMIN TUULSE: El arte románico en Escandinavia. Trad. de Herminia Dauer. B. Editorial Juventud 1974. Folio (31 cm.) 83 pgs. de texto seguidas de 256 fotos la mayor parte de ellas a plena página. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas.    70 €

590. ROBERT STOLL: El arte románico en Gran Bretaña e Irlanda. Trad. Valentina Bastos. B. Editorial Juventud. 1973. Folio (31 cm.) 126 pgs. de texto seguidas de 254 fotos la mayor parte de ellas a plena página. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas.    70 €

591. HARALD BUSCH: El arte románico en Alemania. Trad. de Valentina Bastos. B. Editorial Juventud. 1971. Folio (31 c.) 80 pgs. de texto seguidas de 248 fotos la mayor parte a plena página. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas.    70 €

594. MARIO HERNANDEZ SANCHEZ-BARBA: La última expansión española en América. M. 1957. 24cm. XXIV+324 pgs. +varias láms. plegadas con mapas, fuera de texto.     20 €

598. WILHELM JOSEPH v. WASTELEWSKI: Robert Schumann. Eine Biographie. Leipzig. 1880. 22cm. XVI+ 447 pgs.+ 1 lám. con un bello retrato grabado del compositor. Cuidada edición con bella enc. en plena tela estampada.    100 €

626. Teniente Coronel GARCIA PEREZ: La Patria. M. imp. de Antonio Marzo. s.a. (hacia 191...). 19cm. 72 pgs.     12 €

631. ALBERT DELPIT : Faustina de Bressier. Trad. de A. Blanco Prieto. Ilustraciones de J. Cabrinetty. B. Biblioteca Arte y Letras. s.a. (hacia 191...). 20cm. 324 pgs. Intonso.       10€

632. SHERWIN CODY : L'art de faire des affaires par lettre et annonce. Methode scientifique apliquée a la correspondence at a la publicité. Paris. 1912. 21cm.291 pgs.Enc. en plena tela estampada.      15€

633. L. HOULLEVIGUE : Problèmes actuels de l'astrophysique. Paris.. 1935. 21cm.XII+268 pgs. con 22 figs. en el texto.   15€

637. LUDWIG BAUER : Léopold le mal-aaimé, roi des belges. Paris.. 1935. 20cm.384 pgs. Intonso.      12€

641. EUGENIO EVTUCHENKO: No he nacido tarde (poemas). Versión de Jesús López Pacheco. M. 1963. 21cm. 252 pgs. Enc. en plena tela.    12 €

644. ALICE LEMIEUX-LEVESQUE : Silences. Pomes. Avant-propos de Gustave Thobon. Quebec. Canadá. 1963. 21cm.77 pgs. Edición en papel hilo.   15€

645. ISABELLE LEGRIS : Parvis sans entrave. Poèmes. Montreal. Canadá. 1963. 20cm. 131 pgs.   15€

666. CATULO: Poesías. Introducción, traducción y notas de Victor José Herrrero Llorente. M. Aguilar.. 1967. 19cm.155 pgs.    12€

667. JOSE MARTI: Lira íntima. (poemas) M. 1925. 19cm. 269 pgs. Intonso. Es el vol. II de las Obras completas, ordenadas y prologadas por Alberto Ghiraldo. Con bonita cabierta en litografía a color ilustrada por Ochoa.    40 €

668. JOSE MARTI: Lira guerrera (poemas) M. 1925. 19cm. 243 pgs. Intonso. Es el vol. I de las obras completas ordenadas y prologadas por Alberto Ghiraldo. Con cubierta en litografía a color.   40€

674. A.R. LE SAGE: El bachiller de Salamanca o aventuras de Don Querubín de la Ronda. M. Aguilar. 1929. 20cm. 323 pgs. Ejemplar intonso, en papel fuerte.    25 €

676. JEAN-JACQUES ROUSSEAU : Morceaux choisis. Avec une introdcution et des notes par Daniel Mornet, prof. à la Sorbonne. Paris-Tolulouse.. 1927. 18cm.375 pgs.+ vaias láms. fuera de textoEsn. en hol. tela.  15€

680. ELISEO JEREZ: Del pensar y del sentir ajeno...Glosa y comentario. Arte, literatura y derecho. Santa Cruz de Tenerife. Goya Ediciones. 1958. 21cm. 158 pgs.+4h. Buena enc. en plena piel con tejuelos.     40 €

682. PIERRE DAVAUD : Ce qu'il faut connaitre de l'histoire d'Allemagne. Paris. 1927. 19cm.160 pgs. Intonso.  12€

684. Choix de morceaux traduits des auteurs latins par MM.  Felix Deltour et Charles Rinn. Paris.. 1924. 18cm.599 pgs. Enc. en hol. tela..12€

685. ARMANDO PALACIO VALDES: Aguas fuertes. Tomo X de las Obras Completas M. 1921. 19cm. 286 pgs.+1h.     15 €

702. CAMILLE SAINT-SAËNS: Perfiles y recuerdos. Versión castellana de Jose Mª Borrás. M. Sociedad General de Publicaciones. s.a. (hacia 191...). 21cm. 234 pgs. Maginifica enc. en media piel con nervios. Vease la ficha 905.    45 €

709. XABIER RUBERT DE VENTOS: El laberinto de la Hispanidad. B. 1987. 24cm. 218 pgs. con numerosas ilustraciones y fotos en el texto.     10 €

718. Condessa de GENCE: Tratado de civilidade e de etiqueta. 12ª ediçao actualizada. Lisboa s.a. (hacia 194...). 19cm. 175pgs.     10 €

733.OCTAVIO ACEVES y P. Christian : El hombre rojo de las Tullerías B. Col. Arcanos Mayores.. 1987. 21cm.355 pgs..10€

735. HERBERT SPENCER: Educación intelectual, moral y física. Trad. de Narciso Sevillano. Valencia. Imp. de la Casa Editorial F. Sempera y Cª. s.a. (hacia 190...). 19cm. 252 pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios. 40 €

736. E. DENOY: ¿Descendemos del mono? Estudio histórico natural sobre la descendencia del hombre. Versión española de R. Comas Solá. B. F. Granada y Cª. 1906. 20cm. 142 pgs.     25 €

742. MARIA ENRIQUETA: Del tapiz de mi vida. M. Espasa-Calpe.. 1931. 20cm.258 pgs..10€

744. PAUL I. WELLMAN: La hembra. Cortesana de Bizancio. Buenos Aires. 1957. 20cm. 641 pga.     10 €

745. Audiencia de Granada. Proceso del Salar seguido contra Juan de Lara (alcalde del Salar)... a consecuencia de la muerte de D. Antonio Enciso. Sumario. Juicio oral. Sentencia. M. imp. de La Revista de Legislación. 1883. 22cm. 301 pgs. Enc. nueva. El crimen del Salar convulsionó a la sociedad granadina del finales del s. XIX.    70 €

746. NICOLAS DE VORE: Diccionario de Astrología. B. 1951. 24cm. 316 pgs. con numerosas ilustaciones en el texto Enc. en plena tela estampada con sobrecubiertas.    20 €

750. SABINO DE LOSADA: Lecciones de Frenología esplicada en el Liceo Artístico y Literario de la Habana. Habana. Imp. del Diario de la Marina. 1849. 4ºM (25 cm.) 286 pgs.+1h.+3 lams. en litografía. Buena enc. en media piel. Palau: 142592 da altas cotizaciones. El bibliófilo Jaime Masaveu (a quien perteneció este ejemplar) en nota manuscrita a lapiz, en el libro, dice: " curiosisimo y raro".    200 €

759. J. ORTEGA MUNILLA : El paño pardo. Crónica de un villorrio en 1890. 3ª edición. M.. s.a. (hacia 191..). 17cm.331 pgs..12€

760. ANTONIO ZOZAYA: Ripios clásicos. Lucubraciones de crítica barata procedentes de un saldo de paliques. M. Ricardo Fe, impresor. 1899. 18cm. 207 pgs. Buena enc. en media piel con tejuelo.    45 €

762. FRANCISCO MELGAR: O'Donnell. M. Editorial Gran Capitán.. 1946. 21cm.183 pgs+1 lám. Intonso.12€

763. GIUSEPPE TOMASI DE LAMPEDUSA: El gatopardo. Trad. de Fernando Gutiérrez. B. 1961. 20291 pgs. Enc. en plena tela estampada.       20 €

774. P. AGUSTIN MELCON, Agustino: Páginas de la última revolución china. M. 1915. 4ºM. (25cm.) 339 pgs.+varias láms. fuera de texto, con fotos. Intonso. Trata de la revolución que derribó a la dinastía manchú e implantó la república en China,  en 1911-12. Muy curioso.    40 €

776. SABEL RIVERO: Compendio de Historia Medieval Española. M. Istmo. 1982. 21cm. 364 pgs.     15 €

778. Coronel CALVO: El Caudillo y el "otro". Buenos Aires. 1967. 21cm. 254 pgs. Muy Curioso. Se trata de una historia novelada sobre un doble de Franco.    25 €

779. Ph. TISSIE: Los sueños (fisiología y patología). Trad. de Ricardo Rubio. M. Biblioteca Científico-Filosófica. 1905. 20cm. 318 pgs. Intonso.     25 €

780. JOSE LUIS CASTILLO PUCHE: Memorias intimas de Avinareta o manual del conspirador (Replica a Baroja). Pról. de Gregorio Marañón. M. Biblioteca Nueva. 1952. 19cm. XVIII+494 pgs.     25 €

781. ADOLFO VALDERRAMA: Bosquejo histórico de la poesía chilena. Santiago. Imp. Chilena. 1866. 21cm. 270 pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos. Palau: 347265. Muy raro.    90 €

785. Dr. ALEXIS CARREL: La incógnita del hombre. Trad. de Maria Ruiz Ferry, con un pról. del prof. Gustavo Pittaluga. B. Joaquín Gil, editor 1937. 21cm. XVI+371 pgs. Enc. nueva.    25 €

789. ERICH EBELING: Historia del Antiguo Oriente. Trad. de José Rovira y Ermengol. B. Editorial Labor. 1932. 19cm. 200 pgs. con 44 figs. en el texto y 16 láms. y 2 mapas a color, fuera de texto. Enc. editorial. Trata en realidad de Egipto y los paises de medioriente.    20 €

790. M. GONZALEZ SIMANCAS: Toledo. Sus monumentos y el arte ornamental. M. Tip. Regina. 1929. 20cm. 270 pgs. con 305 fotograbados en el texto con dibujos del mismo autor y varias láms. fuera de texto.     35 €

798. E.M. STAERMAN y M.K. Trofimova: La esclavitud en la Italia Imperial. Trad. de J.A. Pinestela. Prefacio de Mario Mazza. M. Akal. 1979. 22cm. XLVIII+379 pgs.     20 €

807. JOSE SANCHEZ PEREZ: Alguna noticias relativas a D. Joaquín Mª de Toxar, por... Sevilla. Imp. La Andalucía Moderna. 1894. 21cm. 51 pgs. Trata de la Guerra de Independencia.    20 €

809. MATEWJ LIEBERMANN: En nombre de los soviets. Algunos procesos de Moscú. M. Zeus Editorial. 1931. 20cm. 299pgs.     15 €

810. G. GRINKO: El plan quinquenal de los soviets. Versión española de A. Buendía Aragón. M. Editorial Cenit. 1931. 19cm. 344 pgs.     20 €

812. Conte PIETRO VERRI, dell'Instituto delle Scienze di Bologna: Opere filosofiche del... edizione novissima...Tomo primo. Parigi. Presso Gio. Cl. Molini. 1784. 8º XVII+251 pgs. Buena enc. nueva en plena piel con nervios y tejuelo. (Del indice: ... dei piacere e dei dolore... dell'ambizione...)    70 €

814. GINES DE ALBAREDA (n. de Caspe, Zaragoza, 1908): Presencia. Sonetos. Dibujos de Eduardo Vicente. M. 1970. 22cm. 145 pgs.     25 €

815. UDO RUKSER: Bibliografía de Ortega. Estudios orteguianos. M. Ediciones de la  Revista de Occidente. 1971. 22cm. 416 pgs. Intonso.     10 €

816. RITCUIE CALDER: La herencia del hombre. La historia del hombre y el mundo que ha hecho. Trad. de Consuelo G. de Ortega. B. 1963. 22cm. 418 pgs.+numerosas láms. fuera de texto y figs. en texto. Enc. editorial en plena tela.    12 €

818. JOAQUIN FOLCH Y TORRES: Resumen de la Historia General del Arte. Tomo I ( de 2). B. Editorial David. 1928. 23cm. 638 pgs. con 1390 figs. y fotos en el texto. Buena enc. en plena tela estampada. Cuidada edición.    45 €

819. E. PEREZ MARILUZ: A través de la Prehistoria. 1ª edición. Buenos Aires. Editorial Atléntida. 1944. 17cm. 133 pgs.+16 láms. fuera de texto. Enc. editorial.    10 €

821. NICOLAS GONZALEZ RUIZ: Sánchez de Toca . Los Presidentes del Cosejo de la Monarquía Española. 1874-1931. M. Purcalla. 1948. 21cm. 155 pgs.+varias láms. fuera de texto. Enc. en plena tela.    15 €

824. HANS von HENTIG: Robespierre. Estudio psico-patológico del impulso de dominio. Trad. del alemán por García Díaz. M. s.a. (hacia 191...). 20cm. 231 pgs.+varias láms. fuera de texto. Enc. nueva.    30 €

825. ROALD AMUNDSEN y Lincoln Ellsworth: Sobre el Polo Norte en dirigible. M. Espasa-Calpe. 1927. 19cm. 323 pgs.+numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. nueva conservando las cubiertas originales a color.    50 €

827. JESUS TORBADO: Las corrupciones. Premio Alfaguara 1965. 1ª edición. B. 1966. 21cm. 435 pgs. Enc. en plena tela con sobrecubiertas.    12 €

828. SERGIO WIRKOF: Stalin. M. 1944. 20cm. 178 pgs.     12 €

830. EUGENIO GUZMAN RENSHAW: Filosofía de ls filosofía. M. 1948. 20cm. 103 pgs.     12 €

833. ANTOINE de MEAUX: Génesis de las revoluciones según Agustín Cochin. Versión española de Juan de la Cierva. M. 1945. 19cm. 171 pgs.     15 €

838. LUIS DE ZULUETA: La edad heróica. Cuarta edición. Publicaciones de la Residencia de Estudiantes. M. 1916. 20cm. 150 pgs.+6h. Raro    45 €

839. ANTONIO APARISI Y GUIJARRO: Obras de... Discursos políticos y académicos. M. Imp. de La Regeneración. 1873. 22cm. XIII+576 pgs. Buena enc. en lomo piel con nervios y hierros. Es el tomo II de la Obras Completas.    70 €

841. ADRIAN DE LOYARTE (n. de San Sebastián): La vida de la ciudad de San Sebastián. 1900-1950. Tomo tercero. San Sebastián. imp. Relieve. 1952. 22cm. 256 pgs.+varias  lams. con fotos, fuera de texto. Intonso. El canto y la música. Un concierto de Sarasate. Las Fiestas. El primer teléfono. etc.    20 €

842. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la Ciudad de San Sebastián. 1900-1950. Tomo cuarto. San Debastián. imp. Relieve. 1952. 22cm. 272 pgs.+varias lám.s con fotos, fuera de texto. Intonso. La compra del monte Urgull. El periodismo y los periódicos en la ciudad de San sebastián. La fragata alemana Stein. etc.    20 €

843. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la Ciudad de San Sebastián. 1900-1950. Tomo quinto. San Sebastián. imp. Relieve. 1953. 22cm. 257 pgs.+3h.+varias láms. con fotos, fuera de texto. Intonso. La Sociedad de las Naciones en San Sebastián. Centenario de la reedificación de la ciudad. El derribo de las muralla. etc.    20€

844. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la ciudad de San Sebastián. 1900-1950. Tomo sexto. San Sebastián. imp. Relieve. 1954. 22cm. 243 pgs.+2h.+varias láms. con fotos, fuera de texto. Intonso. Los frontones y el juego de la pelota. Iturmendi y el conde de Rodezno. etc.    20 €

845. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la ciudad de San Sebastián. 1900-1950. Tomo septimo. San Sebastián. imp. Relieve. 1955. 22cm. 244 pgs.+2h.+varias láms. con fotos, fuera de texto. Intonso El vascuence en la ciudad. Enaltecimiento de Iparraguirre. La Baskonia de Buenos Aires, etc.    20 €

853. GAUTIER y E. Caro: Enrique Heine. Estudio biográfico, por... M. La España Moderna-. s.a. (hacia 191...). 17cm.62 pgs. Intonso.        8 €

854. LEOPOLDO ALAS (Clarín): El señor y lo demás son cuentos. M. Colección Universal. 1919. 8º 223 pgs. Enc. en cartoné editorial.  20 €

856. MANUEL FUENTES IRUROZQUI: El moralista Adam Smith, economista. M. 1944. 18cm. 180 pgs.     12 €

857. A. BROWN: La conquista del aire. Cuarenta dias de navegación aérea, por... M. imp. Central. s.a. (hacia 187...). 18cm. 310+16 pgs. Enc. nueva en plena pasta.    20 €

860. RAMON INSUA RODRIGUEZ: Historia de la Filosofía en Hispanoamerica. Segunda edición. Guayaquil (Ecuador). Imp. de la Universidad. 1949. 23cm. 339 pgs.     25 €

862. GREGORIO MARAÑON: Raiz y decoro de España. M. 1933. 20cm. 274 pgs. Enc. nueva en plena pasta.    25 €

865. FLORENCIO LUCAS ROJO: Desde Herodoto al Diluvio.. Leyenda, arqueología, historia. M. 1963. 24cm. XVII+224 pgs.+numerosas láms. fuera de texto.     12 €

866. ANDREW TOMAS: Los secretos de la Atlándida. B. 1971. 22cm. 247 pgs.+varias láms. fuera de texto. Enc. en plena tela estampada.    15 €

867. MAX MARIN: La incognita del ms allá. Trad. de Carlos Vega. Buenos Aires. 1945. 18cm. 284 pgs.+varias lams. con fotos, fuera de texto.     20 €

868. ABRAHAM HOFFMAN: Descartes. M. Revista de Occidente. 1932. 19cm. 183 pgs.     20 €

869. ROBERT WAELDER: El pensamiento vivo de Freud. Segunda edición. Buenos Aires. Losada. 1947. 19cm. 210 pgs.     12 €

901. HECTOR BERLIOZ: Les grotesques de la musique, par... Paris. 1890. 18cm. 311 pgs. con algunos fragmentos de música notada en el texto. Enc. en plena tela.    35 €

905. CAMILLE SAINT-SAENS: Perfiles y recuerdos. Versión castellana por Jose Mª Borrás. M. Sociedad General de Publicaciones. s.a. (hacia 191...). 21cm. 234 pgs. Enc. nueva en plena pasta. Vease la ficha 702.    25€

906. RIMSKY KORSAKOFF: Tratado práctico de armonía. Buenos Aires. Ricordi. s.a. (hacia 1923). 23cm. x*144 pgs. Enc. nueva conservando las cubiertas originales.    35 €

912. JOSE FORNS: Estética aplicada a la Música. Cuarta edición. M. 1932. 20cm. 526 pgs.     35 €

916. H.C. FIX, Teniente coronel del Ejercito Belga: Manual de estrategia. Trad. de A. Fernández Pérez, comandante de Infantería de Marina. M. imp. de Fortanet. 1881. 8º 305 pgs.     35 €

917. A. LEMERCIER: L'ermite mysterieux ou la grotte de béatus. Tours (Francia). 1844. 8º 180 pgs.+una lám. bellamente grabada al acero. Enc. nueva en plena piel con nervios y tejuelo. Bonita edición romántica.    35 €

919. Compendio de las bellezas del sabio Sturm, sacado de las reflexiones sobre las obras de Dios en el Reino de la Naturaleza y de la Providencia, para las cuatro estaciones del año. M. Imp. de M. Minuesa. 1856. 18cm. 319 pgs.+4 láms. fuera de texto. Enc. en hol. tela de la época, algo fatigada. Curioso.    40 €

921. GEORGE D. STODDARD: La intelegencia, su naturaleza y su cultura. Buenos Aires. Losada. 1946. 19cm. 218 pgs. Intonso.       12 €

928. JOHN GRAND CARTERET : Popold II, roi des Belges et des belles. Devant l'objectif caricatural. Paris. 1908. 19cm. 266pgs. con numerosas caricaturas en el texto. Enc. nueva en plena pasta.     20 €

935. F. FUNCK BRENTANO: Lutero. Pról. de Salvador Lissarrague Novoa. B. 1941. 22cm. 397 pgs. con 20 láms. en el texto y 16 lams. fuera de texto. Enc. en plena piel estampada. Cuidada edición.    55 €

939. JUAN J. LOPEZ IBOR: Eldescubrimiento de la intimidad y otros ensayos. M. Aguilar. 1952. 21cm. 241 pgs.+ láms. fuera de texto.     20 €

942. EMILIO CARRERE: El caballero de la muerte. Obras completas de... tomo sexto. M. 1921. 19cm. 221 pgs. Bonita cubierta ilustrada por Ribas.    20 €

948. CHRISTOPHER DAWSON: Dinámica de la historia universal. M. Rialp. 1961. 23cm. 365 pgs. Enc. en plena tela-    12 €

949. EMIL LUDWIG: Regalos de la vida. Una mirada retrospectiva. B. 1932. 22cm. 490 pgs.+láms. con fotos, fuera de texto     12 €

951. Mme. SAINT-RENE TAILLANDIER: Madame Maintenon. L'enigme de sa vie aupres du Gran Roi. Paris. Hacchette. 1923. 22cm. 287 pgs.+1 lam. Enc. nueva en plena pasta.    12 €

952. JULES LEMAITRE, de la Academia Francesa : Al margen de los libros viejos. Versión castellana de Carlos Batlle. París. s.a. (hacia 191...). 20cm. 343 pgs. Enc. en hol. piel de la época.    12 €

962. MELCHOR DE ALMAGRO SAN MARTIN: Biografía del 1900. M. Revista de Occidente. 1944. 20cm. 303 pgs.+láms. fuera de texto con dibujos de Eduardo Vicente.     15 €

963.  LYTTON STRACHEY: Isabel y Essex. Historia trágica. Trad. directa del inglés de Jose Mª Quiroga Plá. M. 1932. 20cm. 262 pgs.+varias láms. fuera de texto, con retratos. Buena enc. en plena tela con tejuelos    15 €

964. JAIME BALMES: Cartas a un escéptico en materia de religión por... B. Imp. de A. Brusi. 1846. 21cm. 3h.+375 pgs.+4h. Enc. en plena piel de la época en buen estado. Palau: 22650. Primera edición muy bien impresa, con amplios margenes.    110 €

967. GONZALO SOL: Caza y Cocina. M. Ediciones El Viso. 1990. Folio menor (28cm.) 140 pgs. Cuidada edición numerada, con profusión de  bellas ilustraciones a color en el texto. Enc. en plena tela estampada con estuche. Edición no venal.    40 €

968. El Palacio Provincial. Textos de Francisco Alia, Ester Almarcha y otros. Ciudad Real. 1993. Folio (29cm.) 173 pgs.+1h. con bellas ilustraciones en el texto. Enc. editorial con sobrecubiertas. 25 €

973.  Dober dan, Slovenija. Good morning, Slovenia. Eslovenia. 1993. Folio (33cm.) 243 pgs. con multitud de magnificas fotos en el texto. Libro informativo dobre este nuevo pais, a raiz de su independencia, con textos en esloveno, inglés e italiano. Enc. editorial con sobrecubiertas.    12 €

978. MAGIN BERENGUER  y Nicomedes Santos Fernández: Pintores Asturianos: Luis Bayón y Juan González Espolita. Oviedo. 1982. Folio (32cm.) 299 pgs.+4h., profusamente ilustrado a color y b/n. Enc. en plena tela estampada. De la prestigiosa colección Pintores Asturianos del Banco Herrero.    85€

979. JOSE CAVEDA Y NAVA: Memoria histórica sobre la Junta General del Principado de Asturias. Facsimil de la edición de 1834 con una introducción de Juan Ignacio Ruiz de la Peña. Oviedo. 1988. Folio (30cm.) XVI+55 pgs.+1h. con retrato. Edición numerada. Enc. en plena tela con sobrecubiertas.    35 €

986. MANUEL FERNANDEZ Y GONZALEZ: La Virgen de la Paloma... novela de costumbres original de... M. 1965. 22cm. 623 pgs. Enc. nueva en plena pasta.    35 €

987. Revista de Estudios Políticos. Director: Fernando Mª Castiella. Volumen XV. M. Instituto de Estudios Políticos. 1946. 24cm. XIX+571 pgas. Con buena nómina de colaboradores, entre los que destacan Marañón, Pérez Embid, Genovés, Lisarrague, Pemán, etc. Enc. nueva en plena pasta.    20 €

988. Cuba: una revolución en marcha. Selección, montaje y notas de Francisco Fernández-Santos y José Martínez. París. Ruedo Ibérico. 1967. 21cm. (cuadrado) 512 pgs. con ilutraciones y fotos en el texto.     15€

989. JESUS RODRIGUEZ CAO: Obras literarias del precoz niño... Leyendas en prosa y verso y ensayos épicos. Tomo II. M. imp. de R. Labajos. 1870. 24cm. 436 pgs.+5 láms. fuera de texto. Enc. de la época en hol. tela. Palau: 273701.    20 €

991. DAVID-FREDERIC STRAUSS: Voltaire. Six conferences de... Paris. 1876. 22cm. XXX+392 pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y hierros en seco.. Ex-libris de un anterior poseedor.    25 €

992. FREDERIC NIETZSCHE: L'Origine de la Tragédie ou hellenisme et pessimisme. Paris. 1923. 18cm. 233 pgs. Enc. en plena tela estampada con tejuelos. Con ex-libris de un anterior poseedor.  15€

1008. NICOLAS ESTEVANEZ: Mis memorias. Nicolás Estevanez, hombre de acción por José Luis Fernández-Rua. M. 1975. 21cm. 328 pgs.     15 €

1010. HENRY DE MONTHERLANT: Olimpicas. El paraiso a la sombra de las espadas. Los once ante la puerta dorada. Trad. de Manuel Abril. Pról. de Antonio Marichalar. M. Biblioteca Nueva. 1926. 19cm. 288 pgs. Intonso.      12 €

1019. ROMAN REYES: Sobre el amor y el olvido. B. 1989. 24cm. 222 pgs.    10 €

1032. V.V. STRUVE: Historia de la Grecia Antigua. Edición de A. Prieto Arciniega. M. Akal. 1979. 23cm. 829 pgs.     30 €

1038. Antología general de poetas líricos franceses (1391-1921). Trad. directa en verso por Fernando Maristany. Pról. de Alejandro Plana. B. Editorial Cervantes. s.a. (hacia 192...). 21cm. 302 pgs. Bella enc. en media piel marroquin. Cortes barbados.   65 €

1051. WILLIAN FAULKNER: Obras escogidas. Tomo I: Mientras agonizo. Pylon. Los invictos. ¡Desciende Moisés! Pról. de Agustín Caballero. M. Aguilar. 1956. 18cm. XXXV+1266 pgs. Enc. en hol. piel con nervios.         25 €

1054. BOUTERWEK : Historire de la Litterature Espagnole. 2 tomos (obra completa). Paris. imp. de J. Gratiot. 1812. 20cm. 2h.+387 pgs. y 2h.+283 pgs. Buena enc. en dos vols. en hol. piel con nervios y tejuelos. Palau: 34113 dice que es una obra muy rara, buscada y apreciada. El prefacio ( muy largo, de 55 pgs.) es de Phillipe Alb. Stapfer y la trad. de Madame du Streck. La única traducción española es de 1829 y solo se llegó a publicar el primer tomo. Buen ejemplar.       400 €

1072. FRANÇOIS MAURIAC: Novelas escogidas. Prólogo de V.A.A. M. Aguilar. 1960. 18cm. 1329 pgs. Enc. en hol. piel con nervios.                 25 €

1073. EMILIO AYENSA: Yo no merezco ser ministro del rey ni gobernante en España. M. 1930. 19cm. 207 pgs. Enc. en hol. piel. Trata del que fue presidente del consejo de ministros, José Sánchez Guerra.      25 €

1079. JEAN D' ORMESSON: La gloria del imperio. B. 1976. 22cm. 377 pgs.enc. editorial con sobrecubiertas.   10 €

1080. ERNESTO GLAESER: Los que teníamos doce años. Novela de la guerra. Trad. del alemán pr W. Roces. M. Cenit. 1929. 19cm. 304 pgs.           25 €

1081. LEON DEGRELLE: Almas ardiendo. Trad. y prólogo de Gregorio Marañón. M. La Hoja de Roble. 1954. 18cm. 215 pgs. Intonso.      25€

1082. P. ESTEBAN MOREU LACRUZ. S.J.: Fundamentos de cultura literaria. Novena edición revisada y aumentada. B. 1949. 19cm. 431 pgs. Enc. en plena tela.      20 €

1088. ENRIQUE TAPIA: Señores diputados. (de Canalejas a la Segunda República) M. Aguilar. 1964. 23cm. 248 pgs.+60 láms. fuera de texto. Enc. en plena tela.            25 €

1117. HENRY BATAILLE : La divine tragédie. Poème. Paris.. 1916. 19cm.VIII+354pgs.Enc. en plena tela con tejuelos.   16€

1120. PIERRE RAIN : Les chrniques des Châteaux de la Loire. Paris. s. a. (hacia 191...). 19cm. 289 pgs.+ lams. fuera de texto.    18€

1121. HENRI BERAUD : Mon ami Robespierre. Paris.. 1927. 19cm. 285 pgs.      16€

1122. EDMOND ABOUT : L'homme a l'oreille cassée par... Edition illustrée de 61 compositions par Eug. Courboin. Paris. Hachette.. 1908. Folio menor (28cm.)311 pgs.Bella edición magnificamente ilustrada con dibujos de Courboin, con buena enc. editorial en plena tela estampada con lomos y planos cuajados y cantos dorados.     70€

1124. ALBERT SAVINE : La vraie Reine Margot. D'après les Documents d'Archives et les Mémoires. Illustrations documentaires (encuadernado junto con:). Un Séjour en France sous Louis XV. Lettres du baron de Pöllnitz annotées d'après les documents d'Archives… Illustrations. Paris. 1908-1909. 19cm. 190 y 191 pgs.  con numerosas ilustraciones en el texto.Las dos obras enc. en un vol. en plena tela.     25€

1126. BERNARD NABONNE : La vie privée de Robespierre. Paris.. 1938. 18cm.248 pgs.Enc. nueva.     12€

1128. GEORGES CAUMONT : Notes morales sur l'homme et sur la société. Paris.. 1872. 18cm.303 pgs. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios.     16€

1130. PIERRE DE NOLHAC : Marie-Antoinette, Dauphine. Paris.. s.a. (hacia 191...). 16cm.286 pgs.+1 lám. Enc. en plena tela estampada..12€

1133. ARMAND DUBARRY : Le Brigandage en Italie depuis les temps les plus reculés jusqu'a nos jours. Paris. 1875. 18cm. 388 pgs. Enc. en plena piel de la época con tejuelo. Raro y curioso estudio del bandelorismo en Italia. Con ex-libris de anteriores poseedores.      50€

1140. Kruschef recuerda. Introducción, comentario y notas de Edward Crankshaw. Trad. al español de Luis Diaz de Liaño (Diorki)  M. 1970. 25cm. 624 pgs. con fotos en el texto. Enc. editorial con sobrecubiertas.          25 €

1156. D. RICHET, G. Chaussinad-Nogaret et alli: Estudios sobre la Revolución Francesa y el final del Antiguo Régimen. Edición de Juan Calatrava. M. Akal. 1980. 22cm. 228 pgs.     12 €

1159. Anuario Español del gran Mundo. Año XXV. M. 1950. 20cm. 847 pag. con fotos y anuncios. Enc. en plena tela editorial.  30€

1160. Aristocracia. Altos cargos e indices biográficos. Año 1953. Recopilada y ordenada por A.M. Moré. M. 1953. 20cm.      1.124 pgs. Enc. en plena tela estampada. 30 €

1167. ROALD AMUNDSEN: Al Polo Norte en avión. Trad. por Augusto Mendoza Larssen, ingeniero aviador. B. 1926. 20cm. 234 pgs.     40 €

1175. JORGE SAND: El marqués de Villemer, novela. Trad. por Emilio Daguerre. M. Col. Universal. 1923. 8º. 383 pgs.     10 €

1184. P. OVIDIO NASON: Amores. Arte de amar. Sobre la cosmética del rostro femenino. Remedios contra el amor. Trad. introducción (muy extensa) y notas por Vicente Cristobal López. M. Gredos. 1989. 20cm. 526 pags.        20 €

1185. ANTONIO CERROLAZA: Spinola, un genovés en Flandes. M. Editorial Gran Capitán. 1946. 21cm. 229 pgs.+1 lám. Intonso.            25 €

1188. THASSILO DE SCHEFFER: Mystères et oracles helléniques. Trad. du professeur André Jundt. Avec huit planches hors texts. Paris. 1943. 22cm. 191 pgs. Intonso.              35 €

1190. FRANÇOISE SAGAN: Bonjour tristesse. Trad. de Noel Clarasó. B. José Janés. 1954. 20cm. 191 pgs. Enc. en plena tela estampada.   20€

1194. JULIAN HUXLEY, prof. de zoología de la Univ. de Londres: Ensayos de un biólogo. Trad. de Francisco J. Cortada. Buenos Aires. 1943. 20cm. 329 pgs. Enc. en hol. tela con puntas.            20 €

1195. HENRY MILLER: Trópico de Cancer. Prefacio de Anais Nin. Trad. de Mario Guillermo Iglesias. Buenos Aires. 1965. 21cm. 301 pgs.    25 €

1207. COLETTE: Gigi et autres nouvelles. Geneve. 1944. 22cm. 221 pgs. con un dibujo de Colette por Dunoyer de Segonzac. Pertenece a  la tirada aparte y limitada a 100 ejempleres (el nuestro es el nº 74) en buen papel. Intonso.       50 €

1214. KURT FRISCHLER: Historia de las armas prodigiosas. Del pedernal a la bomba atómica. B. 1969. 23cm. 409 pgs. con cientos de fotos en el texto. Enc. editorial con sobrecubiertas.              15 €

1267. Alemania en sus instituciones sociales. B. imp. de Castell-Bonet. 1940. 4ºM (25cm.). Sin paginar (unas 50 pgs.)  con profusión de magnificas fotos.              25 €

1276. ALDO MUSARRA: Alfarería. Manual para principiantes con 116 dibujos según originales del autor. Buenos Aires. 1946. 20cm. 135 pgs.              15 €

1282. W. M. GRATZ: Enigmas, entretenimientos y curiosodades mataméticas. Con 115 figuras explicativas. M. Librería Bergua. s.a. (hacia 193...). 16cm. 256 pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas. Muy curioso.    25 €

1290. ALBERTO MONCADA: Los hijos del padre. B. 1977. 20cm. 253 pgs.           15 €

1302. HENRY POULAILLE: La fleur des chansons d'amour du XVIe. siècle. Chansons sentimentales, chansons ironiques, chansons libres, chansons conservées par la tradition orale... Paris.. s.a. (pero en 1943). 23cm. 432 pgs.+varias láms. fuera de texto. Intonso. Bella y cuidad edición.               40 €

1303. Histoire des quatre fils Aymon tres nobles et tres vaillans chevaliers. Illustrée de dessins originaux de Barnard Roy. Paris. 1942. 17cm. 309 pgs. Intonso. Bonita y cuidada edición.           30 €

1307. GOETHE: Hermann y Dorotea, poema. Poesías varias. Versión directa del alemán con introducción y notas por Manuel Pérez y dle Rio-Cosa. M. 1924. 18cm. 305 pgs.+1 lám. con retrato. Intonso.       20 €

1309. Los Premios Goncourt de novela: Francis de Miomandre, Alphonse de Chateubriant, Adrien Bertrand, René Benjamin, Georges Duhamel, Marcel Proust, Maurice Bedel, Maurice Constantin-Weyer, Henri Fauconnier, Joseph Peyré y M. van der Meersch. B. Plaza & Janés. 1964. 18cm. 2075 pgs. Cuidada edición con enc. en plena piel. Magnifica nómina de traductores, entre ellos Rafael Cansino-Assens, Manuel Azaña, Tenreiro, etc.              35 €

1310. Lote de diez revistas alemanas Signal. Alemania. 1941 y 1942. Folio. 48pgs. por ejemplar con texto en castellano (son de destacar, muchas de las magnificas fotos que se incluyen)         45€

1322. GREGORIO MARAÑON: Tiberio. Historia de un resentimiento. Séptima edición. M. Espasa Calpe. 1956. 22cm. 317 pgs.+varias láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.         25 €

1323. Hispanismos en el Tagalo. Diccionario de vocablos de origen español vigentes en esta lengua filipina. Realizado por Adolfo Cuadrado Muñiz. Revisada por Antonio M. Molina. Estudio preliminar por Rodolfo Barón Castro. M. 1972. 22cm. LXXX+633 pgs. Enc. editorial en plena pasta. Estudio muy completo.               45 €

1328. Libro Amarillo Francés. Documentos diplomáticos 1938-1939. Piezas referentes a los acontecimientos y a las negociaciones que precedieron el principio de las hostilidades entre Alemania de una parte , Polonia, Gran Bretaña y Francia de la otra. Paris. 1940. 23cm. XLVIII+461 pgs. Muy curioso.             40 €

1330. H.G WELLS: La dictadura de Mr. Parham. Trad. del inglés por Ignacio López Valencia. M. Aguilar. 1931. 19cm. 328 pgs. Intonso.           15 €

1331. ADAM W. ROBERTSON, de la Univ. de Calcuta: Dominio y cultura de la voluntad. Ocultismo oriental, hipnotismo, sugestión, autosugestión. B. Editorial Lux.. s.a. (hacia 193...) 20cm. 128 pgs. Raro y curioso.      30 €

1348. JOE J. HEYDECKER y Johannes Leeb: El proceso de Nuremberg. B. 1962. 21cm. 512 pgs.+láms. con fotos, fuera de texto. Enc. en plena tela.            25 €

1375. H.G. WELLS: Juana y Pedro. Historia de una educación. Trad. del inglés por Ignacio López Valencia. M. Aguilar.  s.a. (hacia 193...) 21cm. 639 pgs. Enc. nueva conservando las cubiertas originales a color.          20 €

1376. M. V. de FEREAL: Misterios de la Inquisición de España. B. Editorial Maucci. s.a. (hacia 190...) 21cm. 444 pgs.+ numerosas láms. fuera de texto. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios.      75 €

1392. Las Mejores Poesías (Líricas) de los Mejores Poetas. XLII. Lamartine. Trad. Teodoro Llorente y Fernando Maristany. B. Editorial Cervantes. s.a. (hacia 192...) 8º.  91 pgs.       10 €

1408. ALEJANDRO DUMAS: Angel Pitou. 3 tomos (obra completa). M. La Novela Ilustrada.. s.a. (hacia 190...). 26cm. 104, 102 y 114 pgs. con dibujos en el texto.Los tres tomos con enc. nueva en un vol. conservando las cubiertas originales en litografia a color.           20 €

1409. ALEJANDRO DUMAS: La Condesa de Charny. 8 tomos (obra completa). M. La Novela Ilustrada. s.a. (hacia 190...) 26cm.  91, 87, 95 100, 109, 86, 87 y 101 pgs. con dibujos en el texto.  Los ocho tomos con  enc. nueva en un vol. conservando las cubiertas originales en litografía a color.          35 €

1410. ALEJANDRO DUMAS: Las lobas de Machecul. 3 tomos (obra completa). M. La Novela Ilustrada. s.a. (hacia 190...) 26cm.  88, 86 y 85 pgs. con dibujos en el texto. Los tres tomos en enc. nueva en un vol. conservando las cubiertas originales en litografía a color.                 20 €

1420. GABRIEL MAURA GAMAZO: Bosquejo histórico de la Dictadura. Tomo I: 1923-1926. M. Tip. de Archivos. 1930. 22cm.207 pgs. Enc. en plena tela. Palau: 158588: Esta obra se agotó rapidamente.        35 €

1456. WILLY (en realidad Colette): Claudina en la escuela. Versión castellana de Luis Ruiz Contreras. M. 1903. 18cm. 302 pgs. Enc. nueva en plena pasta.               20 €

1467. LOUIS CHARPENTIER: Los gigantes y el misterio de los origenes. Trad. Manuel Rosell. B. 1972. 23cm. 287 pgs.+láms. con fotos, fuera de texto. Enc. en plena tela estampada.                  25 €

1471. ROGER L. HADLICH: Gramática transformativa del español. Trad. de Julio Bombín. M. Gredos.. 1973. 20cm. 464 pgs.                  20 €

1475. Estado Militar de España e Indias. Año 1849. M. En la Imprenta Nacional. s.a. (hacia 1848). 8º 232 pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelo.    100 €

1476. ADELINA GURREA: Cuentos de Juana. Narraciones malayas de las Islas Filipinas. Ilustraciones de Luis Lasa. M. 1943. 8º.  251pgs.                  20 €

1479. Diccionario de la conversación y la lectura. Redactado bajo la dirección de D.M.M. y G. Tomo III. M. Imp. de Las Novedades. 1862. 23cm. 832 pgs. Solo este tomo III que abarca desde la entrada "J" hasta "Zurita". Enc. nueva en plena pasta.    25 €

1494. ROMULO S. ROCAMORA: Teoría de las fuerzas positivas y negativas, social y economicamente consideradas. B. Imp. Marcó. 1924. 19cm.  87 pgs.                    20 €

1496. The indelible image. Photographs of war. 1846 to the present. With an esssay by Jane Livingston. New York. 1985. Folio apaisado de 28x30cm.255 pgs. Enc. editorial con sobrecubiertas. Colección de fotos de guerra, desde el año 1846, muchas de ellas de gran realismo y crudeza.                               30 €

1502. SALMAN RUSHDIE: Hijos de la medianoche. Trad. de Miguel Sáenz. M. Alfaguara. 1988. 22cm. 656 pgs.     12 €

1513. Primavera de amor de Schiller. Fragmentos de su correspondencia con Carlota, durante la época de su noviazgo. Trad. directa del alemán por Enrique Molés y Rafael Marquina. M. 1921. 8º. 178 pgs.+1h.                     20 €

1515. Florencia.Empresa Nazionale Industrie Turistiche. Firenze. s.a. (hacia 192...) 17cm. 32 pgs. con numerosas fotos en el texto y un plano plegado a color.  Bonita edición con texto en castellano.                            10 €

1516. GUILLERMO IX Duque de Aquitania y Jaufré Rudel: Canciones completas. Edición bilingüe a cargo de Luis Alberto de Cuenca y Miguel Angel Elvira. M. 1978. 18cm. 109 pgs.+5h. Poesía trovadoresca del sur de Francia.              15 €

1519. STEPHANE MALLARME : Les Dieux antiques. Nouvelle mythologie d'apres George W. Cox. Paris.. 1952. 19cm. XVI+315 pgs.            20 €

1526. VILFREDO PARETO : Le mythe vertuiste et la lttérature immorale. 2ª édition française. Geneve. 1971. 23cm.163 pgs.+6h. 15 €

1534. LUCIANO GARCIA DEL REAL: Tradiciones y leyendas españolas. B. Moby Dick. 1980. 18cm. 166 pgs.   10 €

1547. OLGA ALVAREZ DE ARMAS: Conversaciones en la Isla. Santa Cruz de Tenerife. 1983. 21cm. 209 pgs.   10 €

1552. WEN KANG: La amazona negra (novela china de mediados del s. XIX). B. 1958. 19cm. XIV+444 pgs. Enc. en plena tela estampada.                   10 €

1555. ROBERT GRAVES: El conde Belisario. B. 1988. 23cm. 503 pgs. Enc. en plena tela con sobrecubiertas.          20 €

1559. J.J. ARMAS MARCELO: Las naves quemadas. B. 1982. 20cm. 343 pgs.         10 €

1918. FRANCISCO BONMATI DE CODECIDO: Alfonso XIII y su época. M. Biblioteca Nueva. 1943. 20cm. 279pgs.+varias láms. con fotos+6h. Enc. en hol. tela. Con dedicatoria manuscrita del autor.          30 €

1939. JOSE ALCINA FRANCH: Arte y antropología. M. Alianza. 1982. 23cm. 302pgs. con numerosas fotos y figs. en el texto.            15 €

1973. VICENTE SANCHIS: Redimida. Estudio social contemporaneo. M.  M. Romero, impresor. 1902. 22cm. 408pgs. Intonso. Enc. nueva conservando la cubierta dibujada por Joaquín Sorolla.             70 €

2015. MICHAUD y Poujoulat: Historia pintoresca de las Cruzadas... seguida de la descripción de los Santos Lugares. M. y B. 1845. 26cm. 192pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios. Falto de las láms., pero buen ejemplar.             45 €

2020. Dr. JOSE ALBIÑANA: Elementos de historia natural y fisiología e higiene... 5ª edición. Lérida. imp. José Plá. 1896. 24cm. 475pgs.+2h. con 577 figs. grabadas en el texto.Enc. en hol. piel con puntas. Buen ejemplar.      75 €

2023. ALFONSINA STORNI: Antología poética. Buenos Aires. 1947. 21cm. 174pgs.           25 €

2027. FERNANDO DE SALAS y Fernando Nestares: Literatura Militar. M. 1963. 21cm. 403pgs.      25 €

2045. MELCHOR POZA RODRIGUEZ: Mujeres célebres aragonesas. Pról. de Rafael Valenzuela. Zaragoza. tip. de Mariano Salas. 1884. Folio (32cm). 252pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios, conservando las cubiertas originales.       225 €

2048. La historia de los dos enamorados Florez y Blancaflor. M. CIAP. s.a. (hacia 192...) 18cm. 122pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.                       40 €

2049. P. SANTIAGO TERRIEN, S.I.: La muerte en la Compañía de Jesús prenda de segura salvación. Investigaciones históricas de esta tradición piadosa por... y trad. por el P. Juan José Urraburu.  M. Imp. Vda. e hijo de D. E. Aguado. 1875. 21cm. 133pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios.        50 €

2055. (INSTRUMENTACION CIENTIFICA): An illustrated and descriptive catalogue of surveying, mathematical, optical, photografic and standard metereological instuments, manufactured by L. Casella. London. s.a. (hacia 187...) 22cm. 260pgs. con cientos de grabados de instrumentos en el texto. Enc. de la época en plena tela estampada.                    55 €

2069. La historia de Rosián de Castilla. Trad. por Joaquín Romero de Cepeda. Edición y notas de Ricardo Arias. M. CSIC. Clásicos Hispánicos. 1979. 25cm.  XXXIV+156pgs. Intonso.                 40 €

2073. LUIS DE VALLEJO Y PANDO: Nociones de Geología. (enc. junto con:) Luis Vallejo  y Pardo: Elementos de Biontología. M. 1912 y 1912. 22cm. 149pgs. y 346pgs. Enc. en hol. piel.                 45 €

2078. WILLY ( en realidad Collette): La fumadora de opio, novela. M. s.a. (hacia 191...) 19cm. 240pgs. Enc. nueva en plena pasta conservando las cubiertas originales.                40 €

2084. Fr. JUAN T. GONZALEZ-ARINTERO, de la Orden de Predicadores: El Diluvio Universal de la Biblia y de la tradición demostrado por la Geología y la Prehistoria por el... Vergara (Guipuzcoa) imp. de El Santísimo Rosario. 1891. 17cm. 667pgs.+1h. Enc. en hol. piel de la época. Palau: 105024. Muy curioso.                80 €

2087. P.  MALAPERT: El caracter, por... Trad. por José Mª González. Biblioteca Internacional de Psicología Experimental. M. 1910. 20cm. 335pgs. Intonso.                    35 €

2088. ENRIQUE JOLY: Psicología de los Santos. Trad. por el Dr. Modesto H. Villaescusa. B. 1911. 19cm. 211pgs. Enc. nueva en plena pasta.                       35 €

2097. Fr. PEDRO GUAL, Franciscano: La vida de Jesús por Ernesto Renan ante el tribunal de la Filosofía y la Historia. Obra escrita por... 3 tomos (obra completa). B. im. del Hrdro. de Pablo Riera. 1869-1870. 23cm. XX+474, XI+471 y 450pgs. Buen enc. moderna y uniforme en tres vols. en hol. piel con nervios.    170 €

2109. KURT LANGE: Pirámides, esfinges, faraones. Los maravillosos secretos de una gran civilización. B. Edic. Destino. 1971. 25cm. 301pgs.+numerosas láms. fuera de texto. Enc. en plena tela estampada con sobrecubiertas.              20 €

2116. El Mundo de la Ciencia. El hombre actual ante la vertiginosa evolución de la Ciencia y de la Técnica, bajo la dirección de Jacques Bernier. 3 tomos (obra completa). B. Salvat. 1965. Folio (30cm). 421, 440 y 413pgs. con cientos de fotos en el texto. Enc en plena tela con sobrecubiertas.                85 €

2117. UMBERTO ECO  y  G.B. Zorzoli: Historia ilustrada de los inventos de la piedra talla a los vuelos espaciales. Milano. 1962. Folio (31cm) 359pgs. con cientos de ilustraciones y fotos en el texto. Enc. en plena tela con sobrecubiertas.          130 €

2118. NORBERT SILLAMY: Diccionario de la Psicología. B. 1974. 18cm. 344pgs. con fotos en el texto.            15 €

2121. RICARDO VERA TORNELL: Historia de la Civilización. B. 1996. 21cm. 807pgs. con multitud de ilustraciones y fotos. Solo en tomo II, que abarca desde el siglo XVI hasta la actualidad. Enc. editorial.                 20 €

2123. WILLIAN WATSON: Beltrán un templario en el exilio. B. 1996. 23cm. 309pgs.               12 €

2129. QUEVEDO: Los sueños. M. CIAP. s.a. (hacia 192...) 18cm. 187pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.   40 €

2132. GABRIEL DE ANNUNZIO: El placer. Trad. de Emilio Reverter Delmas. B. 1909. 19cm. 207 y 206pgs. Los dos tomos enc. en un vol. en plena pasta, conservado las cubiertas originales a color.               25 €

2135. ETIENNE DRIOTON et Jacques Vandier : Les peuples de l'Orient Méditerranéen. II. L'Egypte.  Paris. 1952. 19cm. XXXIX+676pgs.  Intonso.Trata enteramente del Egipto Faraonico.           25 €

2140. JOAQUIN DE SANGRAN Y GONZALEZ, marqués de los Ríos : ¿Una nueva edad del mundo? Ensayo sobre el milenio del Apocalipsis, en relación con otras profecías del Antiguo y Nuevo Testamento. M. 1953. 21cm. 319pgs. Muy curioso.  40 €

2141. W. BAGEHOT: Leyes científicas del desarrollo de las naciones en sus relaciones con los principios de la selección natural y de la herencia. Trad. de Luis de Terán. M. Biblioteca de Jurisprudencia, Filosofía e Historia. s.a. (hacia 190...) 23cm. 220pgs. Intonso.             25 €

2146. M. CANO Y CUETO (n. de Sevilla, 1849): La mano blanca. Leyenda oriental. Sevilla. imp. Gironés y Orduña. 1879. 21cm. 190pgs.  Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.               90 €

2152. P. A. LAPUENTE BENAVENTE: Alfonso Carlos I. Portada ( a color) de Carrasco. M. Edit. Mon.  s. a. (hacia 195...) 10cm. 64pgs.   15 €

2159. JEAN BERTHEROY: Pasión de Abelardo y Eloisa. Versión castellana de Ricardo Blanco Belmonte. París. s. a. (hacia 191...) 21cm. 262pgs. Intonso. Con bella cubierta en litografía a color ilustrada por M. Orazi.        55€

2162. General P. N. KRASNOW: Del aguila del zar a la bandera roja. La revolución soviética. B. Araluce.  1931. 20cm. 350pgs. Preciosa cubierta modernista ilustrada por Becquer.                  30 €

2163.  JULIO MANGADA: El Esperanto al alcance de todos...3ª edición, corregida, simplificada y mejorada con temas y extenso vocabulario. M. 1925. 17cm. 72pgs.               15 €

2166. MAXIMO GORKI: El patrono, novela. Versión castellana de César A. Comet. M. s.a. (hacia 193...) 17cm. 231pgs.   20 €

2168. LUIS BESSES: Diccionario de "argot" francés, según los mejores autores antiguos y modernos y observaciones propias, por... M. s.a. (pero 1903) 8º. 255pgs. Enc. en plena tela estampada con hierros en seco.           20 €

2169. PANAIT ISTRATI: Rusia al desnudo. Trad. del francés por Francisco Altamira. 1ª edición. M. Editorial Cenit. 1930. 19cm. 534pgs.+4h. Muy raro y buscado.                  80 €

2170. Anuario de Ferrocarriles y Transportes por carretera. 1954-1955.  M. 1955. 22cm. 702pgs. con numerosas láms. con trenes, viaductos, automoviles, anuncios, etc.  Enc. en plena tela estampada.               25 €

2171. Doce de Octubre. nº 4 Octubre 1945. Zaragoza. 1945. Gran folio (35cm) 250pgs. Bonita cubierta en litografía a color. Decenas de magnificos artículos,fotos, anuncios. Colaboran los dibujantes Segrelles, lalinde, Orga, Vicente Paricio, etc. Buen ejemplar.              80 €

2172. A. BARSE: Como evocar los espiritus. M. s.a. (hacia 193...). 8º.  47pgs.               15 €

2178. D. MACKENZIE WALLACE: Rusia. El pais. Las Instituciones. Las costumbre, por... Trad. de Luis de Terán. M. s. a. (hacia 190...). 21cm.294pgs.        45€

2182. ALBERT CHAMPDOR : Le livre des morts. Papyrus d'Ani, de Hunefer, d'Anhaï, du British Museum. Paris. 1974. 26cm.176pgs. con 79 fotos, 22 diseños y 2 láms. a colores.   25€

2184. MARIANO AGUILAR: Vida admirable del siervo de Dios P. Antonio María Claret... por... 2 tomos (obra completa). M. Est. Tip. de San Francisco de Sales. 1894. 23cm.638 y 536pgs.Con numerosas y bonitas láminas en litografía, firmadas: P. Ross, fuera de texto. Bella enc. en plena tela roja estampada, con dibujos en oro en los planos.        90€

2185.  El Año en la mano. Almanaque-enciclopedia de la vida práctica. 1908. B. 1907. 19cm.532pgs.Historia del año...inventos y descubrimientos...procesos célebres (Ferrer)...la cocina moderna...la caricatura en España, etc. Multitud de anuncios, con la cubierta posterior a color con el famoso anuncio de Anis del Mono, de Ramón Casas..70€

2189. Mª DEL CARMEN CARLE et alli: La sociedad hipano medieval. Los marcos de agrupación de los hombres. Buenos Aires.  1980. 23cm. 93pgs.                            20 €

2193. PAUL FEVAL: Los compañeros del silencio. Habana. imp. del Diario de la Marina. 1861. 21cm. 2 tomos (obra completa) con 390 y 286pgs.   Buena enc. en un vol. en hol. piel con nervios.                70 €

2200. P. LUCAS DE TOMAS Y ASENSIO: Breve noticia de la exemplar vida del varón apostólico P.D. Teodomiro Ignacio Diaz de la Vega, sacerdote de la Congregación del Oratorio de S. Felipe Neri de Sevilla... Sevilla. En la imprenta de la calle de la Mar. 1809. 21cm. XLIV+258pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos. Palau: 333891. Raro.       185 €

2205. FEDERICO HETTENROTH: Historia del Traje. Comprende además armas, joyas, muebles, cerámica, aperos de labranza, etc.de los pueblos antiguos y modernos, por... B. Montaner y Simón. 1893. Gran Folio (35cm). 2 Tomos (obra completa) 131pgs.+120 láms. fuera de texto y 173pgs.+120 láms. fuera de texto. Obra de referencia en su época por su cuidada y lujosa edición. Los dos tomos, además de las bellísimas láminas en cromolitografía color, tiene el primero 45 grabados y el segundo 78, en el texto. Esplendida enc. en lomo piel con nervios y cuajado, y los planos en tela estampada con hierros y mosaicos. Cantos dorados. Del total de las 240 láms. en litografía al cromo, hay 18 que están parcialmente recortadas. Según Garcia Rico es uno de los libros mas bellamente editados en el siglo XIX.          475 €

2207. Freude und Arbeit. Joie et Travail. Alegría y Trabajo. Berlín. 1938. Gran Folio (37cm)  120 y 132pgs. Dos ejemplares de esta magnifica revista (no vemos la numeración) con multitud de buenas fotos y articulos en alemán, francés, italiano, inglés, etc. Enc. en tela.                     55 €

2209.  La Sagrada Biblia traducida de la Vulgata latina al español, aclarado el sentido... por Felix Torres Amat...edición ilustrada por Gustavo Doré... Tomo Cuarto: Nuevo Testamento. B. Montaner y Simón.. 1884. Gran Folio (40cm).419pgs.+1h.+78 láms. fuera de texto.Las 78 láms. magnificamente grabadas a la litografía con bellísimos dibujos de Gustavo Doré. Gran enc. con lomo piel cuajado y los planos con mosaico de hierros y dibujos. El texto a doble columna grabada. La obra completa constaba de cuatro tomos: tres para el Viejo testamento y el cuarto ( el nuestro) para el Nuevo.          375€

2210. ROBERTO GODOY y Jesús Imirizaldu: Los Oscos. Asturias. Guias Raras y Completas de Territorios y Habitantes de España. M. 1983. Folio (29cm).160pgs. Con profusión de magnificos dibujos en el texto de Margarita Suarez Carreño y Eduardo Garreaud.          55 €

2216. The Soviet Union. A biographical dictionary. Edited by Archie Brown. London. s. a. (hacia 1990). 24cm. XIV+489pgs. Muy completo con cientos de biografías que abarcan desde los comienzos del movimiento comunista en Rusia. Enc. en plena tela.    25 €

2219. ALEXIS MARCOFF: Las razas en lucha. Ensayo de patología social. B.  s.a. (hacia 193...) 21cm. 111pgs.           25 €

2221. FRANCISCO MATEOS GAGO Y FERNANDEZ: Juana la Papisa. Contestación a un articulista papisero de Santander, por… Sevilla. Imp. de A. Izquierdo. 1878. 20cm. 252pgs. + 2h. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelo. Muy raro y curioso.     130€

2233.  Ibérica. Revista Semanal Ilustrada. El Progreso de las Ciencias y sus Aplicaciones. B.. 1929. Folio (29cm)Mas de 1000pgs.Año XVI (completo) desde el nº 759 (5 de Enero de 1929) al nº 808 (28 Diciembre) con un promedio de 20pgs por número mas varios anejos. Con magnificas fotos (barcos, zepelines, etc.) y buenos artículos de enfoque científico y divulgativo. Todo el conjunto enc. en un tomo, en hol. piel con nervios..140€

2234. ALONSO DE CABRERA: Sermones del P. Fr. ... de la Orden de Predicadores. Con un discurso preliminar de Miguel Mir. M. 1906. Folio menor (28cm)XXXII+712pgs.Es el Tomo I de la colección Nueva Biblioteca de Autores Españoles, bajo la dirección de M. Menendez Pelayo. Ejemplar intonso, con los cortes barbados. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos..80€

2252. CHARLES GIDE, prof. de Economía de la Univ. de París: Curso de Economía Política por... Trad. de Carlos Docteur. 2ª edición, corregida y aumentada. Paris. 1915. 22cm. VII+891pgs. Buena enc. en media piel con puntas.           50 €

2253. P. LEROY-BEAULIEU: Compendio de Economía Política por... Trad. de Manuel Alonso Paniagua.  M. Biblioteca de Jurisprudencia, Filosofía e Historia. s.a. (hacia 190...) 21cm. 423pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios.          40 €

2255. ADOLFO CUADRADO: Gramática griega. 2ª edición. M. 1940. 19cm. 344pgs. Intonso.         20 €

2258. Estadistica o descripción geográfica y política del Gran Imperio de Rusia. Trad. por Eugenio de Luque. M. imp. de la Hija de Ibarra. 1807. 17cm.  XXXV+244pgs.+3h.+2 láms. con habitantes rusos.  Ejemplar limpio con enc. en plena piel ligeramente mareada. Muy raro.         135 €

2260. RAMIRO DE MAEZTU: Defensa de la Hispanidad. 6ª edición. M. 1952. 21cm. 299pgs.+1 lám. con retrato.         50 €

2264. GERARD d' HOUVILLE : La vie amoureuse de l'Imperatrice Joséphine. Paris. Flamarion. 1925. 18cm. 204pgs.+1h. Buena enc. en plena piel con nervios y tejuelo.    40 €

2280. La Campagne de 1870 récit des événements militaires depuis la déclaration de guerre jusqu'a la capitulacion de Paris. Woerth. Sedan. Metz. Paris.  Paris. 1871. 18cm.  XV+287pgs. +1 lam. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios.      55 €

2281. LEONIDAS ANDREYEV: El diario de Satanás, obra inédita en castellano. Trad. directa del ruso por N. Tasin. M. s.a. (hacia 192...) 19cm.  359pgs.                   15 €

2282. EDGAR BOLULANGIER : Un hiver au Cambodge. Chasse au tigre, a l'elephant et au buffle sauvage. Tours. 1888. Folio (30cm) 400pgs. Con numerosas láminas finamente grabadas a la litografía y multitud de bellas viñetas en el texto. Explendida enc. en plena tela roja estampada con tapa cuajada con dibujos en oro y cantos dorados. Incluye entre otros curiosos capítulos, un viaje a Angcor y la visita a sus templos.                  140 €

2284. Sepulveda, el Duratón y Pedraza. Guías Raras y Completas de Territorios y Habitantes de España. M. 1984. Folio menor (29cm) 175pgs. Con profusión de magnificos dibujos de Enrique Vera e Iñigo Villalongo y textos de Encarnación Lázaro, Alonso Zamora, Javier Arnaldo, etc.          55 €

2285. ROBERTO GODOY ARCAYA: La isla de El Hierro. Guías Raras y Completas de Territorios y Habitantes de España. M.. 1982. Folio menor (29cm) 208pgs. Con profusión de magnificas ilustraciones y dibujos en el texto.          55 €

2302. Lieutenant-Colonel STAAFF : La Littérature Française depuis la formation de la Langue jusqu'a nos jours. Paris. 1871-1873. 22cm.Tres tomos (obra completa). Tomo I: Premier cours (842-1715) con XIV+916+XVIpgs.; Tomo II: Auteurs enlevés à la Littérature depuis la Revolution 1790-1869) con IV+1159+XVIpgs. y Tomo III: Auteurs vivants en 1870 con VIII+1368+XIXpgs. Los tres tomos bien enc. uniformemente en hol. piel con nervios y tejuelos. Monumental recopilación. 175€

2304. FRANCISCO DE PAULA BAQUERO: Carta apologética del doctor... Respuesta a el Sr. D. Joseph Lopez Herreros...con motivo de volver a dicho señor la tercera parte de la Colección de Ideas Elementales de Educación, vindicando la injusta censura que se ha dado a... dicha Colección. Sevilla. imp. de Manuel Nicolás. 1784. 20cm. 60pgs. Contiene un curioso análisis sobre diferentes temas sociales, procesiones, etc. Enc. en plena tela moderna. Ejemplar muy limpio.          110 €

2308. MARIANO SAEZ Y ROMERO: Las calles de Segovia. Noticias, tradiciones y curiosidades reunidas por... Segovia. imp. de Antonio San Martín. 1918. 22cm. 15+224pgs.       75 €

2312. DOUGLAS BOTTING: Humboldt y el cosmos. B. 1982. 26cm. 264pgs. Enc. editorial con sobrecubiertas. Incluye numerosas ilustraciones, muchas de ellas dibujos del propio Humboldt de sus viajes en la América Hispana y Siberia.  25 €

2317. TOMAS DASI: Estudio de los Reales de a Ocho, también llamados pesos, dólares, piastras, patacones o duros españoles, por... Tomo I: De 14 de Diciembre de 1474 a 21 de Agosto de 1565. Valencia. 1950. 25cm. 102+CCLXIX pgs.+5h. Con numerosas reproducciones de monedas en el texto. Enc. en plena tela estampada.                  40 €

2337. ANTONIO ORIO Y GOMEZ: Elementos de Organografía, Fisiología, Metodología. Clasificación y descripción de las familias naturales y nociones de geografía botánica por... M. imp. de Segundo Martínez. 1874. 22cm. 126 y 540pgs. con 76 figs. grabadas en el texto. 2 Tomos (obra completa) enc. en un vol. en plena pasta. Palau: 204138. Raro.        70 €

2347. FRANCISCO LAYNA SERRANO, cronista provincial: Compendio descriptivo e histórico de Guadalajara, por... M.. 1934. 19cm. 39pgs. con fotos en el texo+5h. de anuncios.                35 €

2375. NAPOLEON LUIS BONAPART: Las ideas napoleónicas por el principe... B. imp. de Antonio Bergnes. 1839. 16cm. VIII+189pgs.+1h. Ejemplar aunque en rústica, intonso.         80 €

2405. Diario de Ceuta. La voz final de Francisco Lería. Antología de sus últimos artículos en Diario de Ceuta. Ceuta. 1991. 22cm. 202pgs.     10 €

2417. ARTURO MARASSO: Cervantes. La invención del Quijote. Buenos Aires. 1954. 22cm. 343pgs.+1 lám. Enc. en plena tela estampada.    25 €

2431. ANNE FRANK: Las habitaciones de atrás. Trad. de Mª Isabel Iglesias. B. 1955. 21cm.  217pgs.+ 2h. Primera edición española de famoso diario de Ana Frank. Enc. en plena tela estampada.       12€

2432. DARIO PEREZ: Un tema nacional. La Subsecretaría de Ultramar. Pról. de Joaquín Chapaprieta. M. 1934. 19cm. 69pgs.+8h. Intonso.                 12 €

2433. El instante de dicha descrito por Zola, Maupassant, D'Annunzio, Tolstoy, etc. B. s.a. (hacia 193...) 20cm. 127pgs. Enc. nueva en plena pasta.                   10 €

2481. JOSE ANTONIO PORTUONDO: Apuntes sobre los Urbach. Habana. 1953. 23cm. 36pgs. Trata de los hermanos y poetas Carlos Pio y Federico Urbach.    6 €

2482. RAIMUNDO LAZO: La teoría de las generaciones y su aplicación al estudio histórico de la literatura cubana. La Habana. 1954. 24cm. 48pgs.     6 €

2489. EMILIO BOSSI (Milesbo): Jesucristo nunca ha existido. B. Librería Española de Antonio López. s.a. (hacia 189...). 19cm. 22pgs. Enc. nueva en plena pasta. Curioso.    40 €

2507. PEDRO BETHENCOURT: Salterio (poemas). Ilustraciones de José Aguiar. M. 1920. 17cm. 149pgs.+7h. Enc. nueva en hol. piel con nervios.    40 €

2509.  VIRGILIO: La Eneida. Trad. de Eugenio de Ochoa. Pról. de María Rosa Lida. Buenos Aires. Losada. 1941. 18cm. 296pgs.+2h. Enc. editorial en plena tela estampada.    12 €

2511. ALFRED NAQUET: Hacia la unión libre. Versión española de Cristobal Litrán. B. s.a. (hacia 191...). 19cm. 286pgs. Enc. nueva. Del índice: El matrimonio y la familia; el divorcio; ¿influye la legislación?,...    35 €

2512. LUCAS GOMEZ NEGRO: Elementos de práctica forense que precede un discurso como preliminar y plan de obra, sobre el arte de litigar...3ª edición. Valladolid. Imp. de Mariano Santander y Fernández. 1830. 22cm. 296pgs.+32pgs. Enc. de la época en plena piel, en buen estado. Palau: 104179. Las 32 últimas pgs. contienen un apéndice titulado "A los elementos de la practica forense".     150 €
2518. RAMON CASTILLO GARCIA Y SORIANO: La reforma del Código Penal Español. Avila. tip. de Cayetano González. 1896. 22cm. 398pgs.+2h. Enc. nueva.    55 €

2519. JACINTO BENAVENTE: Cartas de mujeres. Cubierta (el litografía a color) de Olegario Junyent. Ilustraciones de Capuz. B. s.a. (pero 1893). 19cm. 216pgs.+2h. Enc. nueva en plena pasta.    25 €

2521. ANTONIO ABAUNZA: Psicogenia de los celos. Lo masculino y lo femenino. Los médicos y la sociedad. El psicoanálsis y el arte. Pról. del Dr. José Sanchis-Banús. M. Ediciones Ulises. 1930. 19cm. 228pgs.+7h. Enc. en plena tela con tejuelos.    30 €

2526. NARCISO ALONSO CORTES: Elementos de preceptiva literaria. Valladolid. Imp. Colegio Huérfanos Caballería. 1931. 22cm. 251pgs.+2h. Enc. en plena tela de la época.    40 €

2641. FRANCISCO RAZOLA: Reglas y leyes que se han de observar en los juegos del Rebesino, Mililla y Cientos, en continuación a la colección general de todos los juegos permitidos… Buena edición facsimil de la rarísima de Madrid de 1790 sobre el juego de las cartas. Lugo. 1988. 21cm. 155pgs. Enc. en plena pasta con hierros dorados en lomo y los planos.        45 €

2642. LUIS VEGA REY: Puntos negros del descubrimiento de América. Estudio histórico-crítico. Prol. de Francisco Pi y Margall. Edición facsimil de la de Madrid de 1899. Lugo. 1992. 22cm. 494pgs. Interesante y curioso estudio.      20 €

2731. JULIO BODELON: Vida azarosa de un emigrante.  Lugo. 1995. 19cm. 126pgs.        6 €

2737. CONSTANTINO DE HORTA: La verdadera cuna de Cristóbal Colón. Edición facsimil de esta rarísima obra editada en Nueva York en 1911, en la que se defiende la teoría –iniciada por Celso García de la Riega- de un Colón de origen gallego. Lugo. 1982. 19cm. 56pgs. con ilustraciones.    10€ 

2868. ADRIANO CASADEMUNT, arquitecto: Santa Catalina. Recopilación y ampliación de los borradores de la monografía de la iglesia y claustro del derruido convento de Padres Dominicos de Barcelona que por encargo de la Real Junta de Comercio de Cataluña practicó en 1837 D. José Casademunt, arquitecto… Pról. de D. Elias Rogent, arquitecto. B. Est. Tip. de Fidel Giró, 1886. 27cm.  XVIII+ 37pgs.+8 láms. con planos, fuera de texto. Buena enc. en plena tela estampada de la época.    80€ 

2940. MANUEL ANTON Y FERRANDIZ: Razas y naciones de Europa. Discurso leído en la Universidad Central…M. 1895. Folio menor (27cm.)  42pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas. El valenciano Manuel Antón está considerado como el padre de la Antropología española.   25€

2951. The General Cause (La Causa General). The red domination in Spain. Preliminary information drawn up by the Ministry of Justice. M. 1946. 25cm. 392pgs.+multitud de láms. con fotos, algunas de gran crudeza, fuera de texto. Enc. nueva.       60 €

2952. CHARLES LANCELIN: La vie posthume. Recherches expérimentales d’apres les plus récentes données de la physique, de la psycho-physiologie et de la psychologie expérimentale. Paris. s.a. (hacia 192…) 25cm. 424pgs.+varias lams. fuera de texto. Enc. nueva en plena pasta. Libro que en el momento de su aparición conmocionó a la sociedad de la época.       50 €

2953. ROMUALDO GONZALEZ FRAGOSO: La roya de los vegetales. Enumeración y distribución geográfica de los uredales conocidos hasta hoy en la península Ibérica e Islas Baleares. Trabajos del Museo Nacional de Ciencias Naturales. M. 1918.  24cm. 267pgs. Enc. nueva en plena pasta.     40€

2954. R. GONZALEZ FRAGOSO: Flora ibérica. Uredales (royas de los vegetales). Tomo II: Género uromyces, etc.; uredales imperfectos, por… Con 174 grabados intercalados en el texto. M. 1925.  24cm. 424pgs. Enc. nueva en plena pasta.    35 €

2970. WILLIAN SHAKESPEARE: Obras de… traducidas fielmente del original inglés con presencia de las primeras ediciones… por Matías de Velasco y Rojas. Poemas y Sonetos. M. imp. de Manuel Minuesa. 1877. 22cm.  XX+475pgs.  Enc. moderna en plena pasta. Según Palau (311525) se trata de la primera traducción colectiva del gran trágico inglés.     55 €

2971. (EROTICA) El Sexto mandamiento y el confesionario. Traducción de algunos libros secretos de los confesores por Alvaro Arauz. M. s.a. (hacia 193…)  25cm. 159pgs. Enc. nueva en plena pasta.     35 €

2989. Los Upanishards (la ciencia secreta de los Brahmanes). Trad. y comentarios de Pedro Guirao. Biblioteca de Teosofía y Orientalismo. B. s. a. (hacia 192…)  20cm.  141pgs.+1h.     25 €

3019. JOSE SUBIRA: Los españoles en la guerra de 1914-1918. I. Memorias y diarios. Recopilación glosada. M. 1920.  19cm. 263pgs.+2 láms. con fotos. Enc. nueva en plena pasta.    35 €

3086. P. CORNEILLE: Theatre. Paris. Ernest Flammarion. s.a. (hacia 191…) 2 tomos (obra completa ) de 18cm.. con 355 y 391pgs. Enc. de la época en plena pasta con tejuelos.   40 €

3272. CHARLES GIDE: Curso de Economía Política, por…Trad. de Carlos Docteur. 2ª edición, corregida y aumentada. Paris. 1916. 22cm. 890pgs. Enc. nueva en plena pasta. (Del índice: …El trabajo; El capital; La división del trabajo…etc.       40 €

3273. JOHN LUBBOCK: Los orígenes de la civilización y la condición primitiva del hombre (estado intelectual y social de los salvajes). Trad. de José de Caso. Biblioteca Científico-Filosófica. M. 1912. 23cm. XXIV+506pgs. +varias láms. y  un estado plegado, fuera de texto y figs. grabadas en el texto. Enc. nueva en plena pasta.               45 €

3275. JOSE POCH NOGUER: Prim. B. 1934. 23cm. 167pgs. Enc. nueva en plena pasta conservando las cubiertas originales. 30 € 

3276. LEON BAZALGETTE: El problema del porvenir latino. Versión española de Santiago Valentí Camp. Biblioteca Moderna de Ciencias Sociales. B. 1904. 22cm. 213pgs. Enc. nueva en plena pasta.    25 €

3277. ALEXANDRA DAVID-NEEL et le Lama Yongden: La vie surhumaine de Guésar de Ling le héros thibetain racontée par les bardes de son pays. Paris, 1931. 21cm. LXVI+346pgs.+varias lams. con fotos muy curiosas, fuera de texto. Enc. nueva en plena pasta.     40 €

3294. BENITO MARIANO ANDRADE URIBE: Maura y el Partido Conservador, por… 2ª edición. M. 1919. 20cm. 118pgs.+3h. Ejemplar intonso.     12 €

3301. JOSE LUIS GOMEZ NAVARRO, prof. de la asignatura: Apuntes de rios, canales y pantanos. Escuela Especial de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos. M. 1922. 23cm. 863pgs.+XXV de índices. Enc. en hol. piel.      45 €

3318. Calderón y Nördlingen. El auto “El primer blasón del Austria” de don Pedro Calderón. Edición y estudio de Enrique Rull y José Carlos de Torres. M. CSIC. Clásicos Hispánicos. 1981. 25cm. VIII+204pgs+8 láms. fuera de texto. Intonso.     15 €

3324. GABRIEL MOLINA NAVARRO: Indice para facilitar el manejo y consulta de los Catálogos de Salvá y Heredia, reunidos por… 2ª edición. M. 1968.  Folio menor (29cm.)  162pgs.+2h. Texto a doble columna. Ejemplar intonso.       40 €

3363. BERTRAND GILLE: Recherches sur la formation de la grande entreprise capitaliste (1815-1848). Paris.  1959. Centre de Recherches Historiques. 25cm.  164pgs. +1h.   20 €

3365. F. BONET: Estudios sobre los coémbolos cavernicolas con especial referencia a los de la fauna española. Memorias de la Soc. Española de Historia Natural. M. 1931. 24cm. Es trabajo completo. Desde la pág. 231 a la 403 con 31 figs. en el texto.  25€

3368. PAULINO MARTINEZ HERMOSILLA: Estado actual de la técnica de destilación de maderas duras. M. Instituto Forestal. 1949. 24cm. 286pgs. +varias láms. plegadas y fuera de texto y figs. en el texto.       25 €

3369. A. NICOLAS ISASA: Suelos españoles del pino carrasco. M. Instituto Forestal. 1954. 24cm. 319pgs. +24 láms. con fotos, fuera de texto. Lógicamente el estudio se refiere a las regiones levantinas españolas.           25 €

3391. ANTONIO R. DE CATALINA ADSUARA: Las monedas desde Alfonso X vistas por un ensayador de Felipe V. M. 1980. 21cm.  131pgs. Estudio muy completo.    10 €

3395. (EROTICA) My secret life. Relatos de la vida de un inglés de la época victoriana, contados por el mismo. Trad. de Máximo Louzu. B. Papeles Secretos. 1978. 22cm. 188pgs. con láms. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.    14 €

3396. EVA JARDIEL PONCELA: ¿Por qué no es Vd. del Opus Dei?. M.1974. 22cm. 226pgs. enc. original.   12 €

3397. Historia Social de España Siglo XX. M. Biblioteca Universitaria Guadiana. 1976. (Colaboran entre otros: Juan Antonio Lacomba, Xabier Tusell, Ramón Tamames, Ramón Salas Larrazabal, etc.) 24cm. 372pgs. +2h.     25 €

3399. JOSE CAMON AZNAR: Ramón Gómez de la Serna en sus obras. Prol. de Julio Gómez de la Serna. M. 1972. 23cm. 535pgs. +numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. en plena tela.     25€

3400. Dinero y Crédito (Siglos XVI al XIX). Actas del Primer Coloquio Internacional de Historia Económica. M. 1978. 25cm. 464pgs. Intonso. Buena nómina de ponentes.   25€

3577. BERNARD SHAW: Santa Juana, crónica dramática en seis escenas...trad. de Julio Broutá. M. Revista de Occidente. 1928. 18cm. 284pgs. +3h. Buena enc. en hol. piel con nervios.    45 €

3611. LOUIS DE WOHL: Vd. y la astrología. B. 1953. 22cm. 339pgs. Enc. original en plena tela.  25 € 

3612. Introducción plural a la gramática histórica. Recopilación (y coordinación) de Francisco Marcos Marín. M. Editorial Cincel. .1983.  24cm.  303pgs.  20 €

3616. HARRY BATES BROWN: Cotton. History, species, varieties, morphology, breeding, cultura, marketing and uses. New York. 1938.  24cm. XIII+ 592pgs.  Con 140 figs. y fotos en el texto. Enc. original en plena tela. Estudio muy completo.  45 €

3629. Marqués de Valdeterrazo: Las bodas reales en el derecho internacional. M. Real Acad. de Jurisprudencia y Legislación. M. 1906. 20cm. 178pgs. +1h. (Obviamente editado en coincidencia con la boda de Alfonso XIII).       25 €   

3649. JACQUES BAINVILLE: Louis II de Bavière. Paris, 1927. 20cm. XV+269pgs. +18 láms. fuera de texto. Enc. nueva.  20 €

3652. STEVEN RUNCIMAN: La civilización Bizantina. Trad. de A. J. Dorta. M. 1942. 22cm. 285pgs. +1h. enc. nueva.    20 €

3655. Investigación y Progreso. Revista mensual. M. año XI. 1940. Lote de cuatro ejemplares, nº 1, 2, 3 y 6 (todos editados en 1940) en tamaño 23cm. con un promedio de unas 60pgs. por ejemplar, con fotos en el texto. Precio del lote:      25 €

3689. Las estatuas funerarias de los reyes de Aragón. Exposición en la antigua capilla real de Santa Agueda. B. 1946. Folio menor (28cm.)  36pgs. de texto + unas 50 láms. fuera de texto, con fotos a plena página.  50 €

3702. PEDRO MARRADES: El camino del Imperio. Notas para el estudio de la cuestión de la Valtelina. M. 1943.  23cm.  198pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. nueva en plena pasta.    25 €

3703. HENRY MILLER: Trópico de cáncer. Trópico de capricornio. B. 1984. 21cm. 497pgs. +3h. Enc. editorial.  20 €

3706. LUIS STURZO: La verdadera vida (sociología de lo sobrenatural). Buenos Aires, 1944. 20cm. 230pgs. +1h.   15 €

3724. J. J. RUIZ ACOSTA: Charlot. M. Colección Veleta nº 16. s. a. (hacia 195…)  16º 61pgs. +1h.  5€

 

3750. Los admirables secretos de Alberto el Grande...traducción de Hermes Trimegisto. Contiene varios tratados sobre la generación del hombre; la influencia de los astros...Alejandro Martínez, editor. Barcelona MDCCCIC. (1899) 18cm. 189pgs. +1h. de índice. Con grabados en el texto. Enc. original en cartoné. Ejemplar manoseado (usado muy a menudo) que merece una reencuadernación. Raro           110€

3774. Guía Oficial de los Balnearios Españoles. Asociación Nacional de la Propiedad Balnearia. M. s.a. (pero 1935). Folio menor (27cm) estrecho. 160pgs. Con numerosas fotos de las instalaciones de los balnearios, anuncios, etc. Contiene una detallada descripción, provincia por provincia de los diferentes balnearios. Enc. nueva en plena pasta.     50 €

3775. Vizconde de Chateaubriand: El genio del cristianismo o bellezas de la religión cristiana, por…traducido por Manuel M. Flamant. M. imp. Gaspar y Roig. 1863. 25cm. 200pgs. con numerosos y magníficos grabados xilográficos en el texto. Enc. nueva en plena pasta. Con un punto de oxido en unas 20pgs. sin apenas afectar.      45 €

3777. Marquesa de SILLERT: Veladas de la quinta o novelas e historias sumamente útiles… por… traducidas al castellano por Fernando de Guilman. Tomo primero. Tercera impresión. M. imp. de Josep Collado. 1804. 20cm. 8h.+397pgs. +1 lám. finamente grabada por Josef Ximeno. Enc. de la época en plena piel. Vease Palau 101275.      70 €

3778. PIO BAROJA: Memorias de un hombre de acción. Los contrastes de la vida. M. s.a. (hacia 1920). Rafael Caro Raggio, editor. 19cm. 241pgs. +3h. Buena enc. nueva en hol. Piel con nervios.      50 €

3780. MELCHOR FERNANDEZ ALMAGRO: Historia política de la España contemporánea. 1897-1902. M. Alianza. 1968. 18cm.  348pgs.    8 €

3788. PIO BAROJA: Memorias de un hombre de acción. El amor, el dandysmo y la intriga. M. Caro Raggio, editor. s.a. (hacia 1922) 19cm. 343pgs.  Enc. nueva en hol. piel con nervios, conservando las cubiertas originales.   50 €

3789. Marqués del SALTILLO: Juan de Vega, embajador de Carlos V en Roma (1543-47). M. Instituto de Estudios Políticos. 1946.  20cm. 348pgs. +2h.     35 €

3795. TOMAS SALVADOR: Lluvia caliente. B. Ediciones G.P.  nº 451. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.      7 €

3796. RAMON DEL VALLE INCLAN: La jaula del pájaro. B. Ediciones G. P. nº 308. s. a. (hacia 195…) 16º 63pgs. Edición muy buscada.     15 €   

3800. VICENTE D. SIERRA: El sentido misional de la conquista de América. Pról. de Carlos Ibarguren. M. 1944. 22cm. 601pgs. Ejemplar intonso.  Estudio muy completo.       40 €

3806. Anuario administrativo, económico, financiero y de la Renta de Tabacos. Año de 1940. Segunda época…publicado por Alberto Santías y G. de Figueroa. M. 1940. 21cm.  538pgs. +3h.  Soberbia enc. en plena piel con nervios, hierros en seco y super-libris en la tapa con escudo de España y la leyenda “Excmo Sr. D. Ramón Serrano Suñer”.          70 €

3810. ADOLFO SALAZAR: La música en el siglo XX. Ensayo de crítica y de estética desde el punto de vista de su función social. Ediciones del Arbol. M. 1936. 21cm. 226pgs. +3h. (En el colofón dice: Se terminó la impresión de este libro el 25 de Julio de 1936, en dias de dolor y gloria…)        50€

3814. ANTHONY NETBOY: The atlantic salmon. A vanishing species? Ilustrated with photographs and maps. Boston. 1968. 22cm.  457pgs. +numerosas láms. con fotos, fuera de texto y multitud de figs. y mapas en el texto. Enc. en plena tela.   25 €

3824. CESAR GONZALEZ RUANO: La carta. B. Ediciones G. P. nº 489. s. a. (hacia 195…) Cubierta a color de Chaco. 16º 64pgs.  Raro en comercio.    10 € 

3825. HECTOR DE SANTISTEBAN: Prim. B. Ediciones G. P. nº 471. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.  Cubierta de Chaco.  7 €

3826. J. FAULI: El Padre Claret. B. Ediciones G. P. nº 475. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a color de Chaco.  6 €

3827. J. FAULI: Balmes.  B. Ediciones G. P. nº 482. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a color de Chaco.   6 €

3844. TOMAS SALVADOR: Braulio el insomne. B. Ediciones G. P. nº 113. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.  7 €

3845. G. DE NOVELLANA (seudónimo de Guillermo López Hipkiss): Sonidos y ultrasonidos. B. Ediciones G. P. nº 374. s. a. (hacia 195…) 64pgs.     5 €

3846. MIGUEL DELIBES: La envidia. B. Ediciones G. P. nº 156. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Raro en comercio.   10 €

3847. JOSE Mª TAVERA: Salamanca. B. Ediciones G. P. nº 153. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.     6€

3848. G. DE NOVELLANA: El universo matemático. B. ediciones G. P. nº 182. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.   5 €

3849. MARINO GOMEZ SANTOS: Entrevistas. B. Ediciones G. P. nº 191. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.  5 €

3850. ANA MARIA MATUTE: Los cuentos vagabundos. B. Ediciones G. P. nº 265. s. a. (hacia 195…) 16º 96pgs. Con cubierta a color de Coll. Raro en comercio.      12 €  

3858. Exposición histórica de las telecomunicaciones. M. 1990. Folio menor (28cm) 139pgs. con magnificas fotos de antiguos receptores-transmisores de morse, teléfono. TSH, etc.      12 €

3859. Censo de la población de España según el empadronamiento hecho en la península e islas adyacentes y posesiones del norte y costa occidental de Africa el 31 de Diciembre de 1930. Tomo I. M. 1932. Folio menor (28cm)  LXXXVIII +480pgs.+2h.  Enc. nueva en plena pasta.         45 €

3862. ROBERTO CABRAL DEL HOYO: Potra de nácar. Dibujos de Elvira Gascón. México. 1966. Ecuador 0º 0’ 0’’ Revista de Poesía Universal. Folio (30cm) 51pgs.+2h.  Cuidada edición.    35 €

3863. GERMAN PARDO GARCIA: Akroteraz. Adorno para los Juegos Olímpicos de México. México. 1968. Ecuador 0º 0’ 0’’. Folio menor (27cm cuadrado) sin paginar (unas 40pgs.) Cuidada edición.  35€

3865. LUIS AMADO: Un error judicial. El proceso Sacco y Vanzetti. M. Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 184. 1932. Folio (32cm)  31pgs. con el texto a triple columna.    20 €

3866. RICHARD LOBEL, Mark Davidson et alli: Coincraft’s standard catalogue of English & UK coins.  1066 to date. London. 1995.  Folio (31cm) 621pgs. Enc. editorial. Con 5000 fotos de monedas y 50.000 cotizaciones.        70 €

3883. DOLORES MEDIO: Compás de espera. B. Ediciones G. P. nº 56. s. a. (hacia 195…) 16º  63pgs. con cubierta a color de Coll.       8 €

3884. TOMAS G. LARRAYA: La infancia del cine. B. Ediciones G. P. nº 72. s. a. (hacia 195…) 16º  64pgs.      5 €

3885. ENRIQUE JARDIEL PONCELA: Ventanilla de cuentos corrientes. B. Ediciones G. P. nº 65. s.a. (hacia 195…) 16º 96pgs. con cubierta a color de Coll.     8 €

3886. VALENTIN MORAGAS ROGER: Las Vascongadas. B. Ediciones G. P. nº 98. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.    6 €

3887. JOSE Mª PEREDA: Las brujas. B. Ediciones G. P. nº 93. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. con cubierta a color de Coll.   8 €

3889. LUIS CARANDELL: Viaje al monte Athos.  B. Ediciones G. P. nº 185. s. a. (hacia 195…) 16º 96pgs. con cubierta a color de Coll.         8 €

3891. G. DE NOVELLANA: Misterios del aire. B. Ediciones G. P. nº 389.  s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Muy buscado.   14 € 

3893. J. FAULI: Tchaikowski. B. Ediciones G. P. nº 486.  s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a color de Chaco.     5 €

3894. E. T. A. HOFFMAN: El violín de Cremona. B. Ediciones G. P. nº 51. s. a. (hacia 195…) 16º  64pgs.          5 €

3895. E. T. A. HOFFMAN: Fermata. B. Ediciones G. P. nº 42. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.      5 €

3896. BARBARA VIU: Paganini.  B. Ediciones G. P. nº 39.  s. a. (hacia 195…)  16º 64pgs.     5 €

3897. JOSE MARIA LLADO: La música de Jazz. B. Ediciones G. P. nº 384. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.     5 €

3899. J. MARTIN: Los festivales de Bayreuth. B. Ediciones G. P. nº 144. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.     5 €

3900. F. TARRES: Bach. Ediciones G. P. nº 495. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.       5 €

3901. SANTOS BOSCH: Enrico Caruso. B. Ediciones G. P. nº 1. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.     5 €

3902. J. MARTIN: Rimsky-Korsakov. B. Ediciones G. P. Nº 109. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.     5 €

3903. J. MARTIN: Wagner. B. Ediciones G. P. nº 91. s. a. (hacia 195…) 16º 63pgs.       5 €

3905. GUIDO TRENTO: Aida. Rigoletto. Tosca. B. Ediciones G. P. nº 69. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.     5 €

3908. RICARDO WAGNER: La Walkyria. B. Ediciones G. P. nº 148. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.  5€

3909. RICARDO WAGNER: Tristán. B. Ediciones G. P. nº 147. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.     5 €

3910. RICARDO WAGNER: Parsifal. B. Ediciones G. P. nº 146. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.      5 €

3913. GUILLERMO FERNANDEZ SHAW: Famosos compositores españoles. B. Ediciones G. P. nº 289. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.     5 €

3914. Machines à travailler le Bois. Guilliet Fils & Cie à Auxerre (Yonne). Maison fondée en 1847. Le plus grande usine du Monde dans cette Spécialité. 5.000 machine toujour prêtes à livrer. 1930. Extrordinario catálogo industrial, con cientos de magnificas fotos de las máquinas que se ofrecen, amén de numerosa información profesional para el trabajo de la madera. En tamaño Folio mayor (38cm) 349pgs. con buena enc. original en plena tela estampada.        100 €

3915. MERCEDES MANERO: Símbolos (poemas). Con catorce ilustraciones de Elvira Gascón. Finisterre. México. Ecuador 0º 0’ 0’’. 1965.  Folio (34cm) 35pgs.+2h.     40 €

3916. MARIANO FERNANDEZ CORTES: Discurso leído en el acto de su recepción… y contestación de José Mª Torroja. Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. M. 1932. 27cm. 73pgs. enc. nueva en plena pasta. El tema del discurso es: Las máquinas operadoras y motoras del cultivo.    15 € 

3917. LEANDRO GONZALEZ REVIRIEGO: Transformación de los procesos psíquicos conscientes en procesos inconscientes. Consecuencias que de este hecho se derivan. Memoria premiada por la Real Acad. de Ciencias Morales y Políticas en el Concurso ordinario de 1915. M. 1920. 27cm. 469pgs. con figs. en el texto. Enc. nueva en plena pasta.   40 €

3919. ENRIQUE DE LEGUINA Y VIDAL: La espada española, discurso leído ante la Real Academia de la Historia en la recepción pública de… M. 1914. 27cm.  102 pgs. con fotos en el texto. Enc. nueva en plena pasta.    60 €

3921. ANTONIO ALMAGRO: Constantes de lo español en la historia y en el arte. M. 1955. 22cm. 325pgs.  20 €

3930. B. SANCHEZ ALONSO: El mundo y España. Síntesis histórica universal-nacional. M. 1947. 25cm. 727pgs. con figs. en el texto. Enc. editorial en plena tela.    40 €

3932. JOSE MARIA ARTOLA, O. P.: Hegel, la filosofía como retorno. M. 1972. 24cm. 472pgs. Enc. nueva en plena pasta.   25 €

3933. Dr. MANUEL MANZANEQUE: Bocetos Médico-hidrológicos. M. 1912. 24cm. 198pgs.+1h.    35 €  

3952. JACOB WASSERMANN: Bula Matari (Stanley en Africa)  Pról. de Emil Ludwig. Buenos Aires. 1944. 23cm. 241pgs. +2h. Enc. nueva en plena pasta.             30 €

3980. ALBERTO MANGUEL y Gianni Guadalupi: Guía de lugares imaginarios. M. Alianza. 1994. Ilustraciones de Graham Geenfield. Mapas y planos de James Cook. Traduccion de A.M. Becciu. Revision para la edicion española de J.M. Lalanda y J.Seto. Folio (31cm) 515 pgs. Ilustraciones y mapas en b/n, algunos a plena pagina. 40 €
3981. II Euskal mundu-biltzarra. II Congreso mundial vasco. Oroitza-Txostena. Memoria. Bilbao. 1988. Folio menor (30cm) 481pgs.         25 €

3984. Euskalerria. (Contiene entre otros: ) Martín de Ugalde: A short history of the Basque country;  Javier de Aramburu: Tha Basque lenguage; Miguel Pelay: Tha Basuqe country and the classics, etc. Tiene además numerosas y magnificas fotos a plena página y a color de Alberto Schommer. 1987. Folio (30cm)  206pgs. Enc. en plena pasta editorial con estuche.   25 € 

4029. BLANCA RUIZ DE DAMPIERRE: La monja alferez. Ilustraciones de La Riva. M. Col. Cuentos Históricos. s.a. (hacia 193...) 17cm. 70pgs. Enc. Cartoné original.    12 €

4031. El oráculo de Napoleón o sea la rueda del destino, del amor y de la fortuna. Sacado de un antiguo manuscrito y arreglado por J. Duarte... M. 1927.  16cm.  143pgs. Enc. Nueva en plena pasta.     35 €

4035. FERNANDO ALBUQUERQUE: Fabricación de jabones y perfumes (una fábrica familiar). M. 1950. 17cm. 229pgs. con figs. en el texto. Enc. nueva en plena pasta.      25 €

4045. RACINE: Theatre en deux volumes. Introduction par Emile Faguet. Paris. Nelson editeurs. s.a. (hacia 192…)  2 tomos en 8º con 473 y 480 pgs. con enc. editorial en plena tela estampada.     35 €

4050. JOAQUIN y ASCENCION MAS-GUINDAL: Las plantas oleaginosas, sus productos y aplicaciones, por…M. s.a. (hacia 194…) 8º 214pgs. +5h. con numerosas figuras en el texto.    20 €

4053. ANTON CHEJOV: Cuentos. M. Colección Mas Allá. 1952. 8º 164pgs. +3h.     12 €

4067. ANTONIO ZOZAYA: La contradicción política. La crisis contemporánea. M. Biblioteca Económica Filosófica. 1894. 8º 144pgs.      15 €

4104. ANGEL BUENO: El destino humano. M. imp. Vda. e hija de Gómez Fuentenebro. 1902. 8º 32pgs.       12 €

4106. JOAQUIN ROMERO MARCHEN: Vidas rotas. M. La Novela Semanal nº 103. 1923. 8º 62pgs. +1h.     10 €

4109. PETRONIO: El Satiricón. Versión castellana de Juan B. Bergua. M. Lib. Bergua. s. a. (hacia 1935) 8º 31pgs. +1h.  Enc. editorial en plena tela.      20 €

4129. CORREDERA-HERNANDEZ: Diccionario auxiliar del crucigramista. M. 1943.  16º 196pgs. Curioso.   12 €

4132. ANDRES GOMEZ DE SOMORROSTRO: El acueducto y otras antigüedades de Segovia. Edición facsimil de la de Madrid de 1820. Segovia. 1983. Folio (30cm) 2h.+XVII+247pgs. +3h.+2 láms. plegadas.     40 €

4135. Lecturas. Barcelona y Madrid. Año XIV. 1934.  Un tomo en tamaño folio menor (29cm.) enc. en plena pasta, abarcando desde el nº 153 al 163 ( salía una vez al mes) con un total de 1158pgs. Colaboran entre otros Wenceslao Fernández Flores, José Mª Pereda, Concha Espina, Carlos Arniches, Regina Opisso, etc. Además de la información literaria y teatral, tiene también una esplendida información cinematográfica, con magnificas fotos y dibujos y portada a color.             90 €

4136. Formes de l’Art. Formes de l’esprit par Ch. Lsouriau, Ch. Picard, L. Réau, Ch. Lapicque, P. Francastel...Paris. Presses Universitaires de France. 1951. 26cm. 400pgs.+2h. Intonso.    20 €

4162. GUSTAVE DE BEAUMONT et Alexis de Tocqueville: Système pénitentiaire aux Etats-Unis et de son aplication en France; suivi d’un appendice sur les colonies pénales. Paris. 1845. 19cm. III+446pgs. Enc. Nueve en plena pasta. Raro.  80 €

4166. ASUNCION BARROSO, Alfonso Berlanga et alli: Introducción a la Literatura española a través de los textos. Aportación a una metodología del comentario de textos. M. Istmo. 1979 18cm.  529pgs. +1h.      15 €

4167. S. A. CAVALLANTI: Literatura modernística. Hechos y personas de última hora. B. 1910. 19cm. 63pgs. Intonso.   8 €

4180. CESAR GONZALEZ-RUANO: La alegría de andar. Novela. M. 1943. 1ª edición. 21cm. 273pgs. +3h.       25 €  

4181. J. CHARREL, jardinero en Voreppe: Tratado del cultivo de la morera. Trad. Por Mariano Sangüesa con algunas notas de su padre Don Francisco. M. imp. del Colegio de Sordo-Mudos. 1847. 20cm. XIV+298pgs. +1h. Buna enc. de la época en plena piel con tejuelo. Palau: 67199. Muy raro.    125 €

4205. J. MENENDEZ ORMAZA: Epistolario o colección de semi correspondencias de El Abajo Firmante. M. s.a. (hacia 1930) 20cm.  409pgs. Enc. nueva en plena pasta.    25 €

4251. TOMAS DAVIDSON: Una historia de la Educación. Trad. por Domingo Barnés. Biblioteca Científico-Filosófica. M. 1910. 19cm.  VII+412pgs. +2h.  Enc. nueva en plena pasta.          25 €

4301. T. CARLYLE: ¡Trabaja y confía! Normas y consejos para la orientación de la vida. B. 1931. 18cm. 253pgs. Intonso.   25 €

4317. ISMAEL HERRAIZ: Europa a oscuras. M. 1945. 21cm. 332pgs. +2h. Buen testimonio personal de la guerra europea.    15 €
4327. LEWIS STANTON PALEN (colaborador de Ossendowski): Como se escapó El Demonio Blanco del mar Negro. Trad. de J. Dubon. M. Aguilar s.a. (hacia 1935). 19cm. 318pgs. Enc. nueva en plena pasta.    25 € 

4336. ALFONSO DE COSSIO: Paz y maquiavelismo. M. Ateneo. 1952. 19cm. 38pgs. +3h. Intonso.  10€

4340. GRETA SCHUARCZ: Tragedias de guerra 1914-1937. B. Imp. López Robert. 1938. 20cm. 214pgs.+1h. Enc. nueva en plena pasta, conservando las cubiertas originales. Curioso.   25 €

4343. ANTONIO BERNARDEZ: Enrique Cornelio Agripa, filósofo, astrólogo y cronista de Carlos V. (Contiene la) traducción al castellano de la Historia de la doble coronación del Emperador en Bolonia, escrita en latín. M. 1934. 19cm. 271pgs. Enc. nueva en plena pasta.       25 €

4344. LUIS BURDALUE: Sermones del Padre…de la Compañía de Jesús. Traducidas del francés en lengua castellana por otro padre de la misma Compañía. Tomo segundo de las Obras y primero de los Misterios. Amberes. A costa de Marcos Miguel Bousquet y Compañía, mercader de libros. 1740. 16cm. XVIII+675pgs. Enc. nueva en media piel con nervios.    110 €

4363. VICENTE DE CASTAÑEDO: Ocios de estudiante, por. B. Juan Gili, editor. 1904. 17cm. 173pgs. +2h.  Enc. de la época en plena tela. Muy raro, pues no lo vemos mencionado en ninguno de los repertorios consultados.    50 €

4368. JOSE TISSOT: La vida interior simplificada y reducida a su fundamento. Trad. por Domingo Sagués y Muguiro. B. 1947. 18cm. XV+543pgs. Enc. en hol. piel con nervios.     15 € 

4369. Cuentos Malayos. Musas lejanas. M. Revista de Occidente. 1926. 18cm. 179pgs. +2h. Buena enc. en hol. piel con nervios. 25 €

4372. SELWYN BRINTON: Bartolozzi y sus discípulos en Inglaterra. Con una breve enumeración de sus principales grabados en dulce y a puntos. Trad. por Eugenio Alvarez Dumont. M. Monografías de Arte Universal. 1909. 18cm. 110pgs. mas unas 20 láms. fuera de texto. Enc. nueva en plena pasta.    25 €

4373. GONZALO FERNANDEZ DE LA MORA: La quiebra de la razón de estado. M. Ateneo. 1852. 19cm. 45pgs. +3h. Intonso.      10 €

4381. ENRIQUE TIERNO GALVAN: Bandos del Alcalde. M. 1986. 18cm. 119pgs. +3h. con fotos en el texto.     10 €

4382. La Novela Intima Cinematográfica. Año I nº 2. Biografía de Rodolfo Valentino. B. s.a. (hacia 1925) 8º 31pgs. con fotos.  12 €

4388. THEODOR PLIEVIER: Moscú. Trad. de Tristán de la Rosa. B. Destino. 1953. 21cm. 450pgs. +2h. Enc. original en plena tela estampada. Trata de la batalla de Moscú durante la Segunda Guerra Mundial.       15 € 

4390. General WEYGAND: Memorias. Trad. de Victor Scholz. B. Editorial AHR. 1957. 22cm. 554pgs. Enc. editorial en plena tela estampada. Tratan estas memorias enteramente de la Segunda Guerra Mundial.    20 €

4393. PIETRO ALAGIANI, S. I.: Lubianka. M. 1963. 22cm. 336pgs. (El Padre Alagiani fue capellán castrense de las tropas italianas en en frente ruso, durante la Segunda Guerra Mundial).       20 €

4395. WINSTON CHURCHILL: Pensamientos y aventuras. B. 1944. 22cm. 319pgs. Enc. original en plena tela estampada. (Dedica un amplio espacio a la Primera Guerra Mundial).      25 €

4399. ANTONIO DE VARGAS: Carta instructiva del Dr. Dn. …a su discípulo el Br. D. J.A.R.C. en el que le instruye y da varias lecciones y advertencias para responder a la Panoplia Sagrada que se publicó a nombre de D. Francisco de Paula Baquero…En el Puerto de Santa María, por D. Luis de Luque y Leiva, impresor de dicha ciudad. s. a. (hacia 177…) 20cm. 3h. preliminares + 191pgs. +3h. con erratas. Ejemplar aunque en rústica (con cubiertas protectoras en papel de aguas) muy limpio y bien de márgenes. Muy raro, pues no lo encontramos en ninguno de los repertorios consultados (Palau, Cejador, etc.)     250 €   

4400. LIBORIO HIERRO: Doctrina política. Contestaciones al programa de oposiciones para ingreso en el Magisterio Nacional. M. 1945. 21cm. 95pgs. Curioso.         20 € 

4401. Marqués de Dosfuentes: Tensones. Epigramías y epigrámios. Ironías y sarcasmos. Musa clásica (1936-1939). Edición de Cordel. M. 1940. 22cm. 28pgs.+2h. Intonso. Raro.      25 €

4404. RAMON MIGUEL PALACIO: Discurso económico-político en defensa del trabajo mecánico de los menestrales y de la influencia de sus gremios en las costumbres populares…Edición facsimil de la rarísima de Madrid de 1778. M. 1986. 22cm. 6h. + 63pgs. +2h. Edición numerada (nº 330) en papel hilo verjurado.    15 €

4405. Formación del Espíritu Nacional. Manual de iniciación político-social para enseñanza primaria. M. 1947. 21cm. XVI+233pgs.  Curioso.   15 €

4425. FRANCISCO JAVIER DE CASTRO: Monografía que acerca de los parásitos entozoarios del hombre en general y de los helmintos o vermes grastro-intestinales en particular. M. imp. La Moderna. 1881. 21cm. 42pgs. con 32 figs. en el texto. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.  15 € 

4502. JOSE BRANQUINHO DE CARVALHO e Armando Carneiro da Silva: Catálogo dos manuscritos do Arquivo Municipal. Coimbra. 1964. 24cm. 315pgs. +varias láms. fuera de texto.      25 €

4505. Biblioteca de Impresos Raros Americanos. Tomo I. GAZETA DE MONTEVIDEO. Volumen Primero. 1810. Octubre- Diciembre. Estudio Preliminar de M. Blanca Paris y Q. Cabrera Piñón. Universidad de la República. Montevideo. 1948. 25cm. LXXXVI + 174pgs. con la reproducción facsimil de este rarísimo periódico + 3h. Buena enc. en plena piel con nervios y tejuelos.  Es de destacar las numerosas y constantes noticias que publica de la guerra de Independencia.       120 €

4506. CIENCIA. Revista Hispano Americana de Ciencias Puras y Aplicadas. Editorial Atlante. México. 1940. Director: Ignacio Bolivar Urrutia. Readacción: C. Bolivar Pieltain, Isaac Costero y Francisco Giral. Colección de 17 volúmenes, todos con enc. en rojo, 12 de ellos en hol. piel y el resto en plena tela. Todos con tamaño uniforme en Folio menor (29,5cm.). El conjunto abarca desde el nº 1, primer año (1940) hasta el año 1959 (falta únicamente el volumen que corresponde al año 1955). Magnifica y numerosísima nómina de colaboradores, con multitud de ilustraciones, , fotos dibujos, etc. con un promedio de unas 500pgs. por tomo. Buen conjunto.               450 €

4507. Dr. AUGUSTO MARIE: La crisis del Psicoanálisis. Traducción, prólogo y notas del dr. Antonio Abaunza. M. 1930. 24cm. 230pgs.+1h.      20 € 

4509. (OVIDIO). Pub. Ovidii Nasonis operum. Tomus tertius. Iterpretatione et notis illustravit Daniel Crispinus, Helvetius. Bassani. MDCCXCII (1792) Venetiis apud Remondini. 25cm  416pgs. Buena enc. la época en plena piel con nervios y florones en el lomo, ligeramente mareada. Ejemplar muy limpio a excepción de una pequeña mancha de óxido muy diluida en las 10 primeras páginas. Por lo demás buen ejemplar.    160 €

4547. The Sculpture of Ivan Mestrovic. Syracuse University Press (EE.UU.). 1948. Folio mayor (37cm) 29pgs. (de texto) + 157 magnificas fotos, todas a plena página de la obras de este escultor balcánico ( ?). Enc. en plena tela estampada. Buen ejemplar.  50 €

4552. FERNANDO DE LANOYE: El hombre salvaje. Trad. de Manuel Aranda Sanjuan. B. Est. Tip. de Damián Vilarnau. s. a. (hacia 188…) Folio menor (27cm) 36pgs. con texto a doble columna y profusión de magníficos grabados en el texto.  Con cubiertas protectoras en papel de aguas.       20 € 

4569. Memoria del IV Congreso Internacional de Loterías del Estado. M. 1963. 4ºM (26cm) 622pgs. + varias láms. con fotos, fuera de texto. Curioso.   45 €  

4570. V. SALAS: De España a la India en automóvil. M. s. a. (hacia 194…) 24cm. 96pgs. +3h. Con profusión de magnificas fotos del propio autor. Enc. original en plena tela estampada. Curioso.    25€

4576. GIACOMO LANDI: Las medallas del seguro. Vitalicio Seguro. Barcelona, 1996. En tamaño folio (30cm), 128pgs. Con numerosas ilustraciones en el texto y fotos de 124 medallas, de las cuales hace un pequeño análisis de cada una de ellas.      15€

4583. Crónica de los actos conmemorativos del Centenario de la Escuela especial y del Cuerpo de Ingenieros de Montes. M. 1948. 4ºM (26cm) 88pgs. +3h. + varias láms. con fotos, fuera de texto. Cuidada edición en papel de alto gramaje.    20 € 

4586. DUNCAN GLEASON: The islands and ports of California. A guide to coastal California. With illustrations from paintings and drawings by the author. New York. 1958. 4ºM (26cm) 200pgs. +4h. Con profusión de ilustraciones. Enc. en plena tela.  12 €

4606. MANUEL BOSCH: ¿Tenía razón la Kon-Tiki? B. Ediciones. G. P. nº 99 s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Con cubierta a color de Coll.        5 €

4612. VALENTIN MORAGAS ROGER: China. B. Ediciones G. P. nº 463.  s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Con cubierta a color de Coll.     5 €

4613. SANTOS BOSCH: El pirata Morgan. B. Ediciones G. P. nº 202.  s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Con cubierta a color de Coll.     5 €

4614. JUAN DE EBRO: El mar. B. Ediciones G. P. nº 237. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Con cubierta a color de Chaco.   5 €

4617. S. W. ERDNASE: El experto en la mesa de juego. Un tratado sobre la ciencia y el arte de manipular las castas. M. 1997. Apaisado (24x19cm) 234pgs. con numerosas figs. en el texto.   20 €

4660. JULIO VACAREZA: El estigma de la muerte en el paso del Noroeste. B. Ediciones G. P. nº 479. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a color de Chaco.        5 €

4661. JULIO VACAREZA: Los triunfadores del paso del Noroeste. B. Ediciones G. P. nº 466. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a color de Chaco.        5 €

4664. FRANCISCO VICENS: Naufragios. B. Ediciones G. P. nº 188. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a color de Chaco.        5 €

4665. LUIS CARANDELL: Islandia, entre fuego y hielo. B. Ediciones G. P. nº 212. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a color de Chaco.        5 €

4667. DARIO FERNANDEZ FLOREZ: La hora azul. B. Ediciones G. P. nº 115. s. a. (hacia 195…) 16º 96pgs. Cubierta a color de Coll.          7 €

4715. JOSE VEGA: El lenguaje de las flores y del color.  M. Colección Pandora nº 29. s. a. (hacia 195…) 16º 62pgs. +1h. Con cubierta a color de José Vega.     6 €

4724. FELIPE COSSIO DEL POMAR: Aretino, azote de príncipes. Biografía. México. 1954. 22cm. 153pgs. +3h.+ numerosas láms. fuera de texto. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y tejuelos.       45 €

4726. JOSE FRANCOS RODRIGUEZ: La mujer y la política españolas. M. 1920. 20cm. 313pgs. +3h. Ejemplar intonso. (Defensa del sufragio femenino).      25 € 

4727. PEDRO ARETINO: Vida de las casadas y de las cortesanas. Trad. de Ramiro G. Paniagua. Valencia. Prometeo. Biblioteca de los Clásicos del Amor. s. a. (hacia 192…)  19cm. 177pgs. +3h.    25€

4743. La Mitología. Tomo I (falta el tomo II). M. imp. de D. M. de Burgos. 1826. 8º 221pgs. Enc. de la época en plena piel con tejuelo. En el prólogo se indica que se trata de una refundición de la famosa obra de Blanchard sobre el mismo tema. Raro. 70€

4775. ARISTOFANES: Comedias. Trad. de R. Martínez Lafuente. Tomo III: Las Tesmóforas: Las Aves; La asamblea de las mujeres; Las Ranas. Prometeo. Valencia s.a. (hacia 192…) 19cm.  244pgs. +2h. Intonso.   12 € 

4776. IGNACIO PUIG, subdirector del Observatorio del Ebro: ¿Hay habitantes en Marte?.  B. 1934. 17cm. 61pgs. +1h. con 11 figs. en el texto. Curioso.    20 € 

4785. JOSE GALLO DE RENOVALES: Horas del Escorial. Versos. Ediciones SPES. M. 1933. 16cm. 145pgs. +2h. Enc. original en plena tela estampada.    35 € 

4786. VICENTE HERRANZ: El arte de servir (el ayuda de cámara, el mozo de comedor, por orden que se ha de servir la mesa, el camarero de salón, el camarero de calle, las cafeteras, etc.) M. 1917. 16cm. 82pgs.  Muy curioso.   20 €

4794. ARISTOFANES: Comedias. Trad. de R. Martínez Lafuente. Tomo II: Los caballeros; La Paz; Las Avispas; Pluto. Prometeo. Valencia s.a. (hacia 192…) 19cm. 232pgs. +5h. Enc. editorial en plena tela estampada con dibujos.    15 € 

4795. ARISTOFANES: Comedias. Trad. de R. Martínez Lafuente. Tomo III: Las Tesmóforas; Las Aves; La asamblea de las mujeres; Las Ranas. Prometeo. Valencia s.a. (hacia 192…) 19cm.  244pgs. +2h. Enc. editorial en plena tela estampada con dibujos (véase la ficha nº 4775)     15 €

4840. Dirección General de Archivos y Bibliotecas. Instrucciones para la catalogación de incunables. M. 1969. 22cm. 75pgs. +1h.  15 €

4844. Recopilación de Acuerdos Internacionales con Francia y Portugal sobre límites y otros servicios de frontera. M. 1948. 23cm.  462pgs. +1h.    15 €

4845. ELIEZER DORON: La palabra es la espada. Diario de un embajador de Israel. M. 1983. 22cm. 222pgs.  10 €

4851. PEDRO NOVO F. CHICARRO: Prólogo a los “Monumenta Chartographica Indiana”. M. Real Sociedad Geográfica. 1942.

24cm.  19pgs.          6 €

4860. LORENZO DIAZ: Diez siglos de cocina en Madrid. De los mesones de ayer a los restaurantes de hoy. B. 1994. 25cm. 200pgs. +láms. fuera de texto y numerosas ilustraciones y fotos (antiguas) en el texto. Enc. en plena tela estampada.  20 € 

4871. JOHN BARRON: KGB. Asi actúan loa agentes secretos soviéticos. M. 1986. 24cm. 527pgs. +láms. con fotos.   15 €

4873. La Ilustración Católica. Madrid. Director: Manuel Pérez Villamil. Epoca 2ª- Año IV-V.  Tomo IV: Desde el nº 1 (7 de Julio de 1880) al nº 48 (28 de Junio de 1881) Conjunto completo de 384pgs. con índices. Seguido de:  Epoca 2ª - Año VI: Desde el nº 1 ( 7 de Julio de 1881) al nº 48 (28 de Junio de 1882) con 376pgs.  Un total de dos años de su publicación bien enc. en un vol. en lomo piel con nervios, en tamaño folio mayor (40cm.) . Magnifica nómina de colaboradores, que además de Pérez Villamil, destacan entre otros: Miguel Mir, Fidel Fita, Aureliano Fernández-Guerra, Navarro Villoslada, etc. con muchos artículos de carácter histórico, amén de otros sobre arte, literatura, arqueología, etc.  Todo el conjunto adornado con multitud de magníficos grabados a la litografía, algunos a plena página.      250 €

4887. Fundamentos del Nuevo Estado. Sin lugar ni año (pero B. hacia 1939) Graficas R. Sopena. 20cm. 48pgs.  10 €

4900. LORENZO ALONSO: Santa Teresita del Niño Jesús. M. 1928. 18cm. 301pgs. Enc. nueva en plena pasta.     12 €

4904. GALDINO NEGRI: Nueva contribución a la determinación racional de algunas funciones sísmicas. La Plata (Argentina) 1917. Folio menor (27cm ) VIII+230pgs.+3h. con figuras en el texto. Enc. nueva en plena pasta.       40 € 

4907. Verdadero retrato al daguerreotipo de la Compañía de Jesús. Escrito en impugnación de un pretendido “Retrato al daguerreotipo de los Jesuitas”. Publícalo con licencia un Eclesiástico de esta ciudad. B. imp. de Pons y Cía. 1852. 22cm. 1255pgs. + 4 láms. Finamente grabadas al acero (completo de láminas). Enc. de la época en plena piel con tejuelo, ligeramente mareada, pero buen ejemplar, muy limpio. Palau: 359620: Muy raro y menciona altas cotizaciones.       140 €

4916. FRANCISCO UTRAY: Nuevas jarchas y un zejel liminar de Gonzalo Fernández de la Mora. M. 1981.  21cm. 145pgs.  Edición numerada de 325 ejemplares (el nuestro el nº 27).     12 €

4919. Las ciudades valencianas. Guía visual de nuestras tierras. Texto de Joseph Franco. Fotografía de Rafael Gil y Francesc Jarque. Valencia. 1998. Folio mayor (35cm.) 325pgs. +2h. Cuidada edición en enc. editorial con un CD encartado.  25 €

4952. I. BOLIVAR: Estudios entomológicos. Tercera parte. Trabajos del Museo Nacional de Ciencias Naturales. M. 1918.  24cm.  43pgs.  Intonso.    12 € 

4956. G. COLOM: Los microforaminíferos fósiles y su utilidad en geología estratigráfica. M. 1947. 24cm. 41pgs. + 8 láms. fuera de texto y con 10 figs. en el texto.      10 € 

4958. JOSE F. NONIDEZ: Pseudoscorpiones de España. Museo Nacional de Ciencias Naturales. M. 1917. 24cm. 43pgs. +2h. con 13 figs. en el texto. Intonso.     12 €

4964. Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Morales. Discursos pronunciados (por José A. Sánchez Pérez y Gregorio Marañón) en la sesión necrológica en honor del…duque de Berwick y de Alba. M. 1953.  24cm. 26pgs.     5 €

4965. ARTURO FARINELLI: L’umanità de Herder e il concetto Della “razza” nella storia evolutiva dello spirito. Catania. 1908. 25cm.  50pgs. Intonso.    12 €

4966. LUIS CEBALLOS Y FERNÁNDEZ DE CÓRDOBA: Matorrales españoles y su significación. Discurso leído…por el…Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. M. 1945. 24cm.  93pgs. +1h. 15€

4970. PEDRO SABAU: Del estado social en relación con los progresos de la ilustración y de las ciencias.  M. 1854. 26cm. 49pgs. +1h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.     12 € 

4971. Memoria, notas, apuntes y documentos de la labor realizada por Basilio Paraíso representante del Comercio en el Consejo Superior Ferroviario. M. 1922. Folio menor (27cm ) 105pgs.      12 € 

4977. JOSE MARIA VALDES Y RUBIO: Informe presentado en la información abierta en el Congreso de los Srs. Diputados por… para reglamentar los juegos de suerte, envite o azar. M. 1912. 22cm. 43pgs. +2h. Curioso.    20 € 

5074. ANDRES REVESZ: La vida patética de Eleonora Duse. Pról. de Walter Starkie. B. 1947. 19cm. 195pgs. +3h.+16 láms. con fotos, fuera de texto. Enc. en plena tela estampada. Con un apéndice de la actuación de la Duse en Madrid.      20 €

5089. BENJAMIN CONSTANT: Adolfo. Anécdota hallada entre los papeles de un desconocido por el inmortal publicista y literato… Precedida de un ensayo analítico por Gustavo Planche. B. imp. de Miguel Borrás. 1845. 8º 147pgs. Enc. de la época en plena piel con tejuelo. Según Palau (59581) se trata de la primera novela de las llamadas psicológicas, en las que mas que la acción, predomina el temperamento de los personajes. Raro.    80 €

5093. MAURICIO BARRES: Al servicio de Alemania. Colette Baudoche. Pról. de V. Blasco Ibáñez: Valencia. Prometeo s.a. (hacia 192…) 19cm.  310pgs. +1h. Enc. en plena tela estampada.      14 €

5098. Apuntes históricos sobre los hechos mas importantes acaecidos desde la creación del mundo hasta la muerte de Teodosio, sacados de los mejores historiadores. Almacén de la Juventud. Paris. A. Bouret e hijo. 1876. 19cm. Frontis en litografía a color + VII+534pgs. +28 láms. finamente grabadas, fuera de texto. Buena enc. editorial en plena tela estampada con hierros dorados en lomo y planos, con cantos dorados. Bella edición.   100 € 

5100. L. CABRERO: La miseria de las naciones. Por la defensa nacional. La maniobra financiera cotra España: la desvalorización del dólar. Posible devolución de los capitales entregados contra marcos. B. 1924. 18cm. 207pgs. Enc. en hol. tela.    25 €

5120. Arte de cultivar el cáñamo, lino y algodón, de sus preparaciones hasta hilarlo: con una noticia de las demás plantas de fibra sólida. Escrito conforme a los adelantos del día y según la práctica de los mas célebres agricultores. M. imp. de Manuel Romeral. 1844. 8º 69pgs.+1h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas. Raro.         80 €

5122. PETER KOLOSIMO: Psicología del erotismo. B. Plaza y Janés. 1972.  18cm. 639pgs.    12 €

5131. ALFRED ERNST: L’art de Richard Wagner. L’oeuvre poétique, par… Paris. 1893.  19cm. IV+54pps. Enc. de la época en hol. piel. (Del índice: Le poète dramatique…La construction du drame…Le Hollandais. Lhoengrin. Tannhaüser…etc.)    35 €

5133. MARIA DAVALILLO: 99 esbozos biográficos de músicos celebres. B. 1941. 18cm. 255pgs. con dibujos en el texto. Intonso.   20 €

5141. ENRIQUE DIUMARO: La producción industrial y el comercio (de tejidos de algodón) en España. Anteproyecto relativo a las manufacturas y el comercio de tejidos de algodón. B. 1928. 18cm. 167pgs. +3h. Enc. en hol. piel.      35 €

5146. Novelas de Chateubriand: La Atala. René. Último Abencerraje. Los Natches. Tomo I. (que incluye completas estas cuatro obras) M. 1850. Est. Tip. de D. F. de P. Mellado.  17cm. XXVI+ 482pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta.    40 €

5147. EDUARDO ZAMACOIS: Tik-Nay “el payaso inimitable” (novela) (única edición refundida poe el autor). M. Renacimiento. s.a. (hacia 192…) 19cm. 309pgs. +1h. Enc nueva en plena pasta conservando las cubiertas originales.   20 €

5150. EDUARDO ZAMACOIS: El seductor. Novela B. Sopena. s.a. (hacia 192…)  19cm. 284pgs. +2h. Enc. nueva en plena pasta.     15 €

5258. RENATO MAY: La aventura del film. Trad. de José Luis Martín. Ediciones Rialp. M. 1959. 18cm. 222pgs. +2h.    15€

5259. Ing. AGUSTIN RIU: El cine sonoro y la radiovisión. Librería Sintes. B. 1935. 19cm.  193pgs. +2h. +52pgs. +5h. Con cientos de figs. y fotos en el texto. (Estudia los principios técnicos del cine mudo y su transformación en el sonoro y los procedimientos adoptados en la radiovisión en las instalaciones comerciales por aquel entonces.) Véase la ficha nº 10061.     45 €

5273. Inauguración del coto “Félix Gallego Quero” (situado en El Molar, Madrid). M. imp. Provincial. 1950. 21cm.  31pgs. con láms. con fotos.     8 €

5292. PEDRO GOMEZ APARICIO: El Oriente Medio, encrucijada del mundo. M. Ateneo. 1952. 19cm. 42pgs.+3h.  Intonso.    10 €

5296. Primer centenario de la fundación del Real Colegio de Alfonso XII. Actos conmemorativos…El Escorial. 1975. Folio menor (27cm.) sin paginar (unas 20pgs.).     6 €

5304. Sociedad Deportiva Excursionista. Memoria…correspondiente al ejercicio de Enero a Diciembre de 1930. M. imp. Biosca. 1930. 23cm. 24pgs.    10 €

5321. RAMON JOSE MALDONADO: Almagro, cabeza de la Orden y Campo de Calatrava. Instituto de Estudios Manchegos. M. 1979. 22cm.  118pgs. + unas 30 láms. fuera de texto y un mapa plegado.    12 €

5328. LORENZO LUZURIAGA: El analfabetismo en España. Museo Pedagógico Nacional. M. imp. Cosano. 1919.  23cm.  78pgs. +3h. con gráficos y tablas en el texto.    25 €

5402. FRANCE y CHRISTIAN GUILLAIN: Felicidad en el mar. Traducción de A. García Armañac. B. 1978. 22cm. 308pgs. +1h. con numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela.    15 €

5403. FRANCIS CHICHESTER: La vuelta al mundo del “Gipsy Moth”. Traducción de Luis de Sierra. B. 1975. 22cm. 262pgs. +1h. con numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela.    15 €

5415. GODFREY LUSHINGTON: Cuestión del Tornado. M. imp. de T. Fortanet. 1867. 22cm. 61pgs. +1h. Con ligera pérdida en una punta de la cubierta anterior. (El Tornado era un buque de bandera británica que fue apresado por España acusado de contrabando con Chile). Raro y curioso.     25 €

5434. Las hazañas del “Moewe”. Por su comandante el capitán de corbeta, burgrave Conde Nicolás de Dohna Scholdien. M. imp. Blass y Cía. 1917. 18cm.  127pgs. +2h. (El Moewe fue un mercante artillado, que actuó como corsario durante la primera guerra mundial). Raro.      40 €

5435. FEDERICO DE MENDIZABAL: España en Trafalgar (abismo de gloria). Biblioteca de Marinos Españoles. B. s.a. (hacia 1940) 18cm. 197pgs. +1h. + varias láms. fuera de texto. Intonso.     30 €

5436. Noticia de los Faros y Fanales de las costas de las Islas Británicas. Publicado por la Dirección de Hidrografía. Cuaderno sexto. M. imp. Nacional. 1856. 21cm. Abarca este cuaderno desde la pág. 341 a la 452. Cuidada impresión, y aunque en rústica en estado impecable. Raro. 70 € 

5446. Guía turística de Almería y su provincia. Director-Editor: Norberto González López. Almería. Grafikás. 1972. 24cm. 237pgs. con numerosas fotos y anuncios y un plano plegado.     20 €

5492. EZEQUIEL FERNANDEZ SANTANA: Semana Agrícola de Badajoz. Conferencia pronunciada por… Badajoz. Imp. de Vicente Rodríguez. 1912. 16cm. 63pgs.   35€

5597. JUAN JOSE SANZ JARQUE: De mar a mar. Desde Tarragona a Finisterre, en el Jacobeo 93, por los caminos y lugares que Santiago abrió a la fé. Fundación Universitaria San Pablo-CEU. M. 1998. 25cm. 467pgs. +1h. con numerosas fotos e ilustraciones.    15€

5529. RAMON OTERO PEDRAYO: Orense. Colección Obradoiro de Bibliófilos Gallegos. Santiago, 1973. 16cm. 140pgs. +48 láms. con fotos, fuera de texto.   25€

5533. MANUEL CHAMOSO LAMAS: Rivadavia. Colección Obradoiro de Bibliófilos Gallegos. Santiago. 1951. 26pgs. +48 láms. con fotos, fuera de texto + 2h.    25€

5571, Memoria que a la Junta General de la Asociación de Propietarios de fincas urbanas de Madrid y su zona de Ensanche presenta la directiva… M. imp. de José María Pérez. 1877. 22cm. 55pgs.   12€

5572. FACUNDO DORADO, cronista honorario de Madrid: Casa de la Villa. Monografía por… M. imp. Municipal. 1913. 22cm. 29pgs. +1h. con fotos del mobiliario, los cuadros, etc. en el texto.    20€

5583. RAFAEL GAMBRA: Los tres lemas de la sociedad futura. M. Ateneo, 1953. 19cm. 31pgs. +2h. Intonso.     10€

5699. LEANDRO TOMAS PASTOR: Una estocada al maestro, zarzuela en un acto, en verso, letra de… M. imp. de M. Tello. 1865. 21cm. 39pgs.  15€

5718. JULIAN MOIRON: Los cadetes de la reina. Argumento de la opereta… s. a. (hacia 190…) s. l. Imp. Lit. Núñez. 16cm. 8pgs.  5€

5733. PEDRO DE SOBRADO: ¡Concha! Apropósito… M. imp. de C. González. 1857. 18cm. 27pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    15€

5741. ANTONIO RAMOS MARTIN: El sexo débil, sainete. La real gana, sainete. En Capilla, sainete. M. Biblioteca Teatral nº 23. 1942. 17cm. 71pgs.   8€

5900. EDUARDO ZAMACOIS: Presentimiento. Drama en un acto. Biblioteca Hispania. M. 1916. 18cm. 165pgs. +1h.    18€

5910. Mª FRANCISCA VILCHES DE FRUTOS: La temporada teatral española 1982-1983. M. CSIC. 1983. 22cm. 158pgs. +1h.    12€

5951. RAMON OTERO PEDRAYO: Guía de Galicia. Fotografías de José Suárez. Vigo. Galaxia. 1965. 21cm. 664pgs. +numerosas láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estampada, con sobrecubiertas.    45€

5959. RAMON FERNANDEZ DE LOAYSA: Oración pronunciada en la apertura del curso de 1843 al 1844 en la Universidad de Toledo, por… Toledo. Imp. de José de Cea. 1843. 21cm. 11pgs. +1h. Aunque en rústica, en estado impecable.    45€

5999. ANTONIO MARIA RUBIO: Oración inaugural pronunciada en la solemne apertura de la Universidad Literaria de Madrid… por… M. imp. de J. M. Ducazcal. 1844. 20cm. 38pgs.   30€

6002. JUAN GONZALEZ CABO-RELUZ: Discurso de… en el acto solemne de la apertura de los estudios de dicha Universidad. M. imp. de M. Rivadeneyra. 1846. 20cm. 21pgs. Corto en el margen inferior, sin apenas afectar.  25€

6008. CARLOS FRONTAURA: Lances de la vida: El paraíso de Villasanta. Un premio de lotería. La bofetada. La condesa y la marquesa. Las andaluzas. La sequía. ¡Que hombres!. Como en familia. Las señoritas cursis. La calumnia. El amigo del tranvía. Las dos amigas. Recuerdo de carnaval. Los empleados. Los cesantes. M. Tip. Ricardo Fe. 1887.  333pgs. +2h. Enc. en hol. piel.    70€

6033. EDUARDO DE AUTRAN: El riel asfixia a España. Temas de vulgarización del problema ferroviario e insinuaciones para su resolución urgente e inaplazable. M. 1936. 19cm. 234pgs.+2h. Intonso.    15€

6088. Estudio crítico de Galdós acerca de sus célebres novelas Doña Perfecta, La familia de León Roch, El doctor Centeno, Angel Guerra, etc. M. La Novela Corta nº 210. 1920. 19cm. sin paginar (unas 80pgs.)   15€

6101. ALBERTO SAN CRISTOBAL: Arlotadas (cuentos y “sucedidos” vascos) por… con la colaboración de Jesús Basañez. Dibujos (y cubierta a color) de Joaquín Guerricagoitia. 2ª edición. Bilbao. Escuelas Gráficas de la Santa Casa de Misericordia. 1947. 20cm. 286pgs.+1h. Enc. nueva en plena pasta.    45€

6103. JOSE MARIA GARCIA ESCUDERO: Crítica de la restauración liberal en España. M. Ateneo. 1952.  19cm. 36pgs.+2h. Intonso.     10€

6114. HERMANN BROCH: La muerte de Virgilio. Tra. De J. M. Ripalda. M. Alianza Tres. 1980 20cm. 489pgs.    15€

6115. GERMAN GOMEZ DE LA MATA: Pantomima. Ilustraciones (y cubierta a color) de Mans Berger) M. La Novela Corta nº 454. 1924. 20cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€

6187. JULIAN LAGO: Bajo el volcán de Moscú. La increíble historia de la vida oculta en la Rusia de hoy. B. 1992. 21cm. 264pgs.+4h.   6€

6188. ELOY GIL HERANDEZ: La inmortalidad o vida nueva. Drama de prosopopeya… M. tip. Clásica Española. 1948. 8º 126pgs.+1h.    10€

6219. THEOPHILE GAUTIER: La maja y el torero. M. Nostromo. 1975. 19cm. 149pgs.    6€

6226. JOSE MENDEZ SANTAMARIA: La centenaria plaza de toros de Santa Cruz de Tenerife. (noventa años, casi, de vida taurina). M. 2001. 21cm. 153pgs.+1h. con fotos y carteles en el texto.   12€

6243. Instrucciones para el cultivo del algodón. Comisaría Algodonera del estado. M. 1925. 19cm. 52pgs.+2h.  15€

6247. MIGUEL CORTACERO Y VELASCO: Cuestiones eclesiásticas. M. imp. de la Vda. de A. Alvarez. 1915. 22cm. 128pgs. Intonso.   12€

6248. ALFREDO LLANOS: El problema del voluntarismo en Descartes. Cuadernos del Sur. Bahía Blanca (Argentina) 1960. 24cm. 39pgs.+2h. Intonso.   10€

6257. Cámara de la Propiedad Urbana de Madrid. Cinco siglos de historia. M. 1991. 22cm. 255pgs. Con numerosos facsímiles de documentos antiguos, etc. Edición numerada de 500 ejemplares. Enc. editorial en plena pasta.   12€

6258. FRANCISCO BAZTAN VERGARA: Manual informativo de la villa de Madrid. M. Artes Gráficas Municipales. 1967.  25cm. 142pgs.+1h. Rústica con sobrecubiertas.   10€

6275. JOAQUIN B. COTTA: Madrid plaza mayor. M. Gráficas Lormo. 1973. 21cm. 150pgs. + varias láms. fuera de texto.   6€

6278. JOSE MARIA RODRIGUEZ MENDEZ: Ensayo sobre la inteligencia española. B. 1972. 19cm. 176pgs.+4h.   10€

6279. ¡Madrid! Indicaciones de una española sobre inmoralidades y miserias presentes. Facsimil de la edición de Madrid de 1833 con ocho láminas de la época. M. 1984. 18cm. XXXV+217pgs.+2h. + 8 láms. coloreadas. Enc. editorial en plena pasta con tejuelo.   15€

6286. FEDERICO CARLOS SAINZ DE ROBLES: Madrid, autor teatral y cuentista. M. 1973. 20cm. 333pgs.+1h.  12€

6294. JUAN H. SAMPELAYO: Pequeña historia de la Gran Peña. M. Instituto de Estudios Madrileños. 1972. 22cm. 22pgs.+1h.   5€

6455. G. (Gervasio) VELO Y NIETO: Coria. Bosquejo histórico de esta ciudad y su comarca. Con una portada de Pedro Caba. M. 1947. 17cm.  175pgs.+2h. Con dedicatoria autógrafa del autor.   60€

6493. FRANNCISCO DE CASTRO Y PASCUAL: Estudio de los venenos microbianos y en especial del difterico. Con 21 figs. en el texto. M. imp. de José Corrales. 1903. 23cm. 127pgs. + 1 lám. fuera de texto. Enc. en pasta original.   40€

6522. MANUEL DEL PALACIO: De Tetuán a Valencia haciendo noche en Miraflores. Viaje cómico al interior de la política. 3ª edición. M. imp. Fortanet. 1865. 20cm. 370pgs.+7h. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y tejuelo.   60€

6524. Bosquejo histórico de Manzanares (Villa Leal y Fidelisima) Según datos recopilados por Caridad Díaz-Madroñero. Manzanares. Imp. Rodríguez. 1960. 25cm. 31pgs.    10€

6530. M. A. PULIDO MENDEZ: Genios y místicos. M. Tip. Yagües. 1928. 20cm. 144pgs.+1h. Enc. nueva en plena pasta.   12€

6531. EDUARDO ABELA Y SAINZ DE ANDINO: El libro del viticultor. Breve resumen de las prácticas mas útiles para cultivar las viñas y fabricar buenos vinos. M. Tip. de Manuel G. Hernández. 1885. 20cm. 325pgs. +1h. con 60 figs. grabadas en el texto. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y tejuelo.   90€

6545. EDUARDO ZAMACOIS: El aderezo (comedia en un acto) M. El Libro popular nº 15. 1912. 25cm. 31pgs. Cubierta a dos tintas y magnificos dibujos en el texto de Cyrano. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    15€

6546. E. GOMEZ CARRILLO: El alma inexorable de San Schenudi. M. El Libro Popular nº 16. 1912. 25cm. 30pgs. Cubierta a dos tintas y magnificos dibujos en el texto de J. Pedraza. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    12€

6552. ANGEL GUERRA  (n. de Teguise, Canarias, 1874): A merced del viento. M. El Libro Popular nº 22. 1912. 25cm. 30pgs. Cubierta a dos tintas y magnificos dibujos en el texto de J. Pedraza. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    15€

6558. TIMOTHEUS ZAPELENA, S. I.: De Ecclesia Christi. Pars apologetica. Editio quarta. Romae. 1946. Pontificia Universitas Gregoriana. 21cm. 493pgs. Enc. nueva en plena pasta.  15€

6566. Dolor y memoria de España en el segundo aniversario de la muerte de Jose Antonio. B. Nacional de Artes Gráficas. 1939. 21cm. 382pgs. Enc. original en plena tela estampada. Colección de artículos, entre otros de Foxá, Manuel Machado, Fracisco de Cossío, Jiménez Caballero, Miquelarena, etc.  35€

6594. Real Decreto de 27 de Febrero de 1925 aprobando el Reglamento desarrollando el Real Decreto-Ley de Bases de 29 de Marzo de 1924 relativo al Reclutamiento y Reemplazo del Ejercito. Edición oficial. M. 1925. 22cm. 205pgs.+3h. de índice. Enc. nueva en plena pasta.    20€

6595. JOSE Mª CARPIO: De moral administrativa. Artículos publicados en el Diario de Cádiz por… Cádiz. Imp. de la Revista Médica de Federico Joly. 1896. 22cm. 164pgs.+2h. Enc. nueva en plena pasta conservando las cubiertas originales.    45€

6598. G. P. SANDERSON: Thirteen years among the wild beasts of India. Their haunts and habits from personal observation; with an account of the modes of capturing and taming elephants by… with illustrations reproduced from the original drawings. London. 1896. 22cm. XVIII+387pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Buen enc. en hol. piel con nervios y puntas.     80€

6600. G. R. TABOUIS: La vida privada de Tut-Ank-Amoon. Pról. de Theodore Reinach. Trad. de Matilde Villarreal. M. 1931. 20cm. 342pgs. +1h. + 9 láms. fuera de texto. Buena enc. en hol. piel con nervios.    40€

6613. Estudios sobre Marina Mercante y Pesca. Conferencias pronunciadas por el personal de la Subsecretaría de la Marina Mercante. M. 1950. 22cm. 810pgs. Se incluyen 19 conferencias de Jesús Rotaeche, Juan Navarro Dagnino, Timoteo Olondo, etc.   25€

6669. LEANDRO BLANCO y Alfonso Lapena: La culpa es de Calderón. Farsa… dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 214. 1931. 8º 64pgs.   10€

6702. JORGE FUENTES: La Liga Arabe. Oficina de Información Diplomática. M. 1983. Folio menor (27cm.) 61pgs. +4h.   5€

6704. JOSE DE ESAGUY: Cartas do diplomata Jorge Pedro Colaço, sobre un emprestimo de 100 mil pezos duros negociado com o Imperador Marroquino Muley Sleiman, por orden da Junta Suprema do Algarbe. Emprestimo frustado pelas intrigas de Napoliâo e indiscriçâo de Manuel do O’Filho. 1937. Les Editions Internationales. Tánger et Fès. 4º Mayor (26cm.) 64pgs. Intonso.    25€

6706. PASCUAL RIESGO: Flores pálidas. Habana. 1842. (imp.) R. Oliva.  8º 108pgs. enc. en hol. piel de la época, algo mareada. Aunque no tiene ( o está falto de) colofón, por el índice de de los poemas que contiene, se colaciona que está completo de páginas. Lo desconoce Palau, que si menciona otras obras de este autor. Raro.  50€

6718. LOUIS F. SAS: Vocabulario del libro de Alexandre. Anejos del Boletín de la Real Academia Española. M. 1976. 25cm. 685pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta con guardas al agua (De la Introducción: Desde el punto de vista lexicográfico, la obra maestra del Mester de Clerecía, El Libro de Alexandre, es rica mina de fuentes del español antiguo…)    60€

6745. Sacramental de San Isidro. Proyecto de contestación al escrito presentado por D. Alberto Alcocer ante la Dirección General de Sanidad sobre la clausura del cementerio de esta Sacramental. M. 1924. 19cm. 19pgs.   5€

6746. GONZALO DIAZ LOPEZ: Miguel Angel, su personalidad artística y catálogo de las reproducciones de sus obras existentes en el Museo. Museo de Reproducciones Artísticas. M. 1945. 18cm. 69pgs. +1h. + unas 20 láms. fuera de texto.   12€

6831. Toros. Tauromaquia. Spanish Bull-Fighting. Prólogo de Diego Ruiz Morales. Madrid, 1989. En 4º apaisado (23x30cm.) 7 hojas de texto y 13 láminas en colores. Magnífica edición facsímil de la de Londres, 1813, dibujada por Clark y grabada por Dubourg en agua tinta. Tirada limitada de 750 ejemplares numerados en papel especial de Guarro Casas. Enc. en hol. piel con guardas al agua   70€

6918. ALVARO ALCALA-GALIANO: Entre dos mundos., seguido de un ensayo sobre la decadencia de Europa. M. 1928. 19cm. 238pgs. +1h.    15€

6919. ANTONIO ZOZAYA: Solares de hidalguía (excursiones por España). M. Perlado Páez y Compañía. 1915. 19cm. 255pgs. Enc. en plena tela editorial con foto en la cubierta. Exlibris de anterior poseedor.   25€

6921. JOSE LUIS YUSTE: Tradiciones urbanas salmantinas. Salamanca. 1986. 22cm. 63pgs. con dibujos en el texto.   6€

7024. AGUSTIN COY COTONAT: Historia de la Inclita y Soberana Orden Militar de San Juan de Jerusalén ó de Malta. M. tip. de Juan Pérez Torres. 1913. 24cm. 318pgs.+1h.+varias láms. fuera de texto. Enc. nueva en media piel con nervios y tejuelos. (…numerosos son los datos y documentos de primera mano que da a conocer, para cuyo descubrimiento le ha servido la rebusca hecha en la parte del archivo de la Orden, que al presente se encuentra en Cataluña. De el “Dictamen” del Marqués de Rafal, en el prólogo).   150€

7027. ENRIQUE ARANGO: La viuda de González. Juguete cómico… M. imp. R. Velasco. 1895. 20cm. 54pgs.    10€

7029. GUILLERMO LUIS DE CONDE y Enrique González Prats: El candidato. Juguete cómico… M. imp. R. Velasco. 1895. 20cm. 19pgs. +1h.    10€

7034. ANGEL PEREZ MAGNIN: La novia de Otelo. Juguete…M. tip. de Hijos de M. G. Hernández. 1895. 20cm. 29pgs. +1h.   10€

7037. MANUEL F. DE LA FUENTE y Mariano Hermoso: Chico y chica. Zarzuela… en verso y prosa original de… M. imp. R. Velasco. 1895 20cm. 37pgs. +1h.   10€

7038. ANGEL VERGARA DE PRADO: Salvar al enemigo. Comedia… M. imp. R. Velasco. 1895. 20cm. 29pgs. +1h.   10€

7142. FERNANDO LUQUE y Enrique Calonge: La pastorela. Zarzuela… M. Comedias nº 48. 1927. 19cm. 101pgs. +1h.   10€

7170. MARTIN RICART: Manual del ajedrecista… con un capítulo especial de gambitos y contra gambitos y una copia exacta de las grandes partidas en el siglo XIX. 7ª edición. B. 1944. 23cm. 90pgs. +1h. Enc. nueva en plena tela, con tejuelo en piel y guardas en papel aguas.     35€

7172. JOSE SANCHEZ ROJAS: Sensaciones de Salamanca. Salamanca. imp. Provincial. 1932. 23cm. 67pgs.+1h.+numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel aguas, conservando las cubiertas originales.   30€

7207. JUAN BAUTISTA CIBIE: Las mugeres vindicadas de las calumnias de los hombres. Con un catálogo de las Españolas, que mas se han distinguido en Ciencias y Armas. Edición facsimil sin lugar ni año de la de Madrid de 1768. 8º 11 h. de preliminares + 138pgs. Buena enc. nueva en plena piel.  30€

7213. Monuments històric-artistics i bells paratges del Maresme. Cabrera de Mataró, Cabrils i Vilassar de Mar. Mataró. 1963. 17cm. 23cm. + 12 láms. con fotos, fuera de texto.   10€

7218. JUAN ENRIQUE LAGARRIGUE: La religión de la humanidad. 3ª edición. Santiago de Chile. Imp. Cervantes. 1907. 19cm. 205pgs. +1h.+3 estados plegados. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas. Dedicatoria autógrafa del autor a Vázquez de Mella. Raro y curioso.    40€

7240. Revista Semanal Pintoresca del Avisador Malagueño. Colección de lecturas de literatura, historia, ciencias, viajes, novelas y anécdotas. Año 1851. Málaga. Imp. de Martínez de Aguilar. 1851. 25cms. 414pgs. +1 h. de índice con multitud de bellos grabados en el texto, viñetas y capitulares. Enc. nueva en hol. piel con nervíos y puntas y guardas en papel de aguas.    200€

7245. Al heroico capitán Don Vicente Moreno. La ciudad de Antequera y el Arma de Infantería en su Centenario. Antequera. Tip. El Siglo XX. 1910. 22cms. 492pgs. El capitán Vicente Moreno (1773-1810) fue un héroe más de la Guerra de la Independencia realizando una destacada actividad guerrillera en la zona de La Axarquía y de los montes de Málaga. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Muy raro y curioso.    150€

7246. (TEATRO FRANCES). Un volumen en tamaño 19cms. conteniendo las siguientes obras: F. Ponsard: L’ Honneur et l’ argent. Comédie… Paris. 1853. 134pgs. (enc. junto con ) Théodore Barriére et Ernest Capendu: Les faux bonshommes. Comédie… Paris. 1857. 176pgs. (enc. junto con) Camille Doucet: Le fruit défendu. Comédie… Paris. 1858. 104pgs. (enc. junto con) Mario Uchard: La fiammina. Comédie… Paris. 1857. 118pgs. Todas estas obras con cuidada impresión en papel fuerte por la imp. Michel Lévy Fréres de Paris, y con buena encuadernación de la epoca en hol. piel con puntas, nervios y tejuelos.       45€

7284. ALBERTO PINEDA, marqués de Campo Santo: Hace mas de cuarenta años… (Pinceladas y evocaciones del Madrid de entonces). Prólogo de Luis Araujo Costa (n. de Madrid, 1885). M. 1956. 22cm. 203pgs. +2h. con dibujos en el texto. Rústica editorial con sobrecubiertas.   15€

7337. ARMAND GODOY (n. de Habana, 1880): Monologue de la tristesse et colloque de la joie (poemes). Paris. 1928. 20cm. 135pgs. +2h. Edición numerada de 280 ejemplares nominados (el nuestro 107) en papel hilo. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas.    40€

7342. FELIX ASENJO, Fernando Colmenarejo y Roberto Fernández: Guía histórica de Colmenar Viejo. Colmenar Viejo. 1994. 22cm. 201pgs. Con numerosas fotos en el texto, mapas plegados.   12€

7365. ALVARO PARADELA: La rosa que canta. Imp. de M. Villuendas. Betanzos. 1958. 17cm. 30pgs. con capitulares + 1h.   20€

7370. Mapa geológico. Memoria explicativa de la hoja nº 810. Almodovar del Campo. M. imp. Coullaut. 1928. 24cm. 65pgs. de texto. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto. + 2 estados plegados de grandes dimensiones, de cortes geológicos. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     30€

7371. JULIO RODRIGUEZ YORDI: Epistolario de Rincón y Esquina. Pról. de Leandro Carré. La Coruña. Moret. 1969. 19cm. 237pgs. +1h.  20€

7379. JOHN TYNDALL: La fermentación y sus relaciones con los fenómenos observados en las enfermedades. M. imp. Rollo, 7 bajo. 1887. 8º 121pgs. +1h. Intonso. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€

7404. MOISEI ALPEROVICH: Francisco de Miranda y Rusia. Editorial progreso. Moscú. 1989. 20cm. 379pgs. +2h. El venezolano Francisco de Miranda tuvo una activa participación en la guerra de independencia de las colonias inglesas de América y mas tarde en la revolución francesa.   12€

7455. Amós Salvador y su tiempo. Exposición conmemorativa del Centenario de la instalación de la Fábrica de Tabacos de Logroño. Sin lugar. 1990. Folio (30cm.) 13pgs. Con un artículo titulado “La fotografía de Amós Salvador, una crónica de su tiempo” y magnificas fotos antiguas a plena página.    12€

7485. STANLEY G. PAYNE: The Spanish revolution. London. 1970. 21cm. 398pgs.    20€

7488. ARMADO CHAVEZ CAMACHO: Misión de prensa en España. México. 1948. 21cm. 478pgs. +1h. A. C. C. fue corresponsal de prensa en la España de 1948. Del índice: … Ciudades y cárceles, Religión, Cultura… La República Española en Paris, Política, etc.   25€

7489. NIKOS KAZANTZAKIS: España y viva la muerte, M. 197720cm. 238pgs. +1h. N. K. viajó por España antes y durante la guerra civil, lo que se recoge en este libro.   20€

7491. CARLTON J. H. HAYES, late American Ambassador to Spain: Wartime mission in Spain. 1942-1945. New York, 1945. 22cm. IX+313pgs. Enc. Editorial en plena tela.   20€

7506. ENRIQUE DEL CASTILLO Y ALBA: Romancero de… ofrenda literaria a sus amigos. Pról. de Francisco de Paula Madrazo. M. imp. de La revista de los Caminos de Hierro. 1859. 20cm. 72pgs . +2h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   20€

7513. LUIS DE LOMA Y CORRADI: No siempre lo bueno es bueno, comedia… segunda edición. M. imp. de Cristóbal González. 1860. 20cm. 36pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   20€

7526. RAFAEL COELLO: El caballo de bastos. Comedia… M. imp. R. Velasco. 1902. 19cm. 40pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   10€

7535. LEANDRO TOMAS PASTOR: Pizarro o la conquista del Perú. Drama… M. imp. Española. 1871. 19cm. 111pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   25€

7543. MARIANO CAPDEPON: El comunero. Drama… segunda edición. M. Avrial impresor. 1901. 19cm. 34pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   10€

7592. FRANCISCO JIMENEZ-ONTIVEROS: Bases para la resolución del problema ferroviario en España. Pról. de Emilio Ortuño, ex ministro de Fomento. M. imp. de La Ciudad Lineal. 1924. 20cm. XV+138pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor. Enc. nueva en plena tela con tejuelo y guardas en papel de aguas.    25€

7665. ANATOLE FRANCE: Les sept femmes de La Barbe-Bleue et autres contes merveilleux. Paris, s. a. (hacia 191…) 18cm. 306pgs+2h. Buena enc. de la época en media piel con guardas en papel de aguas. 20€

7670. GEORGE HILLS: Franco. El hombre y su nación. Trad. de Eduardo Mallorquí. M. edit. San Martín. 1974. 22cm. 480pgs. + láms. con fotos, fuera de texto. Buen enc. en media piel con nervios y lomo cuajado, conservado las cubiertas originales.  30€

7671. HERBERT RUTLEDGE SOUTHWORTH: Antifalange. Estudio crítico de “Falange en la Guerra de España: La unificación y Hedilla” de Maximiano García Venero. Paris. Ruedo Ibérico. 1968. 23cm. XXIII+286pgs. +varias láms. con fotos, fuera de texto. Buena enc. en hol. piel con el lomo cuajado, conservando la cubierta anterior.     45€

7672. JOSE MARIA SANCHEZ-DIANA: Ramiro Ledesma Ramos. Biografía política. M. 1975. 21cm. 352pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y lomo cuajado.      35€

7674. RAFAEL CALVO SERER: Franco frente al rey. Paris. 1972. 23cm. 254pgs. +1h. Buena enc. en hol. piel con nervios y lomo cuajado.     25€

7676. CLAUDE MARTIN: Franco, soldado y estadista. Traducción de José Patricio Montojo. M. Fermín Uriarte. 1965. 22cm. 586pgs. + numerosas láms. con fotos y mapas, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela.   15€

7854. ENRIQUE MINGUET (Pensamientos): Los clásicos del toreo. M. imp. El Porvenir. 1913. 19cm. 101pgs. +1h. Intonso. Aunque en rústica en estado impecable. Díaz Arquer: 1050.   70€

7863. Arqueología 80. Memoria de las actuaciones (provincia por provincia) programadas en el año 1980. Ministerio de Cultura. M. 1981. Folio menor (29cm.) 229pgs. con numerosas fotos y figs. en el texto + 10h.  30€

7875. Los Iberos. Catálogo de la exposición celebrada en 1983. M. 1983. 4º mayor (25cm.) 200pgs. +2h. con numerosas fotos a color y artículos de Martín Almagro-Gorbea, Manuel Fernández- Miranda.  30€

7886. Noticiario Arqueológico Hispánico 6. M. 1979. 24cm. 659pgs. con multitud de figs. y fotos en los texto. Colaboran entre otros: M. Santonja, T, Nájera, Fernández Posse, Aubet, H. Schubart, etc.   40€

7934. MAX GALLO: Historia de la España franquista. Ruedo Ibérico. Paris. 1969. 24cm. X+453pgs. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Bella enc. en hol. piel con lomo cuajado con hierros, filetes y nervios, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     50€

7936. CARMEN MORENO: Los alemanes en Francia vistos por una española. M. s. a. (hacia 1942). 23cm. 262pgs. +1h. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    20€

7953. HUGH THOMAS: La guerra civil española. Edición corregida y aumentada. Paris. Ruedo Ibérico. 1975. 24cm. 782pgs. con 28 figs. en el texto.   20€

7954. MIJAIL KOLTSOV: Diario de la guerra de España. Ruedo Ibérico. Paris. 1963. 24cm. 489pgs. +2h. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto. M. K. fue el corresponsal del periódico Pravda durante la guerra civil.  40€

7969. Marqués de VALDEIGLESIAS: 1785-1949. La sociedad española vista por el… Crónicas recogidas por mercedes escobar Kirkpatrick. Prólogo de de Melchor Fernández Almagro. M. Biblioteca Nueva. 1957. 21cm. 322pgs. +varias láms. con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   15€

7970. JOSE AURELIO VALDEON: Tragedia y miseria del mundo del toro. Vida y milagro de Plácido “Fortuna”. (En el mismo volumen) Baher Kamal: Sha kaputt. Colección Dos en Uno. M. 1980. 20cm. 96pgs. +93pgs.    10€

8023. FEDOR DOSTOYEVSKI: El Jugador. Humillados y Ofendidos. Libros Albor. Grandes Obras de la Literatura. M. 2001. 4º Mayor (25cm.) 580pgs. Enc. editorial.    12€

8047. Reglamento de intervención y contabilidad para el servicio de los hospitales militares, aprobado por el Gobierno de la República en orden del Ministerio de la Guerra de 27 de Junio de 1873. M. s. a. (pero 1873) 22cm. 88pgs. con un estado plegado.  15€

8103. Para Todo el Mundo. Biblioteca semanal, cómica, ilustrada, con ribetes de seria. Cuaderno 6º. Valencia. imp. Doménech. 1888. 18cm. 64pgs. Colaboran entre otros: Juan Tomás Salvany, Liborio C. Porset, Pero de Saxoferrato, etc. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas.   15€

8115. FERNANDO BARANGÓ-SOLIS: Reportajes pintorescos. Editorial Progreso. B. s. a. (hacia 1934) 20cm. 292pgs. +2h. + 1 lám. con retrato. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€

8142. ERICH VON DÄNIKEN: Recuerdos del futuro. B. 1973. 18cm. 175pgs. +5h. Enc. editorial en plena tela.   25€

8173. JEAN-CHARLES PICHON: Nostradamus descifrado. A cuatro siglos de distancia se van cumpliendo las profecías de Nostradamus. B. 1981. 22cm. 347pgs. +2h.   12€

8187. ANGEL CANTOS TENDERO: Novísima guía del turista. Toledo. s. a. (hacia 192…) Editorial Católica Toledana. 17cm. 159pgs. con fotos en el texto y dos planos plegados.   35€

8320. Nota sobre el alimento y cebo del ganado con el bagazo o torta de linaza. Deutsch y Cía. M. 1912. 21cm. 8pgs.    6€

8397. ANTONIO URBINA, Marqués de Rozalejo: Cheste o todo un siglo (1809-1906) el Isabelino Tradicionalista. M. Espasa Calpe. 1939. 20cm. 300pgs. +2h. + varias láms. con reproducciones de fotos antiguas, fuera de texto. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€

8399. Conde KAROL DE CZOLA-ÖLAI: Cómo me escapé de Siberia y conocí a Chang-Kai-Shek. M. Espasa Calpe. 1942. 20cm. 191pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€

8473. (Bando informando sobre la toma de posesión del cargo de gobernador de Huesca) Boletín extraordinario de la Provincia de Huesca. Número 9. Miércoles 18 de Julio de 1866. “Alto-Aragoneses. Por segunda vez, y muy honrado de ello, vengo entre vosotros… vuestro gobernador Bernardo Lozano.” Huesca. Imp. de M. Castanera. 1866. Folio de 41x31cm. impreso por una sola cara, en estado impecable.   45€

8498. El mercado del libro antiguo español, Una guía de precios. M. 1999. dos tomos (obra completa) de 24cm. con 382 y 432pgs. “En los dos volúmenes que consta esta obra, se recogen unos 12.000 títulos impresos entre la etapa incunable y 1850, aportando un total de unos 14.000 registros de precios”.   70€

8499. RICARDO RUIZ ORSSATI: Relaciones Hispano-Marroquíes. M. 1944. 21cm. 176pgs. +2h.+1 lám. Contiene: Un gran amigo de España: el sultán Mohammed ben Abdalá. El monopolio de Casablanca. Floridablanca y la primera moneda marroquí acuñado fuera de Marruecos.  20€

8522. Fiestas de San isidro. Año 1955. Programa oficial. M. 1955. 24cm. 62pgs. +1h. + varias láms. a color, fuera de texto.   12€

8529. AGUSTIN DE FIGUEROA: 1894. La vida de un año. M. Revista de Occidente. 1942. 18cm. 188pgs. + 10 láms. fuera de texto.   10€

8575. PRUDENCIO IGLESIAS HERMIDA: Un día y una noche en Londres. M. 1915. 21cm. 239pgs. +2h. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Trata enteramente de la Primera Guerra Mundial y la visita que hace (narrada en primera persona) Iglesias es a Inglaterra y Francia.     50€

8592. Historia y Vida. Extraordinario nº 1. 1974. Grandes batallas de la Guerra de España. 24cm. 194pgs. con numerosas fotos en el texto. Artículos de Martínez Bande. Ricardo de la Cierva. Vicente Rojo. Alcofar Nassaes, etc. Número monográfico dedicado enteramente a la Guerra Civil.    15€

8634. Los Españoles pintados por si mismos, por varios autores. Adornada con cien grabados. M. Gaspar y Roig, editores. 1851. 4º mayor (27cm.) 382pgs. +1h. de índice. Texto a dos columnas adornado con profusión de magníficos grabados, de la autoría de Vilaplana, Toro, Alenza, Giménez, Severino, etc. Con una amplísima nómina de colaboradores, entre otros: Hartzenbusch, El Curioso Parlante, Pedro de Madrazo, Bretón de los Herreros, Zorrilla, Gil de Zárate, Abenamar, etc. Enc. nueva en media piel con guardas en papel de aguas. Bella edición romántica de este famoso editor. Entre los tipos populares retratados están entre otros el sereno, la prendera, el covachuelista, el diputado a Cortes, la cantinera, el aguador público, el calesero, el agente de bolsa, el senador, la maja, la comadre, etc.   125€

8640. CLAUDE POPELIN: Le toreau et son combat. Illustré de 14 croqis et 40 photographies (algunas de ellas muy buenas). Paris. Plon. 1952. 24cm. 74pgs. + 40 fotos, fuera de texto +2h.. Cuidada edición el papel Alfa. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    40€

8648. Marqués de VILLA-URRUTIA: Fernando VII, rey constitucional. Historia diplomática de España de 1820 a 1823. M. 1943. 24cm. 348pgs. +2h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando los cantos originales barbados y las cubiertas originales.   25€

8652. The Cabinet Cyclopaedia conducted by thre Rev. Dionysius Lardner… assisted by eminent literary and scientific men. History: Spain and Portugal. Vol. IV. London. 1832. 19cm. XUIII+328pgs. Portada con un bello grabado con el martirio de Santa Colomba. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando los cantos originales barbados. Bonita edición romántica.   40€

8656. RICARDO PALMA: Tradiciones peruanas completas. Edición y prólogo de Edith Palma, nieta del autor. M. Aguilar. 1961. 18cm. XL+1783pgs.+ 1 lám. con retrato del autor. Enc. editorial en plena piel.   80€

8671. JOSEPH TORQUAN: Les soeurs de Napoleón. Tome premier: Les Princesses Elisa et Pauline. Paris. 1927. 22cm. 326pgs. Con numerosas láms. fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.    30€

8740. XOSE RAMOS E FERNANDEZ OXEA “Ben-Cho-Shey” (n. de Ourense, 1896): Galicia no corazón. Escolma e aranxamento eruditos: Xesús Alonso Montero. Prólogo: Isaac Alonso Estravis. Cuberta diseñada por Seoane. Edicions do Castro. Sada. A Coruña. 1977. 19cm. 236pgs. +2h.    45€

8756. JUAN NAYA PEREZ: Calles Y plazas coruñesas. Volumen I. La Coruña. Grafinsa. 1970. 24cm. 126pgs. +2h. con fotos en el texto. Con dedicatoria autógrafa del autor.   30€

9013. LEO BARD: La duquesa del Tabarín. Opereta italiana en tres actos, adaptada al castellano por Alfonso de Sola… La Novela Cómica nº 139. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)   8€

9014. MANUEL FERNANDEZ DE LA PUENTE: El lego de San Pablo. Zarzuela melodramática en tres actos… La Novela Cómica nº 182. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)     8€

9015. JULIO PARDO: La paciencia de Job. Opereta en un acto… La Novela Cómica nº 60. M. 1917. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)     8€

9016. JULIO PARDO: El amor que huye. Comedia… La Novela Cómica nº 57. M. 1917. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)     8€

9017. MANUEL GARRIDO: El gitanillo. Sainete… La Novela Cómica nº 51. M. 1917. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)    8€

9019. FRANCISCO GARCIA PACHECO: El castillo de la vida. Fantasía cómico lirica en un acto… La Novela Cómica nº 171. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)     8€

9021. AURELIO MATILLA y José Maldonado: El rápido de Irún. Sainete… La Novela Cómica nº 152. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)     8€

9022. ANTONIO DOMINGUEZ: La buena voluntad. Comedia… La Novela Cómica nº 149. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.    8€

9024. FRANCISCO GARCIA PACHECO y Luis Candela: El sitio de Gerona, juguete cómico… La Novela Cómica nº 105. M. 1918. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)    8€
9025. SABATINO LOPEZ: Una buena muchacha. Comedia… adaptada a la escena española por Enrique Tedeschi y Antonio F. (Fernández) Lepina. La Novela Cómica nº 72. M. 1918. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)    8€
9026. ENRIQUE CALONGE y Enrique Reoyo: Don Juanito y su escudero. Sainete… La Novela Cómica nº 78. M. 1918. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)    8€
9048. ALFONSO DE ARAMBURU Y PACHECO: La ciudad de Hércules. Prol. de José Mª Pemán. Est. Cerón. Cádiz. 1945. 22cm. 326pgs. +4h. con dibujos en el texto. Edición numerada de 1000 ejemplares. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   35€

9148. SAMUEL HOARE: Embajador ante Franco en misión especial. A modo de prólogo, tiene unas interesantes “Puntualizaciones a un viejo libro, por Ramón Serrano Suñer”. M. 1977. 22cm. VII+357pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. S. H. fue el embajador británico en España entre 1940 a 1944.   25€

9203. Ayuntamiento de Santander. Presupuesto de gastos e ingresos. Ejercicio de 1929. imp. Casa Cuevas. Santander. 24cm. 354pgs. +5h. Enc. original en hol. tela.      45€

9224. La caracterización y las morcillas. La Novela Teatral nº 216. M. 1921. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.) Curioso número monográfico dedicado a estas dos facetas teatrales, sin que figure quien fue  el autor de esta pequeña monografía.   15€

9230. Chistes célebres de comedias españolas. La Novela Teatral nº 175. M. 1920. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)   Curioso número monográfico dedicado a esta faceta teatrales, sin que figure quien fue  el autor de esta pequeña monografía.   12€

9438. G. DELANNE y g. Bourniquel: La voz de los muertos. Visiones y encarnaciones. Identificación de espíritus. Estudio crítico. Trad. de A. Champs d’Or. Biblioteca de Ciencias Psiquicas. B. 1926. 19cm. 267pgs. + 4h.     40€

9462. ¿Cómo y cuando ganó usted la primera peseta? Respuestas de las mas populares figuras españolas contemporáneas. Prólogo y encuesta de F. Gómez Hidalgo (n. de Toledo, 1886). M. Renacimiento. s. a. (hacia 191…) 19cm. 287pgs. Exlibris de José María de Areilza. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Curioso.   35€

9471. N. A. RIMSKI-KORSSAKOW: Mi vida musical. 1844-1906. M. 1934. imp. Marsiega. 23cm. 278pgs. +1h. Buena enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales y los cortes barbados originales e intonso.   35€

9513. Calímaco y Crisórroe. Edición, trad. y notas de Carlos García Gual. M. 1982. 18cm.  158 pgs.+5h. Se trata de una novela bizantina del s. XIII.              10€

9624. BENITO GONZALEZ GERMADE: Significación de las inyecciones de índigo-carmín como prueba en la determinación del valor funcional de los riñones. Tesis para el doctorado en Medicina por… M. Est. Tip. de E. Teodoro. 1911. 21cm. 65pgs. +2h. Ejemplar intonso.    20€

9629. J. F. HERNANDEZ LAZARO: Tejada, solar y linaje y su vinculación en la historia de España. Logroño. Gráficas Quintana. 1976. 4º Mayor (26cm.) 226pgs. con numerosas fotos e ilustraciones en el texto. Enc. editorial en plena tela estampada.   25€

9641. A. GARCIA. El Cine en relieve.  B. Ediciones G. P. nº 23. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a color de Chacopino.   6€
9652. V. B. VENTURA: Triunfo de Italia. Italia-Roma-Jerusalem, considerándose tres perlas compatibles con la unidad de Italia o felicitación al invicto Garibaldi. Observaciones importantes de un problema político de interés presente y futuro sobre la libertad. M. imp. de José M. Ducazcal. 1868. 4º Mayor (25cm.) 96pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Curioso.   35€

9656. Doctor P. OBLIGADO: Tradiciones argentinas. Montaner y Simón, B. 1903. 4º Mayor (25cm.) 392pgs. con bellas viñetas e ilustraciones en el texto y varias láms. fuera de texto. Magnifica enc. editorial firmada por Miralles con lomo en pergamino con tejuelos y tapas decoradas.    25€

9658. ENRIQUE GARCIA HERREROS: La sucesión contractual. Obra premiada por la Universidad Central… en el concurso para honrar la memoria del que fue su catedrático D. Augusto Comas. Prólogo de Rafael Ureña. M. 1902. 20cm. XXII+149pgs. +5h. Con dedicatoria autógrafa del autor.    35€

9669. La Expiación. La escuadra de Puerto-Arturo. Cuaderno de notas del Capitán de Fragata W. Semenoff. Traducción de Pedro de Iriza y Antonio Padró. B. 1929. 20cm. 336pgs. con varias láms. fuera de texto y cubierta en litografía a color.     25€

9709. Diálogos muy apacibles, Colección Cisneros. M. 1943. 20cm. 155pgs. +2h. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclán. No se sabe quién fue al autor de este curioso libro de finales del siglo XVI.    15€

9715. PIERRE FAVEAU: Arte y técnica del cine amateur. Editorial Noguer. B. 1962. 19cm. 463pgs. con numerosas figs. en el texto y láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estampada.   15€

9724. H. DENNIS BRADLEY: Mas allá de las estrellas. Trad. por Manuel Pumarega. Aguilar. M. s. a. (hacia 1930) 20cm. 423pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Del índice: El armas de los dioses. Historia de una gran medium. El fenómeno de la escritura automática. El problema de la eternidad…   30€

9728. LEON DENIS: El espiritismo y el clero católico. Trad. de Fritz. B. Maucci. s. a. (hacia 191…) 20cm. 63pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Raro y curioso.     35€

9729. Abate BONOLA: La Liga de la teología moderna con la Filosofía, en daño de la iglesia de Jesucristo. Descubierta en una carta de un párroco de ciudad a un párroco de aldea… M. 1798. En la imprenta de la Administración de la Rifa del Real Estudio de Medicina Práctica. 12º 118pgs. +1h. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Palau: 32858. Esta obrita se mandó recoger y prohibir su venta por Real Orden de 8 de febrero de 1799. Solo se pudo volver a imprimir en 1822 en Barcelona durante el Trienio Liberal. Muy raro.  200€

9730. De la potestad pontificia. M. imprenta de Núñez. 1820. 12º 126pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Del índice de las cosas notables: ...Controversia entre el Sumo Pontífice S. Esteban y S. Cipriano… Los libros sagrados en lengua vulgar pueden causar perjuicio a muchos fieles... Cuando empezaron las dispensas… Reservas pontificias…etc. No lo vemos en Palau y otros repertorios consultados. Raro. Por el contenido de los temas que trata, está claro que solo podía publicarse durante El Trienio Liberal.   150€

9739. Juicio crítico de Galdós acerca de sus novelas. (Colección) La Novela Corta nº 210. M. 1920. 21cm. sin paginar (unas 80pgs.) Enc. nueva en plena pasta, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     20€

9743. JUAN ALVAREZ Y VEGA: La Fe no se opone a la razón ni impide su desarrollo. Discurso pronunciado en la Universidad Central… M. imp. de Eusebio Aguado. 1862. Folio menor (28cm. 21pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas.     20€

9744. Le Comte G. DE LUDRE: Napoléon IV. Nancy (France). Imprimerie de Raybois. 1869. 24cm. 100pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25 €
9746. ANTONIO NOGALES Y MARQUEZ DEL PRADO: La pintura. Estudio del cuadro para educar la visión y el sentido estético. 2ª edición. M. 1949. 4º mayor (25cm.)1 h. + XVI +390 pág. + 1 h. Ilustr. con 61 láms., fuera del texto. ”. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   35€

9749. J.T. MEDINA: Manual ilustrado de numismática chilena. La Colonia. Santiago de Chile. imp. Elzeviriana.1919. 24cm.  20pgs. +10 láms. fuera de texto con reproducción de monedas. Enc. nueva en plena tela, conservando las cubiertas originales, conservándose el ejemplar intonso y con los cortes originales barbados.  Muy raro, desconocido a Palau. José Toribio Medina, está considerado como el Menendez Pelayo de America.  (Véase la ficha nº 394)     70€

9876. Marqués de ROZALEJO: Cheste o todo un siglo (1809-1906) el Isabelino Tradicionalista. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1935. 20cm. 301pgs. + varias láms. con retratos. Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (vease la ficha nº 8397)   30€

9906. JUAN SAMANIEGO y Enrique Ramos Padilla: Adamina, zarzuela… M. imp. R. Velasco. 1909. 20cm. 39pgs. Con dedicatoria autógrafa de los dos autores.    12€

9907. ENRIQUE PRIETO: El castigo en la venganza, melodrama… M. imp. R. Velasco. 1908. 20cm. 48pgs.     10€

9908. F. G. LOYGORRI  y A. González Alvarez: la coma es un punto. (Colección) Comedias. Nº LI. M. 1927. 19cm. 94pgs. Ejemplar intonso.    10€

9964. CARLES RAHOLA: La ciutat de Girona. Volum II. Editorial Barcino. B. 1929. 19cm. 148pgs. con numerosas láms. con fotos, fuera de texto y un plano plegado. Enc. editorial en plena tela estampada. Cuidada edición.   15€

9965. JOSE GRAHIT GRAU: El cine en Gerona. B. 1943. 16cm. 100pgs.+2h. Ejemplar intonso en buen papel.   30€

9967. E. RODEJA GALTER: Figueras. Notas históricas 1832-1900. Imp. Monserrat. Figueras. 1944. 22cm. 265pgs. con numerosas láms. y un plano plegado fuera de texto. Edición de 400 ejemplares. Ejemplar intonso.   50€

10047. FELIPE ABAD LEON: Ezcaray, cumbre de La Rioja. Zaragoza. 1979. 22cm. 32pgs. con fotos a color en el texto.   6€

10048. HOWARD SELSAM: Socialismo y ética. Traducción Armando Bazán. Ediciones Siglo Veinte. Buenos Aires. 1946. 20cm. 284pgs. Buena enc. en media piel con nervios y dobre tejuelo. Raro.    40€

10049. El poema de Trifiodoro La Toma de Ilión y el libro segundo de La Eneida de Virgilio, puestos en verso castellano por Miguel Jiménez Aquino y precedidos de un estudio acerca de la relación literaria entre ambos poetas. Biblioteca Grecolatina. M. Est. Tip. de Nieto y Cía. 1923. 20cm. 144pgs. +2h. +1 lám. con retrato de Miguel Jiménez. Ejemplar intonso. Raro.    60€ 

10061. Ing. AGUSTIN RIU: El cine sonoro y la radiovisión. Librería Sintes. B. 1935. 19cm.  193pgs. +2h. +52pgs. +5h. Con cientos de figs. y fotos en el texto. (Estudia los principios técnicos del cine mudo y su transformación en el sonoro y los procedimientos adoptados en la radiovisión en las instalaciones comerciales por aquel entonces.). Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Véase la ficha nº 5259.    55 €
10067. TOMAS DE IRIARTE: Los literatos en Cuaresma. La Librería. Fábulas. M. CIAP. s. a. (hacia 192…) 20cm. VII+166pgs. +1h. Enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclán.     20€

10259. AGUSTIN DEL RIO CISNEROS: España, rumbo a la post-guerra. La paz española de Franco. M. 1947. 25cm. 379pgs. La Paz española. Visión general de la Guerra Mundial. Visión española de la contienda. Rumbo a la postguerra. La defensa de la neutralidad, la independencia política.     20€

10288. JOSE MELENDEZ INCHAUSTI “Pepe-Hillo”: Las tauromaquias comentadas. Recopilación de charlas radiadas por los micrófonos de Radio España de Madrid. Prólogo de Giraldillo. M. 1950. 19cm. 260pgs. +2h.   20€

10322. Discursos leídos ante la Real Academia de Extremadura de las Letras y las Artes, en la recepción pública del Excmo Sr. D. Manuel Terrón Albarrán el 22 de febrero de 1981 en el Real Monasterio de Nuestra Señora de Guadalupe. Doncel Industrias Gráficas. Badajoz. 1981. 22cm. 103pgs. +1h.   10€
10355. Ministerio de Trabajo, Instituto Nacional de Emigración. Guía-Agenda del emigrante segoviano. Segovia. Imp. de la Vda. de Mauro Lozano. 1966. 19cm. 270pgs. +1h. Curioso.   25€

10446. Dos casos sin precedente en las cuestiones de lances de honor que el Semanario “El Sombrero de Tres Picos” rindiendo debido homenaje a la justicia, al honor y el valor de su director Don Ramón Díaz de Bustamante somete al examen y juicio de cuantos sean caballeros o juzguen dignamente. M. imp. de Gabriel López del Horno. 1919. 19cm. 100pgs. 1h. con retrato. Entre otros avatares de este caso, se transcriben las actas de un Tribunal de Honor Militar unilateral, presidido por Miguel Primo de Rivera.  Raro y curioso.   60€

10447. Almanaque Cinematográfico 1936. Cine Echegaray desea a su distinguido público un feliz y próspero Año Nuevo. Sin lugar ni imprenta. 17cm. sin paginar (unas 50pgs. con profusión de fotos de actores y actrices de la época.    15€

10450. JEAN HERBETTE, embajador de Francia en la U.R.R.S.: Embajada en Moscú. M. 1944. (Imp. Sucesor de Hipólito de Pablo. Guadalajara). 21cm. 293pgs.       12€

10474. JULIA Gª HERREROS: ¡Mundo, demonio y…! Dedicado a las Hijas de María, mis queridas hermanas. 1915. imp. de “El Correo Español” s. l. (pero en Madrid) 18cm. 15pgs.   8€

10481. JAYME DUARTE DE ALMEIDA: Diamantino Vizeu. Confidencias e inconfidencias. Prefacio de Rogerio García Pérez (El Terrible Pérez). Lisboa. 1947. 20cm. 166pgs. + varias láms. con fotos (alguna muy buena) de este torero portugués. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  35€

10483. ADOLFO ZERBOGLIO, diputado socialista italiano: El socialismo y las objeciones mas comunes. M. Gráfica Socialista. s. a. (hacia 192…) 20cm. 162pgs.+1h. No figura quien fue el traductor. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  Muy raro en comercio.     70€

10489. LUCIANO GARCIA DEL REAL: Tradiciones y leyendas españolas: El caballo de Aliatar. Una mano de azotes. Lacabaña de la condenada. Juan Garín. Doña María de Monleón, La leyenda de los Corporales de daroca. La fuerza de Jaime el Conquistador. El conde Caín. La flor del granado. La peña del castigo. Un recuerdo de la batalla de Aljubarrota. Mari-cuchilla. La hija del Alfonso el Magno. Rojin Rojal. Mariana Pineda. La huella de sangre. B. Luis Tasso, editor. 1898. 18cm. 264pgs. + 1h. Enc. editorial en plena tela estampada.    15€

10504. Habla el Rey. Discursos de Don Alfonso XIII, recopilados y anotados por José Gutiérrez-Ravé. Prólogo de Julio Dánvila Rivera. M. 1955. 24cm. 375pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€

10576. Relación de Hermanos Mayores, Tenientes y Secretarios e índice alfabético de los Caballeros que han pertenecido a la Real Maestranza de Caballería de Sevilla desde 1670 hasta 1970. Imp. Alvarez. Sevilla. 1970. Folio menor (28cm.) 5h. +94pgs. +3h.   35€

10579. F. MANUEL AMILL: Las bebidas alcohólicas y el vegetarismo. B. 1943. 147pgs. con figs. en el texto. Ejemplar intonso.   10€

10580. PILAR LEON TELLO: Damas nobles de la Reina María Luisa. Indice de expedientes de la orden conservados en el Archivo Histórico Nacional. M. 1965. 21cm. 268pgs. +2h.   12€

10616. La verité et un conseil a l'honnète peuple espagnol par un de ses enfants. Le procés de Duc de Montpensier. Paris. 1869. 17cm. 16pgs. Impreso escrito por un partidario de Isabel II. Arremete contra el duque de Montpensier, casado con María Luisa Fernanda, hermana de la reina, financiador de la revolución de 1868 y pretendiente a la corona.  15€

10634. E. MARTIN: Bibliotecas. Publicaciones de “Libros”. Madrid. 1948. 24cm. 250pgs. Ejemplar intonso. Contiene algunos apéndices, alguno tan necesario como: Signos usados en la corrección de pruebas de imprenta. Definiciones, etc.   15€

10646, FRANCISCO CASTAÑO: Guía-manual del Comercio y de la Banca o sea Tratado completo , teórico-práctico de operaciones mercantiles, cambios y arbitrajes, y de monedas, pesas y medidas nacionales y extranjeras. Novena edición. Madrid. imp. de Alejandro Gómez Fuentenebro. 1877. 4º Mayor (26cm.) 324pgs. + 2h. de índice. Enc. de la época en hol. tela.    25€

10744. Cantos panegíricos a los invictos héroes, maestres de campo generales, abuelos, bisabuelos y padre del muy insigne doctor Don Tomas Pizarro Cajal, graduado en cánones, colegial mayor en el real de la Ciudad de Lima, en el Reino del Perú. A quién los dedica y consagra Don Antonio Flores, natural de Salamanca. Tercera edición ilustrada con notas biográficas por J. T. Medina. Establecimientos Gráficos Balcells & Co. Santiago (Chile). 1927. 4º Mayor (27cm.) XVI+62pgs.+1h. Ejemplar intonso. Muy raro.      55€

10746. ADOLFO DE ABEL VILELA: El bimilenario. Lugo. 1981. Impreso en “La Voz de la Verdad”. 16cm. 352pgs. con numerosas fotos e ilustraciones en el texto.   20€

10747. Panorama Matritense. Cuadros de costumbres de la capital, observados y descritos por El Curioso Parlante. Tomo Tercero. Madrid. Imprenta de Repullés. 1838. 20cm. 321pgs.+1h. + 2 láms. (completo de láminas). Enc. nueva en media piel con nervios y tejuelo. Ejemplar muy limpio. De esta obra de Mesonero Romanos, ya decia Palau en 1956: “Los tres volúmenes (publicados en diferentes años de 1835 a 1838) constituyen la primera edición muy difícil de hallar completa”. Palau, tomo noveno, papeleta nº 166384.    175€

10800. FELIPE FERNANDEZ ARMESTO (Augusto Assía): España y el Mercado Común. Conferencia… La Coruña. Gráficas Venus, 1972 8º 19pgs.   5€

10802. CASTELAO. Escolma posible. Prólogo e selección de Marino Dónega. Galaxia. Vigo, 1964. 20cm. 305pgs. +1h. Buena enc. nueva en media piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   45€

10810. RICARDO FORD: Cosas de España (el país de lo imprevisto). Tomo I Traducción directa del inglés y prologo de Enrique de Mesa. Madrid, Jiménez Fraud, editor. 1923. 19cm. 293pgs. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y puntas, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Contenido: Ojeada General sobre España, Geografía, Ríos, División en Provincias, Correos, Caballos Españoles, Cocina y Gastronomía, Bebidas españolas, Vinos españoles, Vinos de Jerez, etc. Curiosísimas anotaciones de este viajero inglés, allá por los años de 1830.  45€

10814. Lote de 4 revistas italianas Tempo. Italia… 1940-1942. Folio 54pgs. por ejemplar. Son de destacar la buena calidad de las fotos que se incluyen. Curiosa revista que en buena medida imita el estilo y formato de su coetánea alemana Signal.  20€

10844. NICOLAS BAS y Jorge F. Benavent: Antología de textos de la Ilustración Valenciana. Valencia, 1998. 18cm. 309pgs.   10€

10863. MAX TOTH y Greg Nielsen: El poder mágico de las pirámides. Barcelona, 1978. 20cm. 221pgs.+ varias láms. fuera de texto.   8€

10866. Alfonso X el Sabio. Privilegios otorgados a la Ciudad de Alicante. Edición facsimil de la primera parte del manuscrito Arm. 5, lib. 48 del Archivo Municipal de Alicante. Madrid. Edilán, 1984. 25 cm. 16pgs. + 78pgs. con las 39 h. pergamino en facsímil color + 52pgs. de estudios histórico-críticos y transcripción. Enc. editorial en plena piel con amplios gofrados decorativos en los dos planos. Edición numerada.     45€

11576. (CARTEL) Praça de Touros do Funchal (Madeira). 6 Janeiro 1956. 6 bravos touros. Cavaleiro Alfredo Conde. Antonio dos Santos. Forcados. Tip. Eco. 42x29cm. con varias fotos. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico) 35€

11578. (CARTEL) Praça de Toiros de S. Joao. Angra Do Heroismo. (Islas Azores). 9 e 16 Novembro 1958. Toros de diferentes ganaderias portuguesas, para Simao da Veiga, Armando Soarez y Artur Cardoso. Tip. Costa Sanches. 44x30cm. con fotos de seis de los toros. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).  30€

11580. (CARTEL) Praça de Toiros de S. Joao. (Islas Azores). 4 Noviembre 1956.Touros de José Diniz Fernandes. Cavaleiro Pedro Louceiro. Armando Soares y Curro Lara. Tip. Andrade de Angra do Heroismo. 41x31cm. con fotos.  (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico)  30€

11610. (CARTEL) Toiros. Campo Pequeño (Lisboa). 13 Agosto 1957. Toiros de José Pedrosa para os cavaleiros Fernando Salgueiro e Manuel Conde, e os matadores Diamantino Viseu e Francisco Mendes. Tip. A Persistente. 28x19. Con una bonita viñeta en litografía a color. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico)   15€ 
11738. (CARTEL) Campo Pequeño (Lisboa). 2 Setembro 1965. Toiros de José Lico.  Cavaleiros: Ribeiro Telles e Mestre Batista. Espadas: Diamantino Vizeu, José Júlio e Armando Soares. Forcados Amadores de Santarem. Tip. A Persistente, de Chamusca. 48x23cm. con una preciosa foto a color de la Plaza de Campo Pequeño ocupando la mitad del cartel.  (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico) 20€

11776. (CARTEL) Diamantino Vizeu (Novillero Portugués) Fue el que mas toreó en 1946. 57 Novilladas contratadas. 48 Novilladas toreadas. Matador de Toros en 1947. Con dibujos del pintor D. A. Almeida. Tip. Costa Sanches, de Lisboa. En formato apaisado de 38x50cm. con fotos y dibujos. Se trata de un cartel propagandístico del torero portugués Diamantino Vizeu. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico)   30€

11993. CHRIS COOK: Diccionario de Términos Históricos. Traducción y adaptación de Fernando Santos Fontenla. Alianza ediciones del Prado. Madrid, 1994. 21cm. 523pgs. Enc. editorial.  10€

12038. El libro Alemán en la postguerra. Deutsche Buchausstellung. Exposición. Indice de libros y editoriales. Publicado por el Börsenverein Deutscher Verleger und Buchändler-verbände E. V. (sin año, hacia 1953) 21cm. 59pgs.+1h.   8€

12040. Manuscripte XI.-XV. S. Incunabeln. Holzschnittbücher. Einbände. Varia. Katalog 33. G. Hess, Antiquariat. München. Sin año (salvo error por nuestra parte, calculamos que está editado antes de 1914) 4º mayor (26cm.) 66pgs.+ 8 láms. fuera de texto. Extraordinario catálogo de librero anticuario, ofreciendo 175 fichas, casi todas excepcionales. Practicamente en cada página del catálogo, se incluye alguna viñeta (muchas a gran tamaño) de los grabados xilográficos, capitulares, portadas, etc. de las diferentes obras ofrecidas, amén de las fotos reproducidas en las 8 láminas fuera de texto. Cuidada edición en papel hilo.    80€

12132. Toiros en Vila Franca de Xira. 13 e 14 de Julho 1957. Díptico con litografía a color en tamaño 22x14cms. Tip. Costa Sánches, de Lisboa. Con el detalle de las dos corridas de toros.    5€

12133. Toiros en Vila Franca de Xira. 5, 6, e 7 de Outubre 1958. Díptico con litografía a color en tamaño 19x13cms. Tip. A. Persistente, de Chamusca. Con el detalle de las tres corridas de toros.   5€

12208. D. MERCIER: La Filosofía en el siglo XIX. Traducción de Francisco Lombardía. Daniel Jorro, editor. Madrid, 1943. 20cm. 279pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€

12210. AUGUSTO FLORES: De Buenos Aires a Nueva York a pie. Con 38 ilustraciones (fotos fuera de texto) y 2 mapas. Barcelona. 1931. 20cm. 220pgs+1h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€

12220. Guide des Grand Express. Publié para La Compagnie Internatinale des Wagons-Lits. Bruxelles. Imp. Monnon. 1924. 24cm. 526pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Un mapa plegados, anuncios, etc. 25€

12225. BARTOLOME FERRA: Guía de Mallorca. Librería Escolar (imp. F. Soler) Palma de Mallorca, s. a. (hacia 1929) 22cm. 111pgs. con profusión de fotos (algunas magnificas) en el texto + 6h. con curiosos anuncios + 2 planos plegados, uno de Palma y otro de Mallorca. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales, la anterior con un cromo a color remontado.    35€

12248. MANUEL GINER SAN ANTONIO: Crónica del IV Centenario de su fundación. Universidad Literaria de Valencia. Valencia. Est. Tip. Domenech. 1906. 23cm. XV+283pgs.+2h. + numerosas láms. con retratos la mayor parte de ellas, fuera de texto. Buena enc. en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   55€

12251. ANTONIO DE URBINA, Marqués de Rozalejo: Las relaciones comerciales con Rusia. Madrid. Sindicato de Publicidad. 1933. 8º  29pgs.+1h. Muy curioso.   8€

12294. FRANZ KAFKA: El castillo. Emecé editores. Buenos Aires, 1952. Trad. de D. J. Vogelmann. 20cm. 357pgs. Buena enc. nueva en piel tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€

12298. LEON DORMOY: Photominiature et photopeinture. Paris. Ch. Mendel, editeur. 1891. 20cm. 60pgs.+2h. Buena enc. nueva en piel tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  35€

12314. Sacramental de San Pedro, San Andrés y San Isidro. Memoria de los actos mas importantes realizados en el año 1899 por la Junta de Gobierno de dicha Sacramental. Madrid, imp. de L. Aguado. 1900. 23cm. 21pgs.+1h. Ejemplar impecable.    15€

12317. FERNANDO ARRABAL: Carta al general Franco. Barcelona, 1978. 19cm. 104pgs.    10€

12322. Los billetes del Banco de España. 1782-1979. Coordinó esta edición: Ramiro Suárez de Figueroa y Prieto. Prólogo a la 1ª edición.- El Banco Nacional de San Carlos (1782-1829).- El Banco Español de San Fernando (1829-1846).- El Banco de Isabel II (1844-1847).- El Banco Español de San Fernando (2ª época 1847-1856).- El Banco de España (Pluralidad de Bancos de Emisión) 1856-1873.- Los Bancos de Provincias (1856-1873).- El Banco de España. Único de Emisión (1874-1931).- El Banco de España (La República 1931-1936).- El Banco de España durante la Guerra Civil (1936-1939).- Emisiones de otros organismos. Guerra Civil.- El Banco de España (desde 1939).- Índice General de billetes (1782-1979). Talleres Gaez, de Arganda del Rey (Madrid), 1979. XVI hojas + 419 pgs. profusamente ilustrado con billetes a color, en papel de gran calidad. Ejemplar de la tirada de lujo encuadernado por Alfonso y Miguel Ramos, de Madrid, en plena piel con nervios y hierros dorados en lomo y planos y guardas en moaré. 225€

12342. HELLMUTH VON MÜCKE, capitán de corbeta: Ayesha. La odisea del equipo de desembarco del “Emden” (1914-1915). Adaptación de la edición alemana por Carlos de Salas. Obra ilustrada con interesantes fotografías. Joaquín Gil, editor. Barcelona, 1931. 21cm. 270pgs.+1h. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    40€

12381. Relación que hace D. Rodrigo de Vivero y Velasco, Gobernador y Capitán General de las Islas Filipinas. Barcelona, imp. Barcelonesa. 1904. 23cm. 47pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Curiosa Relación de finales del siglo XVI. Raro.  40€

12410. SEM TOB: Proverbios Morales. Edición, introducción y notas de Sanford Shepard. Clásicos Castalia. Madrid, 1985. 18cm.  269pgs+1h. + 4 láms. fuera de texto.      12€

12413. JAKOV LIND: Contando mis pasos. Una Autobiografía. Barral Editores. Barcelona. 1972. 20cm. 195pgs+3h. Curiosa autobiografía de este escritor judío de origen austriaco.   10€

12432. ALBERTO CRESPO R.: Alemanes en Bolivia. La Paz. Cochabamba, 1978. 18cm. 247pgs. Crónica de los alemanes que como exploradores, naturalistas, ingenieros, etc. que vinieron a Bolivia en diferentes épocas.   20€

12434. Infortunios de Alonso Ramírez. Descríbelos D. Carlos de Siguenza y Góngora. Madrid, 1902. 18cm. 317 pgs. -+1 h. 1 lámina con el facsímil de la portada de la edición de 1690. En lá página 135 y hasta la 288, contiene la obra de LUIS HENNEPIN, Relaciones de un país que nuevamente se ha descubierto en la América Septentrional. Además desde la página 289 al final de SEBASTIAN FERNANDEZ DE MEDRANO, Máximas y ardides de que se sirven los extranjeros para introducirse por todo el mundo. Hasta la página 15 lleva una “Advertencia del Colector”, que lo era el biblioógrafo Pedro Vindel. Colección de Libros Raros y Curiosos que tratan de América tomo XX. Enc. de la época en plena tela, conservando las cubiertas originales.    65€

12444. LUIS PEREZ BUENO, director del Museo Nacional de Artes Decorativas: Vidrios españoles en el extranjero. Siglos XVI, XVII y XVIII. Apuntes de un pensionado. Madrid, 1936. 24cm. 15pgs. + 6 láms. fuera de texto. Con dedicatoria autógrafa del autor.    12€

12546. ‘Emeq Ha-Bakha (El valle del llanto) de Yosef Ha-kohen. Estudio preliminar, traducción y notas de Pilar León Tello (n. de Bujalance, Córdoba, 1917). CSIC. Biblioteca Hebraicoespañola. Madrid, 1964. 19cm. 483pgs.+4h. Enc, editorial en plena tela con sobrecubiertas. Esta crónica (escrita a principios del siglo XVI) relata las persecuciones que sufrieros los judíos en varios países, esde la destrucción del segundo templo.  40€

12548. ALEJANDRO BARREIRO: La ruta de La Casa de la Troya. Estampas, sugestiones y recuerdos. M. 1947. 19cm. 438pgs.+5h. Edición desconocida a Couceiro que si menciona una posterior de Coruña. Puntos de óxido dispersos en las tres primeras páginas. Raro en comercio.  40€

12612. Nova alternativa cultural galega. Colectivo equipo Limbo. Repografía Alvarellos. Lugo, 1979. 19cm. 56pgs.   10€

12665. CARUNCHO: ¡Por narices!. Prólogo de Abelenda. Imprenta Moret. La Coruña, 1974. 20cm. 166pgs.   10€

12676. ERMINDA DUARTE: Mi hermana Evita. Centro de Estudios Eva Perón. Buenos Aires, 1972. 19cm. 188pgs.+2h.     15€

12695. MANUEL ROLDAN: La Coruña habla… ¡Aupa Deportivo! imp. Moret. La Coruña. 1950. 20cm. 70pgs.+1h. Cubiertas en litografía a color. Raro.    20€
12725. Reseña de los puentes mas importantes proyectados y construidos por la Jefatura de Puentes y Estructuras a partir de 1940. Madrid, 1957. Apaisado, en tamaño 16x23cm. 47pgs. con numerosas fotos en el texto, algunas tan curiosas como el montaje del arco central del puente del Pedrido (A Coruña) o la elevación de un grupo de anillos autocimbras del puente de Mérida sobre el Guadiana. 35€

12737. JESUS CANTERA ORTIZ DE URBINA: El comentario de Habacuc de Qumran. CSIC. Seminario Filológico Cardenal Cisneros. Madrid, 1960. 22cm. 45pgs.+1h. Ejemplar intonso.   8€

12830. A. (Alfonso) ALVAREZ VILLAR: Elementos de psicología experimental. Prólogo de mariano Yela. Ediciones Morata. Madrid, 1961. 22cm. 173pgs.+1h. Con dedicatoria autógrafa del autor.   12€

12832. CESAR CAMARGO Y MARIN: Psico-análisis del sueño profético. Aguilar. Madrid, 1929. 20cm. 318pgs.+3h. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas , conservando las cubiertas originales.   20€

12834. Profesor D’ARBO: La quirománcia. Barcelona, 1975. 19cm. 167pgs. con 32 figs. en el texto.  12€

12835. JANET THOMPSON: Magia blanca en el hogar. Formulas simples y efectivas para llenar de magia tu hogar y tu vida. Madrid, 1997. 21cm. 152pgs.   10€

12915. PAOLO TRONCI: Memorie istoriche della citta de Pisa. Bologna, 1967. Historiae Urbium et Regionum Italiae Rariores. 4º mayor (25cm.) 16 hojas de preliminares + 508pgs. + 2h. Ejemplar intonso. Cuidada edición facsimil de la de Livorno de 1582.    40€

12939. FELIP CIRER I COSTA: Buscastell. Impremta Ibosim, Eivissa, 1991. 21cm. 101pgs. con fotos en el texto + un mapa plegado + tres láms. plegadas con fotos.    12€

12986. BENJAMIN RONCESVALLES: El antisemitismo actual. Madrid, 1967. 20cm. 87pgs.   8€

12989. Historia del Gran Tamorlan, e itinerario y narración del viaje y relación de la Embajada que Ruiz González de Clavijo le hizo por mandado del muy poderoso señor Rey Don Enrique el tercero de Castilla. Miraguano ediciones. Madrid 1984. 19cm. 259pgs.   12€

13004. H. A. PAGENSTECHER: La isla de Mallorca. Reseña de un viaje. Estudi preliminar por Josep Juan Viadl y Lleonard Muntaner i Mariano. El Drac Editorial. Mallorca, 1989. 22cm. XVIIIpgs. del estudio preliminar+ XV+191pgs.+2h. + varias láms. fuera de texto con l edición facsimil de la muy rara de Palma de 1867. Hermann Alexander Pagenstecher fue un médico y zoologo alemán, catedrático en la Universidad de Heilderberg.   15€

13120. MARIA PAZ GARCIA-BELLIDO y Miguel García de Figuerola: Album de la antigua colección de Sánchez de la Cotera de moneda ibero-romana. Fundación para el Fomento de los Estudios Numismáticos. Madrid, 1986. 4º Mayor (27cm.) 416pgs. con ilustraciones.   40€

13159. MICHAEL PRAWDIN: The Mongol Empire. Its rise and legacy. London. 1967. 23cm. 581pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   12€

13238. ZE’EV BEN-HAYYIM: Studies on the traditions of the Hebrew language. Instituto Arias Montano. CSIC. Madrid, 1954. 25cm. 150pgs.+1h. Ejemplar intonso.    15€

13275. ANANDA K. COOMARASWAMY: Artes y oficios de La India y Ceilán. Trad. de J. Dubón. Aguilar. Madrid, sin año (hacia 193…) 21cm. 251pgs. + numerosas láms. con fotos, fuara de texto. Del índice: Arte indio y búdico. La escultura. La pintura. La arquitectura. Las joyas y los esmaltes. Los muebles. El marfil, etc. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   25€

13277. SILVIA Lusuardi Siena, Giuliana Ratti et alli: Luni. Guida archeologica. Centro Studi Lunensi. Sarzana (Liguria, Italia), 1985. Folio estrecho (29cm.) 148pgs. con numerosas fotos, mapas y figs. en el texto.    20€

13297. JOHN BOARDMAN: Intaglios and Rings, Greek, Etruscan and Eastern from a Private Collection. London, 1975. 25cm. 118pgs. + numerosas láms. Fuera de texto con un total de 214 fotos. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   15€

13331. R. J. C. ATKINSON, professor of archaeology of Cardiff University: Stonehenge and Avebury and neighbouring monuments. An ilustrated guide. London, 1959. 20cm. 64pgs. Con fotos, mapas y dibujos en el texto.   10€

13352. ANTONIA CARDONA i COSTA: Antoní Albert i Nieto, un mestre eivissenc. Eivissa, 1991. 21cm. 136pgs.   12€ 

13356. JULIO CALONGE: Transcripción del ruso al español. Editorial Gredos. Madrid, 1969. 25cm. 55pgs. 12€

13380. CARMEN COMPANY DE KEMPIN: Tratado de verbos españoles. Con 57 verbos conjugados sin abreviación. Madrid, 1951. 17cm. 175+IV pgs. Enc. nueva en plena tela.    15€

13381. BENJAMIN MONROY OCAMPO: Sinónimos castellanos y voces de sentido análogo. Madrid, imp. de Perlado, Paez y Compañía. 1911. 19cm. LXV+412pgs.+1h. Enc. en cartoné editorial. Trabajo dividido en doce partes: vocabulario peculiar del cuerpo humano; edad y parentesco; medicina y muerte; hechos, dichos y escritos; afectos, defectos, vicios, estados de ánimo, etc.; vestuario, alimentos y bebidas, juegos, teatro y música; arquitectura, minerales y mecánica; religión y mitología; etc. Cerca de 8.000 palabras.  15€
13435. LUCE BOULNOIS: La ruta de la seda. Prólogo de Torrella Niubó, director del Museo Textil de Tarrasa. Barcelona, 1967. 21cm. 289pgs. +32láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   15€

13463. J. H. KRAMERS: Analecta Orientalia. Posthumous writings and selected minor works. Volume I. (El segundo y último volumen se publicó en 1956, dos años después). Leiden (Holanda), 1954. 25cm. XV+372pgs. +varias láms. y un mapa plegado, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Contents: Turcology. Geography. Iranian studies.    35€

13470. Legends of Scotland. Third Series. In three volumes. Containing Edward Falconer, by Ronald M’Chronicle. London. A. K. Newman. 1828. Tres tomos (serie completa) en tamaño 8º con 241, 233 y 226pgs. Con enc. original de principios del siglo XIX, en lomo piel. Muy raro.    450€

13479. Antonio Cervera Martínez, presidente de la Sociedad Odontológica Española: Erupción patológica de la muela del juicio. Tesis de doctorado, por... Madrid, (imp.) Jose Sánchez de Ocaña, 1927. 23cm. 94pgs.+1h. con unas 20 fotos en el texto (algunas de gran crudeza)    25€
13481. FAZLUR RAHMAN, director of Islamic Research Institut of Karachi: Islam. London, 1966. 25cm. IX+271pgs. + unas 30 láms. Con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena pasta.   12€ 
13482. LAURA VECCIA VAGLIERI: Islàm. Casa Editrice Raffaele Pironti & Figli, Napoli, 1946. 23cm. 243pgs. Ejemplar intonso.   20€

13498. RAIMUNDO CARBONELL: La enseñanza en España. Folleto segundo. El derecho de enseñar. Barcelona, Imp. Subirana. 1901. 8º 78pgs.+1h.   15€

13543. CARMEN JUAN LOVERA y Maria Teresa Murcia Cano: Breve historia de Alcalá La Real. Málaga. 2000. sin imprenta. 20cm. 128pgs. con fotos en el etxto.  10€

13544. ADELA TARIFA FERNANDEZ: Breve historia de Ubeda. Imp. Grafic RM. Málaga, 1999. 20cm. 128pgs. con fotos en le texto.   10€

13546. RAFAEL RODRIGUEZ-MOÑINO y José Cruz Cabrera: Breve historia de Baeza. Málaga, 1999 sin imprenta. 20cm. 117pgs. con fotos en el texto.   10€

13548. MARIA JOSE SANCHEZ LOZANO: Breve historia de Jaén. Málaga, 2011. imp. Imagraf. 20cm. 125pgs. con fotos en el texto.   10€

13553. MANUELA MARIN: Vidas de mujeres andalusíes. Málaga, 2006. imp. Imagraf. 24cm. 233pgs. con ilustraciones en el texto.   17€

13572. Sentencia de un tribunal de amigables componedores… resolviendo cuestiones relacionadas con la sociedad mercantil Hijos de Marchesi Dalmau de La Coruña. Febrero de 1916. Imp. Garcybarra. La Coruña. 21cm. 29pgs.+1h. Ejemplar impecable. Raro.  35€

13577. Masonería. Editorial Ibérica. Madrid, sin año (hacia 1932). 22cm. 46pgs.+1h. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Curioso folleto de carácter antimasónico con dos curiosos listados: uno de conocidos personajes y otro de diputados masones. 40€

13601. SHELAGH WEIR: Spinning and weaving in Palestine. The British Museum. London. 1970. 21cm. 40pgs. Con numerosas fotos en el texto.  10€

13602. SABRI JIRYIS: The arabs in Israel. 1948-1966. The Institute for Palestine Studies. Beirut. 1968. 21cm. 180pgs.+2h.  14€

13619. JEAN-MICHEL ANGEBERT: Hitler y la tradición cátara. Plaza y Janés. Barcelona. 1976. 18cm. 320pgs.   12€

13627. Galicia ano 70. Colaboran: Abad Flores, Alonso Montero, Victoria Armesto, et alli. Imp. Celta. Lugo. 1971. 21cm. 119pgs.+1h. de indices.      12€

13720. F.  (Federico) TORRES YAGÜES: La Villa de las siete estrellas (elegía a los viejos barrios). Gráficas Yagües. Madrid, 1969. 18cm. 131pgs.    10€

13762. ALVARO RUIBAL: Los pueblos y las sombras. Planeta. Barcelona, 1972. 20cm. 210pgs.+2h.   10€

13763. NICANOR RIELO CARBALLO: Escolma de Carballedo (Lugo) Recadávida, ordenación e limiar de… Vigo. 1976. Imp. A. G. Galicia. 18cm. 253pgs.+1h.    12€

13800. Calei-Cale (seudónimo de Eugenio Gabilondo Alcorta): A través de Iruchulo. Gráficas Izarra. San Sebastián, 1963. 21cm. 245pgs.+1h. Reedición conmemorativa de la reconstrucción y expansión de la ciudad 1813-1963.      20€

13813. Almirante Lord KEYES: La guerra anfibia. Editorial Naval. Madrid. 1945. 20cm. 92pgs.+ mapas plegados.  15€

13821. G. COLOSI, dell’Università di Firenze: La dottrina dell’evoluzione e le teorie evoluzionistiche. Firenze, 1945. 23cm. 217pgs.+1h. con numerosas figs. en el texto. Buena enc. en media piel con nervios, conservando las bubiertas originales. Exlibris de anterior poseedor.   35€

13822. Masonería. Documentos, artículos y vocabulario masónico. Recopilación y selección de Vicente Murillo Ramos. Editorial Amuravi. Uceda (Guadalajara). 1978. 21cm.   10€

13836. ANTONIO FERREIRA: Castro. Introduçao, notas e glossario de F. Costa Marques. Coimbra, 1967. 18cm. 145pgs.+4h. de glossario. Trata del drama de Inés de Castro.   16€

13854. JOSE FILGUEIRA VALVERDE: El libro de Santiago. Ilustraciones de J. Sesto. Editora Nacional. M. 1948. Folio (34cm) 321pgs.+3h. con numerosos y magnificos dibujos a plena página de Julio Sesto. Editado en papel de alto gramaje, con encuadernación editorial en plena tela estampada con dorados en el lomo y planos. Ejemplar impecable. Se publicó (para la época) al altísimo precio de 150pts. 115€

14258. ARTHUR UPHAM POPE: Introducing Persian architecture. Oxford University Press. London. 1969. 22cm. 115pgs.+3h. con numerosas fotos y croquis.     15€

14261. CESAR CAMARGO HERNANDEZ, doctor en Derecho: La alevosía. Barcelona, imp. Clarasó. 1953. 23cm. 126pgs.+1h. Ejemplar intonso.    10€

14264. El Duque de Berwick y de Alba. 1878-1953. Antología de oraciones fúnebres y artículos que han sido leídos o publicados en su memoria. Diputación de la Grandeza. Madrid, 1954. 24cm. 113pgs.+3h. de índices. + 1 lám. con retrato.   15€

14305. PIERRE SORLIN: El antisemitismo alemán. Traducción Pablo Bordonaba. Barcelona, 1970. 18cm. 169pgs.   10€

14324. Theses on Islam, the Middle East and North-West Africa 1880-1978. Accepted by Universities in the United Kingdom and Ireland. Compiled by Peter Sluglett. Bath. Great Britain. 1983. 25cm. XII+147pgs. Enc. en cartoné editorial.  19€

14340. Blanes. Costa Brava. 1ª serie. Editorial Blandonia, Sin lugar. Album-carterita en tamaño 7x10cm. con 10 postales fotográficas plegadas. Sin año, lo calculamos de la década de 1950.   16€

14376. VICTORIANO GARCIA MARTI: La vida de un español del siglo XIX al XX. Madrid, 1941, 19cm. 209pgs.+ 1 h. de índice. Ejemplar intonso. Libro fundamentalmente autobiográfico con tres capítulos dedicados a su estancia de joven en Santiago.    14€

14424. JOSE DEL RIO DEL VAL y Jorge Fernández: La Casa de Judas, juguete cómico… (Colección) La Comedia nº 16. Madrid. 1925. 19cm. 16pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   10€

14431. ARROYO, Lozano y Bertrán: El adiós a la vida, pasatiempo cómico… (Colección) La Comedia nº 25. Madrid. 1925. 19cm. 20pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   10€

14468. Caminos vecinales. Formulario para la redacción de proyectos. Ministerio de Fomento. Madrid, sin año (hacia 192…) 22cm. 65pgs, + 3 planos plegados de gran tamaño.   26€

14508. SOUSA VITERBO: A fonte dos amores. Florilegio poetico. Lisboa. Imprensa Nacional. 1889. 4º mayor (27cm.) 58pgs.+ 3h. de índice y colofón. Enc. de la época en plena tela estampada con cinta de registro, conservando las cubiertas originales. Tirada numerada de solo 120 ejemplares (ejemplar nº 56) en papel de lino azul. Con dedicatoria autógrafa del autor. Exlibris de anterior poseedor, que lo era el bibliófilo Jaime Masaveu.   125€

14509. JUANA RODRIGUEZ MACIAS: El correo en Puerto Rico. Instituto de Cultura Portorriqueña. CSIC. Sevilla, 1964. 24cm. 94pgs. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel, conservando las cubiertas originales.   14€

14531. Cosmografía de un judío romano del siglo XVII. Edición facsimil, introducción y traducción anotada por José Mª Millás Vallicrosa y David Romano. Instituto Arias Montano. CSIC. Barcelona, 1954. 25cm. 268pgs.+2h.    25€

14550. JUAN JOSE LAPITZ: Anecdotario ondarribitarra. Imp. Ondarribi. Hodarribia, 1975. 21cm. 95pgs. con dibujos en el texto de Javier Sagartazu.   14€

14558. ARTURO SCHNITZLER: Muerte (novela) Traducción directa del alemán (y prólogo) de Alberto de Flos. Biblioteca Nueva. Madrid, sin año (hacia 1921) 19cm. 220pgs.+ 2h.  12€

14574. BARTOLOME MITRE: Páginas de historia. Prólogo de Roberto Payró. Biblioteca de La Nación. Buenos Aires, 1906. 17cm. XV+344pgs- + 1h. de índice. Enc. original en plena tela estampada. Raro.    40€

14576. Gastronomía de Asturias. Viajes por las cocinas del Principado. Textos de Magdalena Alperi y otros autores. Oviedo, 1978. 17cm. 199pgs.    10€

14589. FELIX ESTRADA CATOIRA: Contribución a la historia de La Coruña. La Reunión Instructiva y Recreativa de Artesanos en sus ochenta y tres años de vida y actuación- La Coruña, Tip. El Ideal Gallego, sin año (pero 1930) 24cm. VIII + 378pgs. + numerosas láms. con fotos y retratos, fuera de texto. Magnifica enc. nueva en media piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. La obra es en realidad un conjunto de magníficos anales de la ciudad de A Coruña desde 1847 a 1929.      140€

14598. JOHN REED: Diez días que estremecieron el mundo. Akal. Madrid, 1975. 18cm. 410pgs.+4h. + varias láms. con fotos, fuera de texto.   10€

14599. M. A. CARÊME: El gran arte de los fondos, caldos, adobos y potajes. Edición de Alain Kélépikis. Prólogo (bastante extenso) de Néstor Luján. Ilustraciones de la edición original francesa de 1833. Tusquets editores. Barcelona, 1980. 20cm. 208pgs.+2h.   14€

14613. JOAQUIN MERINO: Yo, Madrid. Ediciones Marte. Barcelona, 1974. 20cm. (en formato cuadrado) 91pgs. con fotos e ilustraciones.  10€

14614. MANUEL FERREIRO: De Breogán aos Pinos. O texto do Himno Galego. Gráficas Sementeira, Noia. 1997. 17cm. 72pgs.   8€

14645. HIPOLITO DE SA BRAVO: Estampas pontevedresas (recuerdos de mi niñez). Artes Gráficas Portela. Pontevedra, 1977. 20cm. 382pgs. con numerosas láms. fuera de texto, reproduciendo fotos antiguas. Escaso en comercio.   35€

14661. RAMON CANOSA: Vivero otra vez… Madrid, 1969. Gráficas Ruimor. 23cm. 94pgs.+1h. + varias láms. con fotos, fuera de texto. Escaso en comercio.   26€

14681. XOSE MOREIRAS SANTISO: Os mil e un refráns galegos da muller. Apéndice: mulleres cregos ¿si ou non? 2ª edición. Lugo. 1978. 19cm. 108pgs.+1h.       11€
14693. MANUEL LEGUINECHE: Los años de la infamia. Crónica de la II Guerra Mundial. Barcelona. 1995. Círculo de Lectores. 22cm. 623pgs.+ numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. editorial con sobrecubiertas.   17€

14706. JOAN MARI CARDONA: Illes Pitiüses. VI. Portmany: Sant Antoni. Sant Josep. Mare de Déu del Carme. Sant Agustí. Sant Rafel. Impremta Ibosim. Eivissa, 1990. 22cm. 465pgs. con varias láms. en el texto y varios mapas plegados, fuera de texto.  28€

14732. Ordenanzas generales de la renta de Aduanas aprobadas por Real Decreto de 15 de Octubre de 1894. Edición ofical. Madrid. Imp. de Leonanrdo Miñón e Hijos. 1894. Folio menor (28cm.) 5h.+607pgs.+1h. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios.    48€

14736. Betanzos. Guía del turista. Obsequio de la razón social Hijos de A. Nuñez (banqueros). Imprenta de Manuel Villuendas. Betanzos. 1929. 24cm. sin paginar (unas 100pgs.)  Con un artículo firmado por Núñez Díaz titulado: Betanzos histórico. Con anuncios y numerosas fotos (muchas a plena página) de Sallier, Ksado, Díaz Baliño, Teijeiro Bugallo y Núñez Díaz. Dibujos de Sotomayor, Seijo Rubio, González Villar, F. Llorens, etc. En la cubierta dice: “Betanzos, capital del Antiguo Reino de Galicia. Guía del turista”.    95€

14740. M. CASAS FERNANDEZ: Agape y la revolución priscilianista en el siglo IV, por… con una carta de la Sra. Emilia Pardo Bazán. La Coruña. Tip. de la Casa de Misericordia. 1895. 21cm. XXXI+116pgs.+ 2h. Rústica original en buen estado.  85€

14781. La música de nuestra época un peligro desconocido. 1ª edición. Madrid, 1989. Ediciones del Lectorium Rosicrucianum. 20cm. 20cm. 99pgs. +1h.   9€

14785. H. B. GILMOUR: All that Jazz. Todo sobre el Jazz. Barcelona, 1979. 19cm. 244pgs.+6h. Todo el texto en castellano.    10€

14787. MADELEINE GOSS: S¡nfonía inconclusa. La historia de Franz Schubert. Ilustraciones por K. M. Schultheiss. Colección Austral. Buenos Aires, 1946. 18cm. 216pgs.    10€

14789. RICHARD RICKETT: Music and musicians in Vienna. Vienna, 1981. 20cm. 159pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Enc. editorial.   14€

14798. J. VILASALBA: El misterio musical. La esencia, el valor y el sentido de la música según los grandes pensadores y artistas de todos los tiempos- Ediciones Zodiaco. Barcelona, sin año (pero 1942) 16º 92pgs.+1h.   19€

14802. HENDRIK W. VAN LOON: Mozart y Beethovex. Ediciones La Gacela. Barcelona, 1942. 16º 83pgs.+2h.    10€

14845. ROSA VALLÉS: Contribución al estudio del turismo en Ibiza y Formentera. Fomento del Turimo de Ibiza y Formentera. Sin imprenta ni lugar, pero impreso en 1972. Folio menor (27cm.) 64pgs.  14€

14871. MANUEL PECIÑA: El Vitoria de principios de siglo y sus pintores. Imp. de la Diputación Foral. Vitoria, 1982. 22cm. 93pgs.   12€

14911. BERNARDINO DE MELGAR: Prólogo a biografías de Hombres célebres por Carlos de Montero. M. imp. Blass y Cía. 1915. 17cm. 40pgs. Raro en comercio.    16€

14936. FRANCIS DELAISI: La guerra que se avecina. El libro de un vidente. Paris, 1911. 17cm. 35pgs. Premonitorio.   12€

14951. Discusión del mensaje de la Corona en el Senado. Discursos pronunciados por el Excmo Sr. Joaquín Sánchez Toca. Madrid, 1916. 18cm. 62pgs.+1h.  12€

14954. Asociación de Propietarios de Fincas Urbanas de Madrid y su zona de ensanche. Memoria que a la Junta General del día 9 de Mayo de 1880, presenta la directiva. Madrid. Est. Tip. de Eduardo Cuesta. 1880. 97pgs.+1h. Aunque en rústica, en estado impecable.    26€

14988. Discurso pronunciado por el Excmo Sr. Germán Gamazo en el Congreso de los Diputados… sobre la gestión financiera del Partido liberal. Madrid, imp. de los Hijos de J. A. García. 1894. 21cm. 34pgs.+1h.   24€

15002. Homenaje a la antigüedad académica celebrado en honor de Eduardo García de Enterría. Instituo de España. Madrid, 2007. 24cm. 22pgs.+1h.  6€

15021. ALEXIS MARKOFF: ”Jam”. Los bolcheviques coronados. Ivan el Terrible. Pedro el Grande. Editorial Apolo. Barcelona, sin año (hacia 192…) 21cm. 281pgs.+3h. + varias láms. fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. 25€

15023. SARAIVA LIMA: Da barreira… Crónicas taurinas. Prefacio de Vieira de Almeida. Cubierta (a dos tintas) y dibujos de Domingo Saraiva. Segunda ediçao. Lisboa. 1945. 20cm. 202pgs.+3h.    20€
15030. KURT ARAM: Hacia Siberia con ciel mil alemanes. Cuatro meses prisionero de guerra en Rusia. Barcelona, 1916. C. Seither, editor. 20cm. 152pgs.+ 4h. con el catálogo de la editorial. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color.   25€

15031. KARL ETTLINGER: Majarabatigolamatana. Extraordinarias aventuras de Un Indio en la Guerra Europea. Versión castellana de José Pablo Rivas. Barcelona, 1916. C. Seither, editor. 20cm. 150pgs.+ 4h. con el catálogo de la editorial. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color.   20€

15056. JOAQUIN DECREF, de la Real Academia Española de Medicina: Por qué adoro yo a Sevilla. Madrid. Tip. de Antonio Marzo, sin año (hacia 1916) 21cm. 8pgs.   6€

15058. Discurso de D. Joaquín Hazañas leído en la Junta General de Conferencias de Caballeros de Sevilla. Sevilla, imp. de Izquierdo y Cía. 1910. 21cm. 16pgs.   8€

15059. Memoria y discurso leídos por los señores Secretaria 1º (Luis Montoto y Rautenstrauch) y Presidente (José María Asensio y Toledo) de la Real Academia Sevillana de Buenas Letras. Sevilla. Establecimiento Tipográfico. 1888. 21cm. 41pgs.+ 1h.   12€

15060. JOAQUIN NOGUEIRA ROSADO: Itinerarios turísticos de Ecija con 84 ilustraciones. Prólogo de Manuel Gómez García. Talleres Grafisol. Ecija, 1970. 22cm. 151pgs.+ 1 plano plegado y numerosas fotos en el texto.    20€

15079. España en Río. Una historia del IV Campeonato del Mundo. Editas Marca y 7 Fechas. Madrid. 1950. En tamaño folio (32cm.) 48pgs. con numerosas fotos. Número monográfico dedicado enteramente a esta Campeonato del Mundo de Furbol. Con el análisis de todos los partidos disputados. Aunque en rústica en estado impecable. Muy raro. Zarra, Panizo, Gainza, Puchades, Ramallest, etc.   35€

15084. Amigos de la cocina gallega. Coordinación y textos de Jorge Victor Sueiro. Madrid, 1984. 19cm. sin paginar (unas 150pgs.) con numerosas fotos a color, recetas, anuncios, etc.   14€

15087. FRANCISCO ALMELA Y VIVES: Historias, leyendas y lo otro. Ediciones Gaisa. Valencia. 1953. 20cm. 189pgs.+ 4h. de índices + unas 12 láms. fuera de texto. Enc. de la época en hol. tela.    18€

15092. El Escorial. Segunda serie. Heliotipia Artística Española. Madrid, sin año (hacia 192…) Album en tamaño apaisado de 15x22cm. con unas (está sin numerar) 50 heliotipias que son otras tantas fotos de El Escorial.  Raro.   35€

15102. A. (Agustín) PORTELA PAZ: Pontevedra, boa vila. Prólogo de F. J. Sánchez Cantón. Pontevedra. 1947. Gráficas Torres. En tamaño folio (29cm.) sin paginar (unas 200pgs.) Colección de artículos, todos de carácter pontevedrés, mas o menos, la mitad de ellos en gallego y de autores tan relevantes como Vicente Risco. Celso Emilio Ferreiro, Otero Pedrayo, Antonio Fraguas, Prudencio Landín, Ramón Cabanillas, etc. con argumentos tan entrañables como: San Benitiño de Lerez, El tranvía a vapor de Pontevedra a Marín, Feirantes, etc. todos acompañados por los dibujos de Portela Paz. Raro en comercio.   55€

15160. ELIAS AGUIRRE Y LAVIAGUERRE: El Carmen y por Carmen, juguete cómico en un acto. Madrid. imp. de José Rodríguez, 1877. 20cm. 27pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     15€

15161. MARIANO DE ROJAS y Francisco Ruiz: Epílogo, diálogo cómico-lírico en un acto. Madrid. Florencio Fiscowich. 1888. 20cm. 31pgs.  15€

15163. CARLOS A. GARCIA: La vida y la obra de Mussolini (el genio del siglo). Prólogo de José A. Jiménez Arnau (n. de Laredo, 1912). Madrid, 1941. 19cm. 224pgs.   16€

15490. JOSE PEREZ DE GRACIA: Oleicultura práctica. Los aceites de orujo y otros aceites vegetales. El refinado de aceites. Madrid. 1940. 22cm. 294pgs. con 72 figs. en el texto, varias de ellas en hojas desplegables.   18€

15504. CHARLES PETRIE: La Casa Real Española. Editorial Juventud. Barcelona. 1960. 23cm. 245pgs. +2h. + numerosas láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estampada.   10€

15507. JOSE ANTONIO DELGADO Y ORELLANA: Los Ruiz-Matheos de Luna. Ensayo genealógico nobiliario. Madrid, 1975. 25cm. 196pgs. +2h. + numerosas láms. fuera de texto, con fotos de documentos, láminas dobles con árboles genealógicos, escudos, etc. Enc. editorial con sobrecubiertas. Edición numerada. Con dedicatoria autógrafa del autor.    22€

15511. ADOLFO BOTIN POLANCO: El noble bruto y sus amigos. Ideas hípicas, clásicas, de polémica y de actualidad. 2ª edición con un pról. de Antonio Botín y notas de Emilio López de Letona. Madrid. Revista de Occidente. 1952.  23cm. 1 lám.+330pgs. Enc. nueva en hol. piel, conservando las cubiertas originales.   40€
15526. SEBASTIAN LAZO: Memorias del alcalde de Roa Don Gregorio González Arranz (1788-1840). Madrid, 1935. 24cm. 303pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€

15546. La voz de España contra todos sus enemigos, por Un Patriota. Sevilla. Imp. de El Mercantil. 1899. 21cm. 112pgs. El furor crítico de este autor anónimo por el desastre del 98. Curioso.    18€

15550. M. (Manuel) SIUROT: La emoción de España. Libro de cultura patriótica popular. Segunda edición. Madrid. Talleres Voluntad, 1924. 22cm. 411pgs.+ V pgs. Con numerosas láms. en el texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. 18€

15551. ADOLFO PONS Y UMBERT: Romero Robledo. Discurso pronunciado en la sesión pública de 27 de marzo de 1906, por... Real Academia de Jurisprudencia y Legislación. Madrid, 1906. 23cm. 16pgs.   11€

15627. ERNESTO LAZO GOMEZ: Mi Huelva tenía una ría. Prólogo de Juan Gómez Hiraldo. Huelva, imp. Jiménez. 1985. 21cm. 137pgs. + varias láms. con bellos dibujos náuticos, fuera de texto.   12€

15639. ARTURO SCHOPENHAUER: El mundo como voluntad y representación. Biblioteca Filosófica. Rafael Caro Raggio, editor. Madrid, 1930. 20cm. 321pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel, guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   24€

15644. EÇA DE QUEIROZ: A correspondência de Fradique Mendes (memórias e notas). 1946. Lello & Irmao. Lisboa. 20cm. 261pgs.    16€

15649. MURTEZA MUTAHARI: Los derechos de la mujer en el Islam. Embajada de Irán. Madrid. 1985. 23cm. 302pgs.Edición con motivo del VI Aniversario de la Revolución Islámica de Irán. Extenso índice entre otros temas, analiza: Proposición y compromiso matrimonial. Interpretación del derecho civil. Matrimonio por tiempo determinado. Matrimonio y haren. Causas sociales del harén. Casamientos antes de nacer. Intercambio de hijas. El Santo Profeta y la elección de marido. El Islam y la modernidad. La historia en el Corán. El cambio de escritura en Irán. Jurisprudencia islámica. El status de la mujer en el Corán. Los derechos familiares en el Islam. La mujer y el Islam. Las diferencias entre el hombre y la mujer. Aristóteles contra Platón. Dote y mantención. Dote y derecho islámico. Costumbres pre-islámicas abolidas. La represión de la mujer. La cuestión de la herencia. Mujer y herencia en el Islam Sasánido. El derecho al divorcio. El Islam frente al divorcio. Poligamia. Poliandría. Islam y poligamia. Bertrand Russell. Los harenes. El hombre moderno y la poligamía.   25€

15650. Netherlands-Arabische Kring. 1955-1965. Eight Studies marking its first decade. Leiden (Holanda) E. J. Brill. 1966. 24cm. 129pgs. Los ocho estudios editados en idioma inglés. Ejemplar intonso.   12€

15668. El Bachiller Garrocha: Las corridas de toros en la actualidad. Estudio crítico con la enumeración de los 648 toros bien matados en 1913. Madrid. imp. de Gómez Fuentenebro. 1914. 21cm. IV+200pgs. Buena enc. nueva en media piel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Díaz Arquer: 161, dice que bajo este seudónimo se esconde Juan Guillén Sotelo, con lo que no estamos de acuerdo. Raro.   85€

15685. HECTOR BERLIOZ: Memorias. Traducción de Ana María Carnevali. Buenos Aires, 1977. 19cm. 156pgs.+2h.   12€

15693. Instrucciones para el tiro de las baterías de sitio y plaza. Primera parte. Artillería. Escuela Central de Tiro del Ejercito. Madrid, 1912. 20cm. 262pgs.+ varias láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estampada.    14€

15703. Escritura de fundación del Patronato Laical instituido por el Excmo. Sr. D. Manuel Ventura Figueroa; Decretos dictados por el Excmo. Sr. D. Eugenio Montero Ríos; Estados demostrativos de la gestión económica del Patronato... Santiago, 1894. Tip. de José M. Paredes, En tamaño folio (33cm.) 132pgs. Cuidada edición en papel hilo. Ejemplar impecable y muy limpio, con enc. de la época en hol. tela. Es la Fundación mas antigua de España (1784) y aun está operativa en Santiago. Su fundador fue el santiagués M. V. F. (1708-1783) y su función es el proporcionar bolsas de ayuda para el estudio. Muy raro en comercio.   175€

15724. VALENTÍ CAMP-S. VELASCO (en realidad Santiago Valentí Camp): La odisea de los judíos. El trágico sino de una raza. Edición ilustrada con numerosos grabados. Barcelona, sin año (pero 1933) 19cm. 127pgs.+ varias láms. fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Valentí Camp fue el primer político en España en denunciar la persecución hitleriana a los judíos. Muy curioso.   28€

15761. Letters written by the late right honourable Philip Dormer Stanhope. Earl of Chesterfield, to his son; with some account of his life. In four volumes. Vol. I. London. 1815. 8º 429pgs.+1h. Buena enc. nueva en plena piel con nervios y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio en papel fuerte.  110€

15764. HUMBERTO NOBILE: El “Italia” al Polo Norte. Barcelona, 1930. 23cm. 312pgs. con 71 láms. con fotos, fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Magnifico relato de esta expedición en dirigible al Polo Norte.  25€

15805. JOSE PEREZ VIDAL: Galdós en Canarias (1843-1862). Museo Canario. Madrid, 1952. 21cm. 146pgs.+1h. con numerosas láms. en el texto.  9€

15806. J. R. DOS SANTOS JUNIOR: Alguns aspectos da 4ª campanha da missao antropológica de Moçambique. Lisboa, 1947. 23cm. 24pgs. con figs. en el texto.    8€

15808. Discurso pronunciado por el Excmo. Sr. D. Germán Gamazo en el Congreso de los Diputados el 7 de Mayo de 1894 con motivo de la interpelación del Sr. Cos-Gayón sobre la gestión financiera del Partido Liberal. Madrid. Imp. L. Miñón, 1894. 22cm. 31pgs.    12€

15809. RAFAEL M. (María) DE LABRA (n. de Habana, 1841): Mi primer discurso parlamentario. La cuestión colonial. 1871. Antecedentes. Debates. Efectos. Madrid. Tip. “Sindicato de Publicidad”. 1915. (en la cubierta figura 1916) 22cm. 48pgs.   16€

15813. An historical guide to the Sculptures of the Parthenon. Published by the Trustees of the British Museum. London, 1962. 25cm. 48pgs. Con numerosas fotos en el texto.   16€

15821. SOPHIE MOUTIERS: Muebles ornamentados. Diseños originales. Barcelona, 1981. Folio (31cm.) 64pgs. con profusión de magnificas fotos a color de muebles, todos decorados con pintura y muchos de ellos de los siglos XVII, XVIII y XIX. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   22€

15838. MANUEL DOMINGUEZ FONTAN: La Puebla del Caramiñal. Un mirador sobre la ría de Arosa. (Contornos geográficos – Historia - Tradiciones) Prólogo de Victoriano García Martí. La Coruña. Imp. Provincial. 1987. 24cm. 457pgs. +2h. con fotos en el texto. Edición facsimil de la ya rara edición de 1962. Estudio muy completo.  28€

15873. PEDRO JULIAN MUÑOZ Y RUBIO: Tratado de jardinería y floricultura. Historia de la Jardinería. Tercera edición muy aumentada. Madrid. 1931. 20cm. XVI+479pgs. con 259 figs. en el texto. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas.   45€

15883. PETER N. CARROL: The odyssey of the Abraham Lincoln Brigade. Americans in the Spanis Civil War. Stanford University. California. 1994. 23cm. XVI+440pgs.   20€

15892. ANTONIO OLIAS RODRIGUEZ: El trabajo obligatorio del dinero (forma de evitar los atesoramientos). Propuesta de un ensayo sobre la caducidad del “valor de la moneda”. Madrid. 1935. 20cm. 238pgs.+1h. Con dedicatoria autógrafa del autor.   15€

15898. ALBERTO MOUSSET: El rey Don Alfonso XIII y su filantropía en la guerra. Barcelona, sin año (hacia 1917). 21cm. 46pgs.+1h. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. 16€

15911. RAMON MARTINEZ GARCIA: Curiosidades gramaticales. Gramática ampliada del idioma español y sus dialectos. Tercera edición muy corregida y aumentada con una Tercera Parte. Madrid. Imp. de la Vda. de Hernando y Cª. 1896. 20cm. XV+477ppgs + 1 lám. con retrato del autor. Buena enc. de la época en plena piel con nervios y tejuelo.   30€

15933. BERTRAM AUSTIN  y W. Francis Lloyd: El secreto de los salarios altos. Prólogo de Walter T. Layton. Traducción del inglés por Manuel Pumarega. Biblioteca de Ideas y Estudios Contemporáneos. Madrid. Aguilar, sin año (hacia 193…) 19cm. 161pgs.+3h.   16€

15941. HJALMAR SCHACHT: La atomización de la economía. Ateneo. Madrid, 1952. 19cm. 34pgs.+3h. Ejemplar intonso.   10€

15942. VIRGINIA RAU, da Universidade de Lisboa: Estudos de história económica. Lisboa, 1961. 17cm. 128pgs.+2h.   12€

15945. MANUEL CAMPILLO: Las inversiones extranjeras en España (1850-1950). Madrid, 1963. 22cm. 184pgs.+ 4h. Enc. editorial en plena tela estampada. Con dedicatoria autógrafa del autor a Nemesio Fernández Cuesta.   16€
15946. JOSE SANTA COLOMA: Apuntes biográficos de los diestros que mas se han distinguido en el arte de torear. Recopilados y corregidos por el aficionado J. S. C. Folletín de El Tábano. Madrid, imp. de J. López. 1872. 15cm. 346pgs. Buena enc. nueva en plena piel con nervios y guardas en papel de aguas. Díaz Arquer: 1641. Ejemplar muy limpio. Muy raro en el mercado.  160€

15964. WALTER W. KRAUSE: Al dar las 12 en Cabul. Traducción del alemán por Juan Godó Costa. Barcelona, 1962. 22cm. 256pgs.+3h. + varias láms. con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   18€

15970. Constitución de la República Islámica de Irán. Sin imprenta y sin lugar. 1985. 17cm. 81pgs.   8€

15972. JOHN ANDREW BOYLE: The Mongol World Empire 1206-1370. Preface by Owen Lattimore. London, 1977. 23cm. 316pgs. + 9 pgs. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.  25€

15975. 5000 anni d’Arte in Pakistan. Mostra organizzata in collaborazione con l’Istituto Italiano per il Medio e Estremo Oriente. Napoli. Museo Nazionale. 23 Febbraio – 31 Marzo 1964. 21cm. 181pgs. con ilustraciones en el texto + unas 80 láms. con fotos, fuera de texto.   24€

15984. BENT J. MUUS  y Preben Dahlström: Los peces de agua dulce de España y de Europa. Pesca, biología, importancia económica. Traducido y adaptado para la Península Ibérica por Pedro Arté Gratacós, director del acuario de Barcelona. Barcelona, 1975. 21cm. 232pgs. profusamente ilustrados a color en el texto. Enc. en tela editorial con sobrecubiertas.    16€

15989. ALEXANDRA KOLONTAI: La oposición obrera. Anagrama. Barcelona, 1975. 20cm. 188pgs.+2h.  12€

16011. FRANCISCO ALCARAZ Y JAEN: Seguros contra el pedrisco. Conferencia de Seguros Agrícolas. Madrid, 1917. 23cm. 24pgs.    18€

16012. FRANCISCO ALCARAZ Y JAEN: Estudio sobre el seguro mutuo contra el pedrisco y bases para su organización. Asociación de Agricultores de España. Madrid, 1910. 23cm. 47pgs. 20€

16014. Estudios de Seguros por Federico Marimón Grifell, Dr. José María Pou de Avilés, Luis Caralt Planas, I. Hernando de Larramendi, Jaime Roca Guillen, Juan Molins Azua, J. J. Garrido Comas, Rvdo. P. Joaquín Azpiazu y José María de Nadal. Escuela Profesional del Seguro. Barcelona, sin año (pero 1950) 22cm. 165pgs.+1h. de índice. Colección de conferencias pronunciadas en esta Escuela. Raro.   28€

16547. STEPHEN MARLOWE: Memorias de Cristóbal Colón. Traducción de Jaime Collyer. Madrid, 1987. 24cm. 656pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.    10€

16568. JOSE LUIS SANCHEZ AGUSTINO: La traslación del Apóstol Santiago. Historia, tradiciones y leyendas. Vivgo, 1993. 20cm. 139pgs. con fotos en el texto.  14€

16609. El Capitán MARRYAT: El perro diabólico. Madrid. imp. de Gaspar, editores. 1880. Dos tomos (obra completa) en tamaño folio menor (29cm.) con 68pgs. +2h. y 68pgs. con texto a doble columna y numerosos grabados en el texto, alguno de gran calidad. Bella edición post-romántica de esta novela. Los dos tomos con buena enc. nueva en un volumen en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Raro en el mercado. 45€
16612. Memoria sobre el crédito del Sr. D. Juan Francisco Armando Seguin contra el Gobierno Español. Madrid. Imp. de Anselmo Santa Coloma. 1859. 4º mayor (27cm.) 32pgs. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Trata de la venta de dos millones de quintales de trigo a la Junta de Madrid, bajo la garantía del Estado en 1804 y Seguin fue el banquero que intervino en esta transacción. Muy curioso y raro, pues no lo vemos en comercio ni el CCPBE.   55€

16621. FRANCISCO LANZA ALVAREZ: Dos mil nombres gallegos. Ediciones Galicia. Centro Gallego de Buenos Aires. 1953. 24cm. 320pgs. Buena enc. moderna en media piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Raro.   65€

16623. F. J. SANCHEZ CANTON: España. Patronato Nacional de Turismo. Hauser y Menet. Madrid. sin año (hacia 192…) 19cm. 164pgs. con grabados y fotos en el texto.   17€

16629. V. DURUY: Historia romana hasta la invasión de los Bárbaros. Traducida por Mariano Urrabieta. Edición ilustrada con 2 mapas y 52 grabados. Paris. Librería Hachette. 1872. 19cm. XXVII+661pgs. Buena enc. nueva en un volumen en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   35€

16631. XOSE HERMIDA: Arsenio. El futbol de El Brujo. Madrid, 1995. 24cm. 180pgs. + 8 láms. con fotos, fuera de texto.  8€

16649. La dominación roja en España. Causa general instruida por el Ministerio Fiscal. Tercera edición. Madrid, 1953. 24cm. 392pgs. + 1h. de índice+ numerosísimas láms. fuera de texto, muchas de ellas con fotos de una gran crudeza.    35€

16670. Guerra y revolución en España 1936-1939. Esta obra ha sido elaborada por una comisión presidida por Dolores Ibárruri e integrada por Manuel Azcárate, Luis Balaguer, Antonio Cordón, Irene Falcón y José Salvador. Editorial Progreso. Moscú. 1966. Tomo I. 21cm. 320pgs. + numerosas láms. con fotos, todas fuera de texto + un mapa plegado.   16€

16671. Guerra y revolución en España 1936-1939. Esta obra ha sido elaborada por una comisión presidida por Dolores Ibárruri e integrada por Manuel Azcárate, Luis Balaguer, Antonio Cordón, Irene Falcón y José Salvador. Editorial Progreso. Moscú. 1966. Tomo II. 21cm. 296pgs. + numerosas láms. con fotos, todas fuera de texto + varios mapas plegados.   16€

16674. HUGO ADOLF BERNATZIK: Gari-Gari. Vida y costumbres de los negros del alto Nilo. Versión española de Francisco Payarols (n. de Girona, 1896). Con 106 figs. en 76 láms. (fuera de texto) 4 dibujos y un mapa. Editorial Labor. Barcelona, sin año (hacia 1948) 22cm. 216pgs. + numerosas láms. con fotos fuera de texto. Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas. Del prólogo: “Me he puesto en contacto especialmente con los nuba, los moru, y los árabes nómadas, así como con las poblaciones mestizas arabigonegroides”.   14€

16679. STEFAN ZWEIG: María Antonieta. Barcelona, 1961. 23cm. 432pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estampada con el lomo cuajado.   12€

16685. HUGH THOMAS: La guerra civil española. Ruedo Ibérico. Paris, 1962. 24cm. 579pgs. con mapas en el texto. Ejemplar en buen estado, excepto con algunos subrayados en rojo en algunas de sus páginas   16€

16727. EUGENIO WRIGHT: La gran cuchara de asta. Viajes por la India y el Extremo Oriente. Versión española de José María Delorme. Barcelona, 1943. 22cm. 238pgs. + 1h. de índice con dibujos en el texto. 10€

16728. Príncipe Guillermo de Suecia: Entre pigmeos y gorilas. Versión española de M. Manent. Barcelona, 1942. 22cm. 143pgs. + varias láms. con fotos, fuera de texto y mapas en las contracubiertas.  16€

16729. PIETRO NENNI: La guerra de España. Traducción de Pedro Durán Gil. México, 1964. 20cm. 211pgs. Primera edición en español de este relato en primera persona de quien fue comisario en las Brigadas Internacionales.    18€

16739. EUGEN KOGON: Sociología de los campos de concentración. Taurus. Madrid, 1965. 21cm. 537pgs. + un estado plegado con el plano del campo de Buchenwald y una lista a color de los signos distintivos de los diferentes prisioneros en los campos de concentración. El terror como sistema de dominio. SS y campos de concentración.- Las categorías de los prisioneros.- El ingreso en el campo.- Psicología de las SS.- Psicología de los prisioneros.- El pueblo alemán y los campos de concentración.   16€
16746. BURNETT BOLLOTEN: La revolución española. Sus orígenes, la izquierda y la lucha por el poder durante la guerra civil 1936-1939. Prólogo de Gabriel Jackson. Barcelona, 1980. 19cm. 739pgs. Burnett Bollaten fue corresponsal de la United Press durante la guerra civil.   18€

16749. ISTVAN MESZAROS: Actualidad histórica de la ofensiva socialista. Alternativa al parlamentarismo. Traducción de Esther Pérez Pérez. Barcelona, 2011. 22cm. 182pgs. Meszaros es un filósofo marxista y profesor emérito en la Univ. de Sussex que en este libro propone que las clases trabajadoras deben romper con la tradición de considerar al Parlamento como el lugar central de la transformación social. 18€

16782. AMERICO CASTRO: De la edad conflictiva. I. El drama de la honra en España y en su literatura. Taurus. Madrid. 1961. 21cm. 221pgs. +1h.   12€

16822. GUSTAVO LA IGLESIA Y GARCIA: Caracteres del Anarquismo en la actualidad. Madrid. Imp. del Asilo de Huérfanos. 1905. 4º mayor (26cm.) 317pgs. Curioso y partidista análisis del anarquismo español, al que combate.   30€

16825. Discursos leídos ante la Real Academia Sevillana de Buenas Letras, el 7 de Abril de 1907 por Angel María Camacho y Perea y Carlos Cañal y Migolla, en la recepción pública del primero. Sevilla. Est. Tip. de la “Revista de Tribunales”. 1907. 24cm. 36pgs. ejemplar impecable y sin circular.   14€

16826. ARTURO FORCAT RIBERA: Técnica de los empréstitos y estudio de la deuda pública de España. Madrid. Imp. Hijos de Reus. 1916. 23cm. 72pgs. ejemplar intonso. Con dedicatoria autógrafa del autor.   14€

16843. FELICIANO PÁEZ-CAMINO: La constitución republicana de 1931 y el sufragio femenino. Conferencia… Madrid. 2007. 24cm. 20pgs.   8€

16861. FAUTO AROCENA: Diccionario biográfico vasco. I. Guipúzcoa. Colección Auñamendi nº 32. Imp. Icharopena, de Zarauz. 1964. 19cm. 215pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   12€

16871. CARMELINA NASELLI: Le donne nella festa di Sant’Agata a Catania (ossia delle “ntuppateddi”). Catania, 1954. 24cm. 37pgs. + 6 láms. fuera de texto. Las Ntuppateddi (localismo siciliano que significa las tapadas) eran las mujeres que participaban en la fiesta totalmente cubiertas a excepción de una pequeña abertura para los ojos.   14€

16880. M. CASAS FERNANDEZ: Páginas de Galicia. Notas históricas y literarias. Imp. Moret. La Coruña. 1950. 20cm. 294pgs. +1h.    14€

16956. JOAQUIN MARIA NADAL: Recuerdos y chismes de la Barcelona ochocentista. Barcelona, 1944. 18cm. 135pgs. +3h. + varias láms. fuera de texto.  12€

16968. HENRY COLLINS: Los años 2000 según Nostradamus. Barcelona, 2001. 23cm. 298pgs. +1h. 14€

16969. Profesor Vadsky: El destino revelado por las cartas. Barcelona, 1959. 15cm. 124pgs.+1h.   9€

16972. SAX ROHMER: El diabólico Fu-Manchú (Tras la pista de Fu-Manchú. Presidente Fu-Manchú. Los tambores de Fu-Manchú). El regreso de Fu-Manchú (Los misterios de Si-Fan. La hija de Fu-Manchú. La novia de Fu-Manchú) Barcelona. 2000-2001. 2 tomos (obra completa) en dos volúmenes de 20cm. con 896 y 702 pgs. Enc. en cartoné editorial.   18€

17000. Proyecto de Constitución sancionado por la Convención Nacional Constituyente con fecha 15 de Octubre de 1917 y que será sometido a la ratificación popular el día 25 de Noviembre del corriente año. República Oriental de Uruguay. Montevideo. Imprenta Nacional. 1917. 17cm. 43pgs. Con buena enc. nueva en plena tela y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   38€

17047. Asociación de Hidalgos a Fuero de España. Padrón de Estado. Tomo I (expedientes 1 a 819) 2ª edición corregida y aumentada. Madrid, 1965. 18cm. 578pgs. +1h.    18€

17048. Asociación de Hidalgos a Fuero de España. Padrón de Estado. Tomo II 2ª Parte (expedientes 1314 a 1591) Madrid, 1964. 18cm.   187pgs.    12€

17053. JOSE SANCHEZ ROJAS: Sensaciones de Salamanca. Salamanca. Imp. Provincial. 1932. 22cm. 67pgs.+ 1h. de índice+ 24 láms. con fotos (algunas de gran calidad) fuera de texto.    20€

17064. HOMERO: Odisea. Versión española con sumarios y notas explicativas por R. (Ricardo) Canales. Biblioteca Jané. Barcelona, sin año (hacia 187…) 19cm. 414pgs. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas.  40€

17065. ALLAN KARDEC: El Génesis, los milagros y las predicciones según el Espiritismo. Editorial Maucci. Barcelona, sin año (hacia 1912) 22cm. 427pgs. +2h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Allan Kardec es uno de los padres del Espiritismo y esta es una de sus obras capitales.     32€

17074. PAULINO PEDRET CASADO: Mis maestros gratuitos. Santiago. Imp. Paredes. 1957. 22cm. 83pgs.+1h. de índice. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Semblanzas de Vicente Carnota, Vales Failde, Constante Amor, Pérez Constanti, Rodrigo Sanz López, Vaamonde Lores, Padre Atanasio López y Joaquín Arias Sanjurjo. 28€

17096. XXXI International Congress of Human Sciences in Asia and North Africa. Tokyo, 1983. 3 volúmenes (todo lo publicado). Volúmenes I, II y III: Abstracts of Papers. Los tres volúmenes en tamaño uniforme de 21cm. con un total de 529pgs. A los que se añaden dos cuadernos con la “List of Participants” (168pgs) y el otro con el “Congress program” (92pgs).    25€

17581. NARCISO CORREAL Y FREIRE DE ANDRADE: La Coruña benéfica del siglo XIX. Juana de Vega. Imp. Roel. Coruña. 1909. 19cm. 175pgs. +2h. de índice + 1 lám. con retrato de Juana de Vega.    55€

17584. Discursos leídos ante S. M. el Rey y la Real Familia, el día 25 de Noviembre de 1921en la solemnidad que las Reales Academias celebran en el salón de actos de la Española para conmemorar el VII Centenario del nacimiento del rey Don Alfonso el Sabio. Madrid. 1921. 25cm. 52pgs. Discursos de Julián Ribera, Adolfo Bonilla y San Martín, Antonio Vela, Julio Puyol y Antonio Maura. Sellos de antigua biblioteca.     12€

17615. RICHARD FORD: Gatherings from Spain. Introduction by Brinsley Ford. London, 1970. 19cm. XII+370pgs. Enc. editorial con sobrecubiertas.   12€

17616. RICHARD FORD: Gatherings from Spain. By the author of the Hadbook of Spain; chiefly selected from that work, with much new matter. London. John Murray. 1846. 18cm. X+342pgs. Enc. inglesa de la época, en muy buen estado en hol. piel con tejuelo y puntas. Ejemplar muy limpio. Rara primera edición de este famosa obra de viajes por España.  90€

17617. El legado del Islam. Editado por Thomas Arnold y Alfred Guillaume. Traducido del inglés por Enrique de Tapia. Segunda edición revisada por P. Blanco Suarez. Universidad de Oxford. Madrid. 1947. 19cm. XIX+519pgs. + varias láms. fuera de texto y 91 figs. en el texto. Enc. editorial en plena tela estampada.   26€

17621. JOE E. PIERCE (professor of anthropology): Understanding the Middle East. Tokyo, 1971. 20cm. 232pgs. + varias láms. con fotos fuera de texto. It explains many of the reasons why the Middle East has been synonymous with "Crisis", and why this has been a particularly turbulent part of the world.  14€

17657. Hazrat Mirza Bashir Ahmad: Islam and comunismo. Rabwah. West Pakistan, sin año (hacia 196…) 8º 24pgs.+2h.   6€

17692. Establecimiento de las Aguas de Marmolejo. Gran Hotel del Balneario. Madrid. Imp. Rivadeneyra, sin año (principios de 1900, ya que en una de sus páginas hay una foto de un tranvía para ir al Balneario, de tracción animal) En formato apaisado de 11x16cm. sin paginar (unas 20pgs.) con fotos y anuncios locales. Curioso.   20€

17710. Espionaje y Servicio Secreto (ensayo de una metodología) por el Comandante H. B. Madrid, sin año (hacia 193…) Imp. Murillo. 21cm. 144pgs. Estudia y analiza los diferentes servicios secretos de los países implicados en la Primera Guerra Mundial.   14€

17764. FRANCISCO DIAZ PLAZA: Crestomatía italiana, dispuesta, ilustrada y anotada, por… Barcelona. Imp. de Pedro Ortega. 1893. 23cm. 404pgs. Enc. editorial.  22€

17769. ANDRE SONNET: El misterioso mundo de los sueños. Interpretaciones desde la mitología al psicoanálisis. Barcelona, 1969. 20cm. 264pgs. con ilustraciones en el texto. Enc. editorial. 12€

17823. El problema del cambio en España. Estudios publicados por la revista Las Finanzas, en Julio y Agosto de 1929. Madrid. 1929. 20cm. 114. Enc. editorial en plena tela estampada. Con Ex libris de anterior poseedor, que lo fue, el economista y político catalán José María Tallada. Raro en comercio.   24€

17824. CRISTINA SEGURA GRAIÑO: Diccionario de mujeres célebres. Madrid, 1998. 18cm. 747pgs. con fotos en el texto. Enc. editorial en hol. piel.   14€

17828. NESTOR LUJAN y Luis Bettonica: …y Mussolini creó el fascismo. Barcelona, 1971. 19cm. 186pgs.+2h. Enc. en tela editorial.   10€

17898. MARIA ISABEL DE SALAS NESTARES: La comunicación publicitaria interactiva en Internet. Valencia, 1999. 24cm. 219pgs.   10€

17910. RICARDO CALLE SAIZ: La Hacienda pública en España. Un análisis de la literatura financiera. Prólogo de Lucas Beltrán. Fundación Universitaria. Madrid, 1978. 24cm. 460pgs. Del prólogo: ”Ricardo Calle ha leído prácticamente todos los libros sobre Hacienda escritos por españoles y expone con orden y rigor, las ideas contenidas en ellos”.   18€

17911. JOSE IBARZ AZNARES: Algunas consideraciones acerca de la universidad española. Universidad de Barcelona. Barcelona, 1967. 24cm. 80pgs.+2h.   10€

18250. MANUEL GOMEZ ZARZUELA: Guía de Sevilla, su provincia, etc. para 1875, por… Adicionada con un anuario de administración provincial y estadística. Ano XI. Sevilla, 1875. Imp. de La Andalucía. 21cm. 396pgs. + 184pgs. para el anejo titulado “El Indicador General del Comercio y la Industria” + unas 80pgs. con anuncios locales, a cada cual mas curioso. Conserva la enc. original en plena tela estampada. A pesar de la mala calidad del papel con que están impresas estas famosas guías, nuestro ejemplar en buen estado. Aunque esta guía se publicó durante muchos años (desde 1865 a 1896), por razones que se nos escapan, son rarísimas y muy difíciles de encontrar en el mercado y son conocidas popularmente como las “Guías Zarzuela”.     175€

18283. ANGELES MORAN: Nombres claros de Extremadura. Notas biográficas, por… Badajoz. Tip. de Uceda Hermanos. 1914. 21cm. 197pgs.+1h. de índice + numerosas láms. fuera de texto, con fotos (alguna muy curiosa) y retratos. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   60€

18432. JOAQUIN RUIZ Y RUIZ: Evolución del sufragio en el reino Unido de la Gran Bretaña e Irlanda. Madrid. Imp. de Archivos. 1929. 4º mayor (26cm.) 90pgs.+1h.+ 2 estados plegados. Enc. nueva en plena tela, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Estudio bien documentado. Raro en comercio.    35€

18436. VICENTE RISCO: Manuel Murguía. Galaxia. Vigo, 1976. 18cm. 206pgs.+1h. + numerosas láms. fuera de texto.   18€

18438. MANUEL REI ROMEU: Castelao. Vigo. Gráfica Nos. 1999. 18cm. 60pgs. con ilustraciones en el texto. Enc. en cartoné editorial.  8€

18444. GREGORIO DE MUJICA: Los titanes de la cultura vasca. Entrevistas. Colección Auñamendi nº 21. Imp. Icharopena, de Zarauz. 1962. 19cm. 202pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. (Telesforo de Aranzadi, Julio de Urquijo, Domingo de Aguirre, Pierre Lhande, José Antonio de Donostia y Arturo Campión)     12€
18485. Trabajos forenses del Licdo. D. S. Julio de Saracibar. Escrito de demanda… seguido por D. Venancio Hernández García sobre la revocación de la Real Orden de 12 de Noviembre de 1907, por la que se declara que las Compañías de ferrocarriles no están obligadas a fraccionar ni soldar las tarifas especiales de procedencia a destino… Madrid, 1908. 24cm. 99pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas y conservando las cubiertas originales.    22€

18496. JOSE OSUNA PINEDA, Teniente Coronel de la Guardia Civil: Gentes de mal vivir. Curioso libro donde se presentan algunos tipos del hampa y se explica su modo de “trabajar”. Madrid, 1929. 23cm. 335pgs. fotos y dibujos en el texto. Buena enc. nueva en plena tela, con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. La idea de la obra según su autor: "hacer un libro técnico-humorístico, que facilite al personal de la Guardia Civil e instituciones de Policía. el conocimiento de mal vivir." Incluye expresiones del "caló" y capítulos dedicados a: Asesinos a sueldo, espadistas, matones, guapos y barateros, maleantes temibles, jugadores de ventaja, toxicomanías, etc. Curioso y muy buscado.  70€

18507. TEODORO COTELLE: El sweating system (la explotación de los trabajadores). Estudio social. Con un prólogo del Conde d’Haussonville. Traducción de Francisco de P. Salcedo. Madrid, sin año (hacia 190…) 21cm. 227pgs.+2h. de índice. Buena enc. nueva en plena tela, con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   24€

18524. PALOMA GONZALEZ MARCEN y Marina Picazo Gurina: El tiempo en Arqueología. Madrid, 1998. 22cm. 70pgs. con figs. en el texto.   8€

18618. Don Facultades: Chistes y humor taurinos. Barcelona, 1973. 17cm. 127pgs.   10€

18619. JOSE MARTINEZ SALVATIERRA: Los toros, la fiesta nacional española. Segunda edición. Barcelona, 1965. 19cm. 239pgs. Enc. en tela editorial con sobrecubiertas.   10€

18629. DICK HARRIS: Ringside at the Bullfigt. Madrid, 1953. 17cm. 76pgs. con dibujos (algunos muy bonitos y a color) de José Moro. Buena enc. en media piel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   14€

18648. Niña de los Peines. Cancionero Popular. Prólogo de José Rosendo. IV Época, núm. 3. Editorial Alas. Barcelona, sin año (hacia 194…) 16cm. 32pgs. Raro en comercio.    30€

18667. JOSE MARTINEZ SALVATIERRA: Los toros, la fiesta nacional española. Barcelona, 1961. 18cm. 204pgs. Enc. nueva en tela consevando las cubiertas originales. Véase la ref. 18619.  12€

18887. Los toros hacia el tercer milenio. Madrid, 2000. En folio (30cm.), 278 págs., con numerosas fotografías en color, cuadros y gráficos. Enc. en cartoné editorial con sobrecubiertas. Libro colectivo en el que colaboran, entre otros: Ramón Barga Bensusan, José María Sotomayor, Juan Posada, Joaquín J. Gordillo, José Luis Ramón, José Antonio del Moral, José Carlos Arévalo, Santi Ortiz, Paco Aguado, Fernando Claramunt, Robert Ryan y Ricardo López de Uralde.     22€

18897. JUAN CAPDEVILA: La corrida. La Gaya Ciencia. Barcelona, 1979. En formato cuadrado de 27x27cm. sin paginar (unas 80pgs.) Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas. Todo el libro con fotografías artísticas con fragmentos de poesías de diferentes autores.   14€

18907. JAMES BACQUE: Just Raoul. Adventures in the French Resistance. Toronto (Canadá) 23cm. 192pgs. + varias láms. Con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   10€

18909. MARIÁ VILLANGOMEZ i LLOBET (n. de Eivissa, 1913): Eivissa. La terra. La història. La gent. Biblioteca Selecta. Barcelona, 1974. 18cm. 284pgs. + varias láms. con fotos, fuera de texto.    25€

18912. PILAR BONET (n. de Eivissa, 1952): Imágenes sobre fondo rojo. Estampas de la crisis soviética. 21cm. Madrid, 1992. 22cm. 219pgs. + 1h. de colofón.    10€

18914. FRANCISCO BALAÑA ANDREU: El podenco ibicenco. Barcelona, 1980. 20cm. 112pgs. con fotos en el texto.    14€

18938. OLGA BRICEÑO: Bolívar criollo. Prólogo de Dionisio Pérez. Ediciones Nuestra Raza. Madrid, 1934. 19cm. 250pgs. +4h.   12€

18944. Guía práctica para las escuelas de un solo maestro. Ministerio de Educación Nacional. Madrid, 1961. 20cm. 159pgs. con figs. en el texto.   12€

18952. ALEJANDRO CIORANESCU: Historia del Cabildo Insular de Tenerife 1913-1988. Litografía A. Romero. Tenerife, 1988. 24cm. 300pgs. + 1h. de colofón. Enc. editorial en similpiel y sobrecubiertas.   22€

19025. PRUDENCIO LANDIN TOBIO: De mi viejo carnet. Crónicas retrospectivas de Pontevedra y su provincia. Prólogo del Marqués de Riestra. Epílogo de Prudencio Rovira Pita. Gráficas Torres. Pontevedra, 1949. 18cm. 306pgs. + 7h. con el epílogo y el índice. Ejemplar intonso.   35€

19051. Llibre del Mostassaf d’Eivissa. Edició a cura del Dr. Amadeu J. Soberanas. Volum primer: Facsimil. Madrid 1977. En tamaño folio menor (28cm.) sin paginar (unas 200pgs.) Edición en Homenatge de”Amigos de Ibiza” al Marqués de Lozoya. Con la reproducción facsimil del manuscrito del siglo XV que recoge la creación por Jaime I del cargo de Mostassaf hacia finales del siglo XIII, como persona responsable de la vigilancia de los pesos y las medidas que servían para vender el pan, el vino, el aceite, etc. Edición numerada. Ejemplar nº 155. Solo se publicó este primer volumen. Raro.     60€

19061. J. GOTLIEB HEINECCIO: Tratado de las antigüedades romanas para ilustración de la jurisprudencia, supuesto según el orden de las Instituciones de Justiniano. Traducido por Carlos Dicenta y Blanco. Tomo segundo. Madrid, 1845. Imp. de la Viuda de Sota. 16cm. 472pgs. + 1h. de erratas. Buen enc. de la época en hol. piel con nervios.     35€

19111. LUIS GARCIA-ABRINES: Así sueña el profeta en sus palabras. (fragmentos de unos evangelios apócrifos). Colección Orejudin. Zaragoza, 1960. 22cm. sin paginar; unas 100pgs. todas ilustradas, con comentarios del autor. Ejemplar sin circular.   30€

19121. Estadística de la Prensa Periódica. Ministerio de la Gobernación. Madrid. Imp. de Ricardo Rojas. 1900. Folio menor (27cm.) 63pgs. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Magnifica y completísima recopilación estadística, donde provincia por provincia, uno por uno, se recogen los 1347 periódicos y revistas que por entonces se publicaban, indicando en cada cabecera, lugar en que se publicaba, su tendencia política (conservador, carlista, integrista, republicano, etc.). año de su creación, asunto o materia que trata, si no es político (Científico, agrícola, taurino, teatral, intereses locales, etc) Muy curioso e interesante.  45€

19122. EDUARDO MARISTANY Y GIBERT: La unificación y numeración de la hora en la explotación de los Ferrocarriles. Barcelona. Imp. de Henrich y Cía. 1898. Folio menor (28cm.) 94pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Raro en comercio. Curioso.  38€

19123. A. KRUIDERINK: Algunos aspectos de la pesca mediterránea. Separata del Instituto Juan Sebastián Elcano, tomo XXVIII. Madrid, 1967. 25cm. 25pgs.  6€

19158. Espiritismo moderno. Katie King. Historia de sus apariciones entresacada de los documentos ingleses e ilustrada con grabados. Recopilada por un adepto. Prefacio de Gabriel Delanne. Versión española de J. (Jacinto) Esteva Marata. Maucci. Barcelona, sin año (hacia 191…) 19cm. 217pgs.+3h.  50€

19159. Doctor DARIEL: El problema de la muerte (demostración científica de una vida futura) Prólogo del Profesor Asmara. Editorial B. Bauzá. Barcelona, sin año (hacia 192…) 19cm. 170pgs.+1h. de índice.  40€

19160. PEDRO GUIRAO: Seis ensayos sobre esoterismo: 1. La inmortalidad. 2 La justicia cósmica. 3. El mundo de las ideas. 4. La moral de los instintos. 5. Los símbolos pitagóricos. 6. La absorción del hombre en Dios. Colección Esotérica. Ediciones Jasón. Barcelona. 1931.19cm. 227pgs. + 7h. con índice y catálogo de la editorial. 25€

19161. C. W. LEADBEATER: Bosquejo teosófico. Versión española por Federico Climent Ferrer. Biblioteca Orientalista. Barcelona. 1927. 19cm. 83pgs. + 7h. de índice y catálogo de la editorial.  20€

19228. ISAAC NUÑEZ DE ARENAS: La unidad, alma de la Ciencia, es el pío de toda criatura. Discurso leído en la solemne inauguración del año académico de 1862 a 1863 de la Universidad Central. Madrid, 1862. 24cm. 35pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.  16€

19266. MARIA CRUZ EBRO: Memorias de una burgalesa. 1885-1931. Burgos, 1952. Imp. de la Diputación. 22cm. 413pgs. +2h. de índices. Interesante colección de artículos sobre la vida cotidiana en Burgos en aquella época.   40€

19450. JOHN CHADWICK: El mundo micénico. Versión española de José L. Melena. Alianza Universidad. Madrid. 1977. 20cm. 253pgs. con 65 figs. y fotos en el texto.   10€

19470. WILLIAM LYON: La pierna del Tato (historias de toros) Prólogo de Joaquín Vidal. Madrid, 1987. 21cm. 204pgs. + 1h. de colofón.     12€

19496. EDUARDO ZAMACOIS: Incesto, novela. Casa Editorial Sopena. Barcelona, sin año (hacia 191…) 19cm. 229pgs. cubiertas ilustradas a color. Ejemplar intonso.    14€

19499. L. L. ZAMENHOF: Fundamento de Esperanto. Gramatiko, ekzercaro, universala vortaro. París. Esperantista Centra Librejo. 1931. 18cm. XI+ 182pgs. + 1h. de índice.    22€
19512. PEDRO ALVAREZ DE MIRANDA: Palabras e ideas: el léxico de la Ilustración temprana (1680-1760). Anejos del Boletín de la Real Academia Española. Madrid, 1992. 25cm. XIII + 743pgs.    40€

19525. FRANÇOIS RIBADEAU DUMAS: Historia de la Magia. Traducción de Ramón Planes. Barcelona, 1973. 22cm. 537pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.    12€

19646. Directorio ibérico de Librería de Antiguo y Ocasión, incluidos países americanos de habla española y portuguesa. 1989-1990. Coleccionismo de libros. Amuravi. Madrid, 1989. 21cm. 226pgs. con una información más que interesante en torno al libro, tales como: Partes que componen un libro, tamaño de los libros, tipos de encuadernación, catalogación y fichas, vocabulario en torno al libro, bibliografía regional y local, etc.   12€

19690. Asociación Benéfica de Auxilios Mutuos de Toreros. Reglamento. Madrid, 1959. 16cm. 46pgs. +1 lám. con una foto de Bombita.   8€

19731. CARLOS PAJUELO DE ARCOS: A propósito de la publicidad. Gráficas Soler. Valencia, 1999. 24cm. 331pgs.    12€

19738. Manifiesto. Movimiento Constitucionalista de la Muy Resp. Gr. Log. “Valle de México”. México, sin año (hacia 1967) 17cm. 13pgs.    12€

19756. LAWRENCE KRADER: Peoples of Central Asia. Indiana University Publications. Bloomington, 1966. Second edition. Uralic and Altaic Series. 25cm. 322pgs. The purpose of this volume is to introduce the reader to an area which was a part of the Soviet Union, Central Asia, including Kazakhstan focusing on the indigenous people of those areas and their traditional cultures.   30€

19803. JACQUES NEME y Colette Nême: Organizaciones Económicas Internacionales. Ariel. Barcelona, 1974. 19cm. 572pgs.   10€

19829. SAADI DE SHIRAZ: El jardín de las rosas (Gulistán). Obra clásica de la literatura sufí. Traducción y prólogo de Omar Ali-Shah. Buenos Aires. 1985. 19cm. 267pgs. + 2h. de índice y colofón.   24€

19841. SALVADOR QUEVEDO Y ZUBIETA: Manuel González y su Gobierno en México. Anticipo a la historia típica de un presidente mexicano. Tercera edición, con correcciones y adiciones hechas por el autor. Madrid, 1928. 19cm. 317pgs. Ejemplar intonso.   14€

19901. JACQUES DEROGY y Hesi Carmel: Israel ultra-secreto. Barcelona, 1989. 24cm. 357pgs.  10€

19909. Prof. ALBERT GUTTMAN: Duendes y casas embrujadas. Mas Allá, Biblioteca de Divulgación Ocultista. Madrid, 1934. 18cm. 73pgs. +3h. con el catálogo de la colección.   14€

19911. ERICH VON DÄNIKEN: Recuerdos del futuro. Enigmas insondables del pretérito. Barcelona, 1974. 22cm. 254pgs. Enc. editorial en plena tela decorada.    12€

19915. Obras completas de Luciano, traducidas directamente del griego con argumento y notas, por Federico Baraibar y Zumárraga (n. de Vitoria, 1851). Tomo IV. Biblioteca Clásica. Madrid, 1890. 18cm. 435pgs. Enc. editorial en plena tela decorada.  24€

19923. El Ramie. Breve noticia acerca de su cultivo… publicado por la Sociedad La Ramie Française. Traducido por Ricardo de Rojas y Cortes. Barcelona. Imp. Suc. de N. Ramírez. 1881. 18cm. 31pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.  20€

19928. JOSE KETZELMAN: Magia mental. Ilustraciones de Beatriz Orosco. Buenos Aires, 1965. 18cm. 110pgs. +1h. Con dibujos y fotos en el texto.   14€

19938. El abate T. MOREUX: ¿Están habitados los otros mundos? Versión española J. M. Aguado de la Loma. Madrid, 1924. 19cm. 136pgs. +2h. de índice + 8 láms. fuera de texto.   16€

19970. C. V. GAROLA, ingeniero agrónomo: Cereales: Trigo, centeno, avena, cebada, alforjón, maíz y mijo. Colección Enciclopedia Agrícola. Barcelona. Editorial Salvat. 1918-. 19cm. 544pgs. con 156 figs. en el texto. Enc. editorial en plena tela decorada.     18€

19972. Catecismo para los párrocos, según el decreto del Concilio de Trento, mandado publicar por San Pío V y después por Clemente XIII. Traducido… y anotado en parte por Anastasio Machuca Díez. Texto latino y castellano. Madrid. Editorial Magisterio Español. Madrid, 1972. 23cm. XXII +690pgs.   16€

19973. ANDREW TOMAS: Los secretos de la Atlántida. Barcelona, 1969. 18cm. 250pgs. + 3h. de índice.   10€

19983. TOMAS MINGÜENS RODRIGUEZ, presidente de las Plazas de Toros de Madrid: Antología y preceptos legales sobre la fiesta taurina. Imp. de la escuela de Huérfanos de la Guardia Civil. Madrid, 1977. 21cm. 196pgs. con fotos en el texto. Con dedicatoria autógrafa del autor.   14€

19992. ISABELA HERRANZ: Así hablan las manos. Tratado de quiromancia, quirología y dermatoglífica. Dibujos de Albert Pellicer. Barcelona, 1989. 22cm. 258pgs. + 5h. de índices +varias láms. con fotos, fuera de texto.   10€

19998. MODESTO SARASOLA, O.F.M.: La ciudad de Orduña y su vizcainía. Bilbao. Gráficas Nore. 1957. 22cm. 116pgs. + 1h. de colofón.     18€

20009. ROBERT CHARROUX: Nuestros antepasados extraterrestres. Barcelona, 1971. 18cm. 335pgs.   12€

20018. FRANCISCO VICENS (Francesc Vicens i Giralt): La vida del Circo. B. Ediciones G.P. nº 470. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a color de Chaco.    5€
20023. JUAN PALAU VERA: Vida de Cristóbal Colón. Seix y Barral. Barcelona, 1940. 19cm. 158pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. en cartoné editorial.   8€

20090. MARIANO PLANELLS: Ibiza. La senda de los elefantes. Vol. 2 (El vol. 1 se publicó en 1980 y estos dos volúmenes son dos obras separadas e independientes). La aventura mediterránea. Barcelona, 1986. 21cm. 212pgs. +1h. de índice. Con dedicatoria autógrafa del autor. El vol. 1 se publicó en 1980 y estos dos volúmenes son dos obras separadas e independientes. Escaso en comercio.  26€

20114. MANUEL MARIA PUGA Y PARGA (Picadillo): La cocina práctica. Octava edición notablemente corregida y aumentada. Prólogo de Emilia Pardo Bazán. Epílogo de José Pan de Soraluce. Imp. Roel. La Coruña (sin año, hacia 192…) 23cm. XVI + 510pgs. Ejemplar ligeramente ajado, con buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color con un diseño de Viturro.   48€

20122. MAX GALLO: Cinquième Colonne. 1930-1940. Et ce fut la défaite. Plon. Paris, 1970. 21cm. 333pgs. + varias láms. con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela.   12€

20126. LUIS FERNANDEZ MARTÍN y Pedro Fernández Martín: Villarramiel de Campos. Nuevos datos para su historia. Madrid, 1964. 22cm. 191pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    28€

20163. EUDOCIO RAVINES: La gran estafa. La penetración del Kremlin en Iberoamérica. México, 1952. 21cm. IV + 480pgs. + 11h. con un curiosísimo índice de “dramatis personae”. Enc. editorial en plena tela. Primera y rara edición de la obra mas importante de este controvertido periodista político peruano.      26€

20187. FELIPE ALONSO BARCENA, S. I.: Los Rotarios. Sus tendencias en el orden social, moral y religioso. 4ª edición. Madrid, 1929. 21cm. 221pgs. Buen enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Conservando las cubiertas originales. Es un duro alegato contra las actividades de Los Rotarios.   28€

20188. D. F. (Francisco) M. (Manuel) de Mendialdua: Noventa escalones. Ascensión a la cumbre de una casa. Novela original de… Madrid. 1859. Imp. de Las Novedades. 8º 42pgs. Buen enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Ejemplar impecable.     28€

20203. CONSUELO GUTIERREZ DEL ARROYO: La Sección de Universidades del Archivo Histórico Nacional. Guías de Archivos y Bibliotecas. Madrid, 1952. 21cm. 197pgs. +2h.    14€

20215. Agenda 2008. Concello da Coruña. Imp. Mazairagrafismo, S. L. A Coruña, 2007. 22cm. sin paginar (unas 150pgs.) Intercala con buen gusto, en diferentes páginas, reproducciones de documentos antiguos, todos ellos referidos a Coruña. Ejemplar estado impecable estado y sin circular.  14€

20216. Agenda 2007. Concello da Coruña. Imp. Mazairagrafismo, S. L. A Coruña, 2007. 22cm. sin paginar (unas 150pgs.) Intercala con buen gusto, en diferentes páginas, reproducciones de antiguos carteles de Fiestas en A Coruña (1916, 1926, 1943, etc.) Ejemplar estado impecable estado y sin circular.  14€

20242. EMILIO DE RUEDA Y MAESTRO: Viejas ideas con nuevo contenido. Evolución de las ideas políticas. Conferencia dada en el Circulo del Partido Republicano Radical de Madrid. Madrid, 1933. 21cm. 39pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor al concejal del Ayuntamiento de Madrid (y correligionario) Amalio Andueza.    26€

20243. RAMON P. BUXO: ¡Crimen monstruoso! Un periodista descubre el tremendo parricidio en Mazatlán… el director de “La Voz de Sinaloa” muere asesinado en la bartolina de la cárcel de Mazatlán. México. Imp. de A. Botas y Miguel. 1911. 19cm. 80pgs. +1h. Raro y curioso.   35€

20251. Agenda Taurina 1949. Barcelona, 1948. Imp. Romana. 16º 128pgs. con multitud de datos. Cubierta a color de Antonio Casero.    12€

20256. LOUIS CHARPENTIER: El enigma de la catedral de Chartes. Barcelona, 1970. 268pgs. + varias láms. fuera de texto con fotos. Enc. editorial en plena tela estampada.   14€

20267. La alternativa del Enagüitas. Interviú celebrada con el famoso diestro por un revistero fracasado. Madrid. Imp. de A. Pérez y Cª. Sin año (hacia 190…) 14cm. 36pgs. Díaz Arquer: 88. Raro en comercio.  28€

20276. ERICH VON DÄNIKEN: El oro de los dioses. Barcelona, 1978. 21cm. 220pgs. con fotos dentro y fuera de texto.   8€

20277. ERICH VON DÄNIKEN: Las apariciones. Batcelona, 1979. 21cm. 314pgs. con fotos dentro y fuera de texto.   8€

20280. Arsmisticio 1918-1940. Biblioteca Nueva Europa. Noviembre, 1940. Madrid. 21cm. 41pgs. Curioso.   10€

20288. D. GUILMARD: Le Carnet de l’Ébéniste Parisien. Collection de Meubles simples. Dessinés et Publiés par… au Bureau du Journal le Garde-Meuble. Paris, sin año (hacia 185…). En formato paisado de 17x26cm. Buena enc. nueva en hol. piel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Con 59 láminas (parece que está completo de láminas) tiradas a la litografía por Destouches, de París. Todas las láminas contienen uno, dos o tres ejemplos de muebles, mesas, cómodas, etc. por lámina Cubierta anterior algo ajada, así como, puntos de óxido en las primeras 10 láminas. Muy raro en comercio y muy buscado.   170€
20290. FRANCISCO GONZALEZ GUINAN (n. de Valencia, Venezuela, 1841): Tradiciones de mi pueblo: Valencia, Venezuela. Imp. El Cojo. Caracas, 1927. 24cm. 220pgs. Enc. editorial en plena tela estampada. Colección de relatos históricos de tema local, muy curiosos.   26€ 

20309. Directorio de Bibliotecas Españolas. Ministerio de Cultura. Madrid, 1988. Folio (30cm.) XIX+ 529pgs. Muy completo.     12€

20363. Un viaje a la luna en el siglo II. Fragmentos de la “Historia verdadera” de Luciano de Samosata. Traducido del griego por Juan Petit. Ilustraciones (a color) de Antonio Tapies. Seix Barral. Barcelona, 1954. 21cm. 16pgs. +1h. de colofón.    8€

20383. Memorias de los Museos Arqueológicos Provinciales. 1940. (Extractos). Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos. Madrid, 1941. 26cm. 116pgs. con figs. en el texto + 40 láms. con fotos, fuera de texto.   20€

20384. Memorias de los Museos Arqueológicos Provinciales. 1943. (Extractos). Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos. Madrid, 1944. 26cm. 239pgs. con figs. en el texto + 76 láms. con fotos, fuera de texto.   25€

20385. Memorias de los Museos Arqueológicos Provinciales. 1945. (Extractos). Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos. Madrid, 1946. 26cm. 232pgs. con figs. en el texto + 95 láms. con fotos, fuera de texto.   25€

20386. Memorias de los Museos Arqueológicos Provinciales. 1946. (Extractos). Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos. Madrid, 1947. 26cm. 176pgs. con figs. en el texto + 47 láms. con fotos, fuera de texto.   20€

20387. Memorias de los Museos Arqueológicos Provinciales. 1947. (Extractos). Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos. Madrid, 1948. 26cm. 214pgs. con figs. en el texto + 85 láms. con fotos, fuera de texto.   25€

20413. FEDERICO SANCHEZ AGUILAR: Radiografía de un año taurino. 1976. Madrid, 1977. 24cm. 263 pgs. con fotos en le texto. Enc. en cartoné editorial. Intento de anuario taurino.   12€

20454. SALVADOR GOMEZ BRUFAL: Iconografías de alicantinos ilustres. I. Alicante, 1955. En tamaño folio menor (28cm.) sin paginar (unas 40pgs.) con retratos. Edición numerada de 250 ejemplares (ejemplar nº 152).    22€

20458. Ley de Policía de Ferrocarriles de 23 de Noviembre de 1877 y Reglamento para la ejecución de la misma de 8 de septiembre de 1878. Bilbao. imp. La Editorial Vizcaína. 1903. 8º 60pgs. Con una pequeña viñeta de un tren en la cubierta y en la portada. Ejemplar en estado impecable.   25€

20548. MANUEL FRAGA IRIBARNE: Galicia: ayer, hoy y mañana. Imp. A. G. Galicia, de Vigo. 1990. 22cm. 88pgs. +3h. de índice y colofón. Ilustraciones de Alex Vázquez. Enc. en cartoné editorial.    10€

20558. JOSE MARIA BUSCA ISUSI: Zumárraga. Gráficas Izarra, de San Sebastián, 1970. 20cm. 67pgs. + 1h. de índice. Con fotos, alguna muy curiosa (la última diligencia).  10
20590. ASUNCION ARRAZOLA: Fuenterrabía. Breve historia de una ciudad. San Sebastián, 1974. (Gráficas Izarra, de Usúrbil) 24cm. 65pgs. con fotos y figs. +1h. de colofón.   8€

20592. Guía histórico-artística de la Villa de la Orotava. Prólogo de Domingo Hernández Herrera. Textos de Manuel Hernández González y Sebastián Hernández Gutiérrez. La Orotava, 1995. En formato cuadrado (21x21cm.) 101pgs. +1h. de colofón con numerosas fotos, algunas a plena página de Jorje Perdomo + Un plano encartado y plegado de La Orotava.  12€

20671. WALTHER NITHACK-STAHN: El juicio final. Una historia de los últimos acontecimientos. Traducción del alemán por M. Avilés. Madrid, 1924. 20cm. 223pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color. Curiosa novela de ambiente futurista.   18€

20714. Nuestra Cultura. Breve itinerario por la cultura gallega. Guion: José Antonio Parrilla. Dibujos: Jaime Marzal. Prólogo de Domingo García Sabell. Barcelona, 1981. En tamaño folio (30cm.). 66pgs. Curioso relato en formato y estilo comic con viñetas a color.   14€

20722. El Libro de los Muertos. Daniel’s Libros Editor. Barcelona, 1988. 22cm. 283pgs.    10€

20746. JULIAN MARTINEZ MIER: Método de Ortografía Española. Basado en las modernas reglas y usos se la Real Academia Española. Contiene reglas, observaciones lingüísticas é históricas, más de 90 prácticas de escritura correcta, listas de barbarismos, galicismos y otros vicios de lenguaje y un copioso vocabulario de palabras de escritura dudosa. 4ª edición, refundida e ilustrada. Madrid. Imp. Alemana. 1911. XV + 464pgs. + 1h. de erratas. Enc. editorial en hol. tela.  14€
20747. Fulcanelli: El misterio de las catedrales. Barcelona, 1979. 18cm. 204pgs.  8€

20774. ANGEL APARICIO LAURENCIO: ”Antecedentes desconocidos del nueve de abril” y “Los profetas de la mentira”. Madrid, 1973. 21cm. 68pgs. +1h. Trata de la penetración soviética en América latina, sobre todo en Colombia.   8€

20806. La Novela Española ante el Siglo XXI. Madrid, 2004. En formato cuadrado de 21zcm. con 208pgs. con 245pgs. +1h. de colofón. Recoge las ponencias de veinte participantes en este Seminario organizado por el Centro Cultural de la Villa de Madrid. Entre otros ponentes, están: Luis Goytisolo, Luis Landero, Marina Mayoral, Blanca Berasátegui, Juan Cruz, Fernando Aramburu, etc.   12€

20811. Obras póstumas de Allan Kardec. Interesantes estudios de los cuales se desarrollan diferentes puntos de la doctrina espiritista. Dados a la luz después de la muerte de su autor en la Revue Spiriti, de Paris. Casa Editorial Carbonell y Esteva. Barcelona, 1905. 23cm. 358pgs. Enc. nueva en simil piel. Muy raro en comercio.    42€

20826. MANUEL GRACIA: ¡El Cordobés! ¿En su tercer año triunfal? Madrid, 1966. 22cm. 72pgs. con fotos en el texto. Con dedicatoria autógrafa del autor al famoso crítico taurino Alfonso Navalón.  12€

20863. MANUEL CASTRO LOPEZ (n. de Lugo, 1860): Hijos distinguidos de la provincia de Lugo. Lugo. Imp. de El Regional, 1890. 22cm. 29pgs. +1h. de índice. Buena enc. nueva en hol. piel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Contiene las semblanzas de José Teixeiro, Agustín Acevedo, Eladio F. Vila, Vítor García de Casares, José Bolaño, Manuel P. Canoura y Telesforo Ojea. Nicanor Rielo papeleta nº 477. Muy raro en comercio.  70€

20886. Anem a Maig. Ayuntamiento de Santa Eulalia del Río, 1988. Imprenta Ibosim. 22cm. 12pgs. con fotos y artículos de Vicente Costa Ribas y Joan Marí Tur.  5€

20975. ANNA BALAKIAN: El movimiento simbolista. Juicio crítico. Traducción de José Miguel Velloso. Madrid, 1969. 18cm. 243pgs.  12€

20976. C. S. LEWIS: La alegoría del amor. Estudio sobre la tradición medieval. Editorial Universitaria. Buenos Aires, 1969. 23cm. XII + 333pgs. El romance de la rosa, Chaucer; Gower – Thomas Usk, La alegoría como forma dominante, La reina de las hadas, etc.    14€

20977. GEORG LUKACS: La novela histórica. México, 1971. 20cm. 451pgs.  18€
21057. Prof. Dr. BAHAEDDIN ÖGEL: Türk kültür tarihine giris (introducción a la cultura turca). Ankara, 1984. 20cm. 412pgs. con figs. en el texto.   10€

21059. HASAN-ÂLI YÜCEL: Hürriyet gene hürriyet. Turkiye is bankasi kültür yayinlari, 1966. Ankara, 1966. 25cm. VII + 985pgs.   22€

21072. WALDO FRANK: España virgen. Escenas del drama espiritual de un gran pueblo. Traducción del inglés por León Felipe. Segunda edición. Madrid, Revista de Occidente. 1930. 23cm. 274pgs. Enc. en plena tela editorial. Sin duda, uno de los mejores ensayos sobre la realidad social y cultural, de este famoso hispanista.   20€

21090. ALBERT LONDRES: China en ascuas. El peligro amarillo en marcha. Traducción de Eduardo Toda Valcárcel. Extenso epílogo de Gonzalo de Reparaz. Barcelona, sin año (hacia 1927. 19cm. 268pgs.   14€ 
21093. MICHAEL VOSLENSKY: La Nomenklatura. Los privilegiados en la URSS. Prólogo (hasta la pág. 16) de Fernando Claudín. Barcelona, 1981. 22cm. 397pgs.    8€

21103. CLAUDE POPELIN: Los toros desde la barrera. Madrid. 1964. 18cm. 264pgs. + varias láms. con fotos. Magnifico ensayo de este intelectual francés.  12€

21131. JOSE FILGUEIRA VALVERDE: Guía de Santiago de Compostela. Primera edición. Patronato Nacional de Turismo. Madrid, 1932. 17cm. 114pgs. +1h. de índice + 16 láms. fuera de texto, con fotos de Ksado, Loty y Wunderlich + un plano a color y plegado de Santiago. Enc. editorial en plena tela estampada.  16€

21192. El Museo Canario. Breve reseña histórica y descriptiva. Texto de Juan Rodríguez Doreste (n. de Las Palmas, 1904). Lit. Saavedra. Las Palmas de Gran Canaria, 1967. 24cm. 105pgs. +2h. de índice y colofón. Con numerosas figs. y fotos en el texto.   10€

21204. JOSE MOLINA HIPOLITO: Guía de Baeza. Madrid, 1964. 20cm. 44pgs. + numerosas láms. fuera de texto con fotos. 10€

21263. RICHARD P. GRAVES: Lawrence de Arabia. Prólogo de Inocencio F. Arias. Barcelona, 2003. 21cm. 189pgs. con numerosas fotos en el texto, todas antiguas. Enc. en cartoné editorial.   10€

21251. Plasencia. Muy noble, muy leal, muy benéfica. Guía oficial. Imp. La Victoria. Plasencia, 1961. 21cm. 60pgs. + 4h. de anuncios e índice. Con profusión de fotos en el texto + 1 lám. a color con plano de la ciudad y fuera de texto. Raro en comercio.   22€

21252. EMILIO VALVERDE Y ALVAREZ: Guía de Extremadura. Provincias de Cáceres y Badajoz. Madrid, sin año (pero 1889). 18cm. 67pgs. con paginación continuada desde la pág. 745 a la pág. 812 + 1 mapa de Extremadura, plegado + 1 plano de Badajoz + 1 lám. con vista general de Cáceres, todas fuera de texto. Con figuras y fotos en el texto. Obra que tiene su propia portada, tal y como la colacionamos en la descripción de esta obra. Enc. nueva en hol. piel. Rara en comercio.   68€

21307. SALVADOR HEREDIA y Pedro Fraile: Guía Taurina 1966. Directorio profesional del mundo de los toros. Madrid, 1966. 21cm. 307pgs. + 1h. de índice. Muy completa.   8€

21314. DE LACY O’LEARY: How Greek science passed to the Arabs. London, 1948. 22cm. VI + 196pgs. Enc. Editorial en plena tela. Raro en el mercado español.    26€
21326. ANGEL ROJO LOPEZ: Toros. Manuales Cisne. Barcelona, sin año (hacia 195…) 16cm. 64pgs.  6€

21327. I. (Ildefonso) MULAS PEREZ: Toros. Introducción a la verdad del toreo. Barcelona, 1971. 17cm. 150pgs. +3h. con dibujos de A. Sánchez en el texto.   8€

21329. Curro Guillen (Seudónimo de Francisco Hernández Rodríguez): Los toros al alcance de la mano. Ilustraciones de Federico Blanco. Madrid, 1961. 17cm. 185pgs. +3h. de índice.   10€

21339. RAMON OTERO PEDRAYO: Santiago de Compostela. Editorial Noguer. Barcelona, 1953. 19cm. 38pgs. + 40 láms. con fotos de Eugen Haas y el Archivo Mas, todas fuera de texto. 12€

21364. JUAN CARLOS ARBEX: Salvamento en la mar. Evolución del salvamento marítimo en España. Dirección General de la marina mercante. Madrid, 1991. Folio menor (cuadrado) (28x25cm.) 183pgs. con el texto a doble columna, con multitud de fotos, reproducción de grabados antiguos, mapas, etc. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Estudio muy completo. 20€

21374. RAMON CANOSA: Historia menuda de un pueblo gallego. Pról. de Francisco Leal Insua. Epílogo de Otero Pedrayo. Barcelona, 1953. 22cm. 160pgs. + varias láms. con reproducciones de fotos antiguas, fuera de texto. Colección de relatos cortos sobre personajes e historias, todas relacionadas con Viveiro.   16€
21397. Galería de gallegos ilustres. Primera serie. Edicións Monterrey. Vigo, 1956. 25cm. 59pgs. con retrato de los biografiados + 2h. de índice y colofón. Indice: José Varela de Montes; Emilia Pardo Bazán; Manuel Fernández Varela; Casto Méndez Núñez; Eduardo Chao Fernández; Isidoro Brocos Gómez, Fray Martin Sarmiento; Teodosio Vesteiro Torres, José Arias Teijeiro y Correa, Alfredo Brañas, Juan Francisco de Castro; Marcial del Adalid; Manuel Curros Enríquez; Concepción Arenal; Fr. Benito Martínez Murguía; Rosalía Castro; José Andrés Cornide y Saavedra; Nicomedes-Pastor Díaz Corvelle, Cándido Nocedal; Cesáreo Fernández Losada; José Rodríguez Carracido; Francisco Añón Paz; Juan Manuel Pintos y Villar y Ramón María del Valle Inclán.  16€

 

21416. PEDRO CANO BARRANCO: Crónicas ligeras. Primer volumen (fue el único volumen que se publicó). Barcelona, 1928. 23cm. 247pgs. con fotos en el texto + XIV pgs. con el análisis de otras obras de este mismo autor. Casi todos los artículos son de viajes e impresiones por diferentes pueblos, monumentos, etc. de Cataluña.  25€

21418. DOMINGO VILLAR GRANGEL: El municipio en Galicia. Barcelona, 1919. 23cm. 27pgs. intonso.  16€

21419. SANTIAGO ABELLA: La villa de Noya. Su historia, su topografía, sus monumentos y sus hombres ilustres. Buenos Aires. Imp. de F. Vilanova. Sin año (pero 1911). 23cm. 31pgs. Raro en comercio.   30€

21455. EMILIA ESTEVEZ VILLAVERDE: Histórico turístico. Vigo – Bayona y sus rutas. Imprenta Paredes, Pontevedra, 1976. 22cm. 62pgs. +1h. +10 láms. con fotos, fuera de texto. Muy raro en comercio.   18€ 

21467. VIDAL BENITO REVUELTA: Avila. Temas Españoles. Madrid. 1956. 24cm. 29pgs. + 4 láms. con fotos, fuera de texto.  6€
21482. JUAN J. BURGOA FERNANDEZ: José Lucas Labrada Romero. Un ilustrado ferrolán do século XVIII. Grafitec. Fene. 2001. 23cm. 69pgs. Magnifica monografía que nos aclara la biografía de Labrada Romero.  12€

21493. ALFREDO RIESCO (n. de Santiago de Chile, 1884): Chile en 1919. Madrid, 1919. Imp. Juan Pueyo. 19cm. 64pgs. + 8 láms. con fotos, todas fuera de texto. Ejemplar intonso.   24€

21496. ELIAS FERREIRA ARIAS: Monumentos de Galicia (Guía recuerdo con 150 dibujos del autor) Prólogo de Julián Alvarez Villar. Segunda edición. Talleres Faro de Vigo. Vigo, sin año (pero 1955) 18cm. 199pgs. +6h. de índices. Con numerosas láms. en el texto, con buenos dibujos del autor. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.     35€
21503. VICTORIANO GARCIA MARTI: Galicia la esquina verde (alma, historia, paisaje). Madrid, 1954. 22cm. 231pgs.  12€

21506. Guías “Celta”. Lugo. Ediciones Celta. Lugo, 1959. 17cm. 57pgs. + 1h. de índice + 28 láms. con fotos (alguna de gran calidad), todas fuera de texto. Enc. nueva en hol. piel conservando las cubiertas originales a color. Raro.   26€

21529. FRANCISCO TORNAY ROMAN: Ronda. Situación, historia, monumentos. Barcelona, 1978. 20cm. 73pgs. con fotos en el texto.   8€

21640. OVIDIO CESAR PEREDES HERRERA: Santiago de Compostela. Guía artística de la ciudad. Prólogo del Marqués de Lozoya. Ediciones Juventud de Acción Católica, 1948. Sin lugar ni imprenta. 20cm. (cuadrado) sin paginar (unas 40pgs.) con fotos y dibujos en el texto.    12€
21671. ALFREDO ERIAS: Betanzos. Grafcolor. Lugo, 1996. 4º mayor (27cm.) 28pgs. con numerosas fotos en el texto y un plano plegado.   8€

21679. BALDO BANDINI y Glauco Viazzi: La escenografía cinematográfica. Madrid. Rialp. 1959. 19cm. 160pgs. + 14 láms. con fotos fuera de texto.   16€

21685. FRANCISCO LANZA ALVAREZ: Ribadeo antiguo (noticias y documentos) pról. de Antonio Villar Ponte. Dibujos de Amando Suárez Couto. Imp. Moret. La Coruña, 1973. 17cm. X pgs. (con el nuevo prólogo para esta edición, de José Juan Suárez Acevedo) 354pgs. +3h. de índice y colofón+ numerosas láms. con fotos (antiguas), planos y fig., fuera de texto y otras figs. en el texto.   25€

21724. TEODORO GARCIA GARCIA: Ayllón. Prólogo del Marqués de Lozoya. Imp. de la Vda. de Mauro Lozano, de Segovia, 1977. 20cm. 72pgs. + numerosas láms. todas fuera de texto, con fotos.  8€

21796. TEOFILO LOPEZ MATA: La Provincia de Burgos en sus aspectos geográfico, histórico y artístico. Imp. de la Diputación Provincial. Burgos, sin año (hacia 1927). 22cm. VII + 161pgs. + 2h. de erratas e índice + 1 mapa plegado y a color de la provincia de Burgos + aprox. Unas 40 láms. sin numerar y fuera de texto, todas con fotos a plena página. Enc. nueva en hol. piel, conservando las cubiertas originales. Muy raro, solo 2 ejemplares en el CCPBE.   42€

21805. FERNANDO MARRERO PULIDO (n. de Cardones, Gran Canaria, 1937): Raíces canarias. Mis cardones de ayer. Gráficas Guiniguada, de Arucas, 1998. 22cm. 148pgs. + 17 láms. con fotos, fuera de texto.   16€

21819. JOAQUIM VERISSIMO SERRAO: Santarém. Historia é arte. Tip. Dias Ferreira, de Santarém, 1951. 23cm. 80pgs. con numerosas fotos en el texto + 1h. de colofón + 1 plano plegado. Curioso e interesante.   16€

21821. JOSE ANTONIO RUIZ HERNANDO: La ciudad de Segovia. Gráficas Andrés Martín, de Valladolid. 1986. 135pgs. con grabados antiguos en el texto.   12€

21826. SALAH JAMAL: Aroma árabe. Recetas y relatos. Prólogo de Ignasi Riera. Barcelona, 2001. 21cm. 212pgs.  8€

21840. CARLOS MARTIN CRESPO: Guía de Segovia. Segovia, Imp. de Carlos Martín. 1934. 17cm. 116pgs. con fotos antiguas en el texto y plano de la ciudad, plegado y fuera de texto. Enc. nueva en hol. piel, conservando las cubiertas originales. Raro.  32€ 

22002. ESTEBAN A. (Antonio) DE VARONA: Nerja. Málaga. Artes Gráficas San Andrés. 1969. 18cm. 50pgs. + numerosas láms. con fotos, todas fuera de texto.   12€

22019. Reglamento para la Secretaría del Ayuntamiento de la Ciudad de Santander. Santander, imp. de Martínez. 1837. 21cm. sin paginar, pero ejemplar completo con 4 hojas impresas. Buena enc. nueva en plena piel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Muy raro en comercio.  74€

22026. Reglamento de las maniobras y evoluciones de las baterías montadas. Redactado en virtud de lo prevenido en la Real Orden de 3 de agosto de 1843. Madrid, Imp. del Boletín del Ejercito. 1844. 8º menor, XXXIV + 309pgs. + XVI pgs. de índices y erratas + 1 lám. plegada y titulada “Toques con que se sustituyen algunas voces de mando”. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Raro en comercio y solo 3 ejemplares en el CCPBE.   48€

22441. M. (Manuel) BELLIDO Y GONZALEZ: Consideraciones acerca del Renacimiento. Discurso leído en la Academia de Derecho de Jerez… Imp. de “El Guadalete”. 1893. Jerez de la Frontera. 23cm. 35pgs.  14€

22463. ROBERT VAVRA: Toros de Iberia. Vida y muerte del toro de lidia. Textos y fotografías de… Editorial Olivo. Imp. Sevillana, de Dos Hermanas (Sevilla). 1973. En formato folio cuadrado (29x29cm.) 277pgs. con profusión de fotos de gran calidad. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.  24€

22553. CHARLOTTE SOPHIA BURNE: Manual del Folclore. Traducción de María Victoria Tealdo. Madrid, 1997. 21cm. 351pgs. Es la obra capital de esta autora inglesa (1850-1923) que llegó a ser la presidenta de The Folklore Society.    12€

22580. Código Penal de España. Madrid, En la imprenta Nacional, 1848. 23cm. 128pgs. Contiene el siguiente anejo: Reales disposiciones referentes al Código Penal expedidas después de su publicación (15pgs.). Todo el conjunto con enc. de la época en hol. piel. Muy buscado y raro en comercio.   68€

24047. T. W. ROLLESTON: Los celtas. Traducción de María José Llorens. Madrid, 1995. 21cm. 351pgs.   12€

24068. ROGELIO CASAS CADILLA: 24 artículos. Madrid, 1958. 17cm. 128pgs. Enc. en plena pasta editorial. Escribí este libro para contribuir a la defensa del comercio libre…  8€

24073. Ibiza. Fotografías (a color y de gran calidad) de Melba Levick. Texto (en castellano, catalán, inglés, francés y alemán) de Sijpko Wijk. Ediciones Polígrafa, de Barcelona, 1983. En formato cuadrado (23x24cm.) sin paginar (unas 150pgs. Enc. en cartoné editorial.    22€

24076. Formentera. Photographes de Beni Trutmann. Sa Nostra. Obra Social i Cultural. 2000. En formato apaisado (13x18cm.) con 243pgs. con profusión de fotos a color y mapas.     12€

24084. SAMUEL HOARE, embajador británico en Madrid: Las esperanzas y los temores de Europa. Cuatro discursos de…: Europa y la guerra (Chelsea, sept. 1942). Desde una ventana continental (Chelsea, sept. 1943). El prestigio británico (Chelsea, mayo 1944). El futuro económico de Europa (Barcelona, julio 1944). Madrid, 1944. 24cm. 61pgs. +1h. Curioso.   22€

24086. The campaign in Greece and Crete. Issued by The War Office. London, 1942. 19cm. 64pgs. con mapas en el texto. Curioso.   12€

24087. J. WALTER JONES: La concepción nazi del Derecho. Universidad de Oxford. Oxford University Press. 1940. 18cm. 32pgs. Muy curioso.   8€

24108. Formentera en su mano. Realización de textos: Luis Miguel Calvo Bueno. Imp. Logo-Press. Barcelona, sin año (hacia 197…) 21cm. con fotos y anuncios locales en el texto.   12€

24109. Formentera en su mano. Imp. Logo-Press. Barcelona, 1983. 21cm. 64pgs. con fotos y anuncios locales en el texto.   10€

24113. MIQUEL ELENA ROSSELLÓ y Charles Camberoque: Ca eivissenc: l’alternativa. Podenco ibicenco: la a alternativa. Palma de Mallorca, 1987. Imp. Taller Gràfic Ramón. En formato folio (30cm.) 171pgs. +1h. con fotos en el texto (algunas de gran belleza).   24€

24121. Mediaeval England. A new edition of Barnard’s Companion to English History edited by H.W. G. Davis. Oxford. At the Clarendon Press. 1928. 23cm. XXI + 632pgs. con 359 figs., ilustraciones y láminas en el texto. Buena enc. Editorial en plena tela con dorados.   24€

24136. National Gallery, Millbank. Ilustrated Guide. British School. Glasgow, 1927. 24cm. 165pgs. con numerosas fotos de las obras expuestas. La National Gallery, de Londres es comúnmente conocida con el nombre de su fundador: Tate Gallery y está considerado como uno de los mejores museos en pintura y escultura inglesa.  14€

24156. F. J. SANCHEZ CANTON: Casas Reales. Retratos de niños. Tomo I. Felipe V y sus hijos. Madrid. Imp. de Julio Cosano. 1926. 24cm. 50pgs. + 2h. de índices + 20 láms. todas fuera de texto y una de ellas a color. Enc. nueva en plena tela conservando las cubiertas originales. Aunque figura tomo I, es obra completa, toda vez que el tomo II lo publica otro autor y se refiere a Carlos III. Véase la ref. 24157.   22€
24157. JOAQUIN EZQUERRA DEL BAYO: Casas Reales. Retratos de niños. Tomo II. Carlos III y sus hijos. Madrid. Imp. de Julio Cosano. 1926. 24cm. 70pgs. + 2h. de índices + 20 láms. todas fuera de texto y una de ellas a color. Enc. nueva en plena tela conservando las cubiertas originales. Aunque figura tomo II, es obra completa, toda vez que el tomo II lo publica otro autor y se refiere a Felipe V. Véase la ref. 24156.   22€

24181. G. S. P. FREEMEN-GRENVILLE: The Muslim and Christian calendars. Being tables for the conversion of Muslim and Christian dates from the Hijra to the year A.D. 2000. London. Oxford University Press. 1963. 22cm. VII+ 87pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   12€

24264. VICENTE PEREZ ROSALES (n. de Santiago de Chile, 1807): Recuerdos del pasado (1814-1860). Prólogo del autor y de Luis Montt. Editorial Francisco de Aguirre. Buenos Aires – Santiago de Chile, sin año (pero en 1971). 18cm. XXXII + 650pgs. con 30 láminas en el texto. Interesantísimas memorias de este polifacético personaje: político, minero en California, escritor, pintor y poeta.   18€

24265. GEOFFREY DE MONMOUTH: Historia de los Reyes de Britania. Prólogo, traducción y notas de Luis Alberto de Cuenca. Editora Nacional. Madrid, 1984. 18cm. 318pgs. +5h. de índice y catálogo de la editorial.  12€

24301. LUIS ARAUJO-COSTA: Los funerales del Duque de Parma. Madrid, 1943. 24cm. 12pgs. + 1 lám. plegada. Sellos de anterior biblioteca.   10€

24332. San Vicente del Raspeig. Callejero. Sin año, lugar ni imprenta, pero de la lectura del texto de deduce hacia 1968, En formato apaisado (11x16cm.) con mapas y fotos. Sin paginar (unas 40pgs.)  18€

24353. RAFAEL CALVO SERER: Los motivos de las luchas intelectuales. Col. “O Crece o Muere”. Madrid, 1955. 19cm. 34pgs. + 4h. con colofón y catálogo de esta Colección. Ejemplar intonso.   8€

24373. Guía comercial y turística de Elche, con callejero. Imp. Gutenberg, de Alicante. 1980. 22cm. sin paginar (unas 80pgs.) con fotos, planos y artículos.  12€

24375. JULIA MÉLIDA: Biografía del Buen Retiro. Madrid, 1946. 21cm. 182pgs. +3h. de índice y colofón + varias láms. fuera de texto.    14€

24377. JUAN CARLOS ALTAMIRANO: Las rutas del caballo en Andalucía. 23cm. 313pgs. con numerosas fotos en el texto.    12€

24381. JONATHAN COE: El corazón de Inglaterra. Barcelona, 2019. 22cm. 519pgs. +2h. de índice y colofón. Muy interesante, pues desvela las claves de lo que ha sucedido el Reino Unido con la cuestión del Brexit. Firma de anterior propietario, pero por lo demás, ejemplar impecable.   14€ 

24385. V. AFANASIEV: Fundamentos del comunismo científico. Editorial Progreso. Moscú. 1977. 20cm. 238pgs. +1h. de colofón.  14€

24435. Elogio de Carlos tercero leído a la Real Sociedad de Madrid por el socio D. Gaspar Melchor de Jovellanos. Edición facsímil de la muy rara de Madrid impresa por Ibarra en 1789. Sin imprenta ni lugar ni año, lo calculamos impreso hacia década de 1980. 22cm. 4 hojas preliminares + 56pgs. en papel fuerte. 8€

24456. GABRIEL DEVILLE: Principios socialistas. Traducción de M. Garvin. Biblioteca de Filosofía y Ciencias Sociales. Madrid, 1931. 22cm. 306pgs. +3h. de índice y colofón. Principios socialistas. El socialismo científico. La evolución del capital. Socialismo, revolución, internacionalismo. Salario y beneficio. El estado y el socialismo. El salario y la remuneración futura. El anarquismo. Táctica socialista y revolución. Graco Babeuf y la conjuración de los iguales. Historia del primero de Mayo.     24€

24475. MATEO GALLEGO SANCHEZ: Chilches a través de su historia. Málaga, 1995. 24cm. 168pgs. +1h. de índice, con numerosas ilustraciones y fotos en el texto. Estudio muy completo.  16€

24492. NEVILE HENDERSON: Fracaso de una misión. Berlín 1937-1939. Santiago de Chile, 1940. 18cm. 450pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Más que interesantes memorias del que fue embajador británico en la Alemania de Hitler hasta septiembre de 1939.  18€ 

24506. JUAN G. DE LUACES: Nicolás II de Rusia. Barcelona, 1960. 18cm. 125pgs.  8€
24520. JOSE ANTONIO OCHAITA: Tres charlas sobre la Villa. Publicaciones del Ayuntamiento de Jadraque. La Aurora. Imp. del Sucr. de A. Concha. Guadalajara. 1954. 17cm. 43pgs. Ejemplar impecable. Muy raro.   20€

24623. PHILIP GIBBS: Una vida romántica. El duque de Buckingham y su época. Madrid, sin año (hacia 1947). 4º mayor (25cm) 377pgs. + 1h. de índice. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel, guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Cuidada edición con los cortes barbados. Estudio muy completo.  24€

24629. G. I. BRATIANU, prof. à l’Université de Bucarest: Une énigme et un miracle historique: le peuple roumain. Deuxième édition. Bucarest, 1942. 22cm. 226pgs. + 6 láms. fuera de texto + 2 mapas plegados. A partir de un libro del historiador Ferdinand Lot sobre las invasiones de los bárbaros, este estudio se centra en los orígenes del pueblo rumano y la controversia entre los partidarios de la continuidad dacio-romana con los de la inmigración, así como también estudia el origen de los valacos de los Balcanes. Muy curioso.   28€
24630. M. FERRAZ, prof. de filosofía de la Universidad de Lyon: Filosofía del deber. Traducción de J. Moreno Barutell. La España Moderna. Madrid, 1922. 22cm. 407pgs. +2h. Enc. nueva en similpiel, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   24€

24693. Castelao: Cicoenta homes por dez reás. Galaxia. Vigo. 1969. Tercera edición (a partir de la primera de 1926). 23cm. 50pgs. + 1h. de colofón.  18€

24713. Feria y Fiestas en Ciudad Real del 13 al 22 de Agosto de 1967. Programa Oficial, editado por Publicidad “Artel”. Imp. J. Galán Moncada. Ciudad Real, 1967. 24cm. sin paginar (unas 80pgs.) con artículos, fotos, anuncios, corridas de toros, etc.   22€

24720. Reglamento para el régimen del Cementerio de San Isidro y derechos de los Mayordomos pertenecientes a la Archicofradía Sacramental de San Pedro y San Andrés de Madrid, propietaria de dicho Cementerio. Madrid, 1928. Imp. Parroquial de Nuestra Señora de la Paloma. 22cm. 18pgs. Aunque en rústica, ejemplar impecable.   12€

24742. ALEJANDRO DE TUDELA: Programa Memorándum de Historia de la Pedagogía. Segunda edición. Barcelona, 1919. 16cm. 223pgs. Enc. En plena tela editorial.   22€

24763. CARTER HARMAN: A popular history of Music. From Gregorian chant to Jazz. New York, 1961. 17cm. 352pgs, con un índice detallado.    14€

24764. Music 1951. Edited vy Ralph Hill. Penguin Bokks. Middlesex. Great Britain, 1951. 18cm. 281pgs. +6h. All branches of the art of music are discussed by leading critics.   12€

24855. JESUS SALVADOR y Fernando Almendros: Panorama del sindicalismo europeo. Barcelona, 1972. 2 tomos (obra completa). 19cm. 293pgs. +4h. de índice y 366pgs. +6h. de índice.  14€

24860. Guía de Sevilla. Editada por el Comité Local de esta ciudad. Asociación para el Progreso de las Ciencias. Sevilla. Tip. Gironés. 1917. 23cm. 158pgs. + 32pgs. de apéndice con fotos e indicaciones útiles + 2h. de índice. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   38€

24909. Alain (seudónimo de Emile Chartier): Sobre la felicidad. Alianza Editorial. Madrid, 1966. 18cm. 221pgs.   8€

24956. S. M. SCHREIBER: Introducción a la crítica literaria. Traducción de José Manuel García de la Mora. Labor. Barcelona, 1971. 20cm. 184pgs.  8€

24984. ANDRES REVESZ: La vida patética de Eleonora Duse. Prólogo de Walter Starkie. Barcelona, 1975. 19cm. 195pgs. +1h. de índice + 16 láms. fuera de texto con fotos de esta famosa actriz. Enc. editorial en plena tela.   10€

25047. IGNACIO DOSIL FELIPEZ: Pontedeume conxunto monumental adicado os nenos. Venus Artes Gráficas, La Coruña, 1982. 20cm. sin paginar (unas 60pgs.) con bonitos dibujos en el texto de José Ramón.  12€
25059. FERNANDO QUESADA: Chispas da roda. (Col.) O Moucho, nº 23, 4ª edición. Edicións Castrelos. Vigo, 1972. 16cm. sin paginar (unas 70pgs.) con dibujos de humor.  10€

25060. FERNANDO QUESADA: Cousas da terra. Orense. La Región. 1975. 17cm. sin paginar (unas 80pgs.) con dibujos de humor de este autor.   10€

25061. XOSE SESTO LOPEZ: Refraneiro da muller. (Col.) O Moucho nº 49. Edicións Castrelos. Vigo, 1976. 16cm. 79pgs. +1h. de índice y colofón.   10€

25077. La Graña. Pasado y presente en la Villa. (segunda parte). Imp. Grafitec, de Fene. 2002. 21cm. 79pgs. con fotos e ilustraciones en el texto.   10€

25082. PEPE RODRIGUEZ: Mentiras fundamentales de la Iglesia Católica. 1ª edición. Barcelona, 1997. 23cm. 447pgs. +3h. de índice.   12€

25085. Monumentos y lugares más representativos de la comarca eumesa. Ayuntamiento de Pontedeume. Dibujos a plena página (alguno muy interesante) y textos de José Ramón. A Coruña. Gráficas Venus. 1977. Folio (32cm.) sin paginar (unas 50pgs.)   16€

25150. Manuel Lekuona-ri. Omenaldia (Homenaje). Donostia, 23-4-1983. Sociedad de Estudios Vascos. 21cm. 61pgs. Texto bilingüe en español y vasco. Ponencias de Iñaki Zumalde, Juan María Lekuona, María Asunción Arrázola, Lino Akesolo y Andrés Mañarikua.   8€

25151. VICENTE MANUEL COCIÑA: Discurso que pronunció con arreglo a su reglamento en la sesión jeneral (sic) de reposición de cargos del 30 de mayo de 1842, Don… presidente de la misma. Academia Literaria de Santiago (todo esto en la cubierta). Discurso pronunciado por el presidente de la Academia Literaria de Santiago, en la sesión general de reposición de cargos del año 1842 (en el encabezamiento del texto). Santiago. Imprenta de la V. e H. de Compañel, 1842. 21cm. 10pgs. Aunque en rustica, con sus cubiertas originales. Ejemplar muy limpio e impecable. No lo conoce A Imprenta en Galicia. Seculo XIX. Según el CCPBE solo hay un ejemplar en las bibliotecas españolas (Monasterio de Poio). El discurso es una especie de oración apologética sobre el renacer y despertar intelectual de Galicia. Muy raro.   80€

25152. Academia Literaria de Santiago. Reseña de los trabajos y publicaciones literarias de los socios en el primer trimestre del año 1842. Sin imprenta ni año, pero muy probablemente en Santiago, en la Imp. de Compañel, en 1842). Un pliego en 4º menor con sus 4pgs. impresas, muy limpio e impecable, Curiosísimo catálogo de obras publicadas por esta Corporación, de las que destacan –entre otras muchas-, las siguientes: Poesías inéditas del Cura de Fruime; Diccionario cronológico, por Antonio Puga; El drama Fernán Pérez Curruchao por José Carracido, etc. Al final: el socio secretario Antonio Neira, rubricado.    26€
25165.MARIO A. PEI: La maravillosa historia del lenguaje. Traducción y adaptación de Julio Romano. Madrid, 1955. 22cm. 326pgs. Enc. editorial en plena tela.  12€

25188. José Miguel Barandarián-en Omenaldia. Oñati 4-11-1979. Eusko Ikaskuntza. Sociedad de Estudios Vascos. Sin imprenta ni lugar. 21cm. 32pgs. Con fotos del homenajeado en los textos. Artículos de Imanol Olaizola, Koldo Mitxelena y otros.   8€

25233. SYLVIA A. MATHESON: Artesanía de la piel en la Antigua Persia. Vic. 1978. 24cm. 125pgs. + 1h. de colofón + 24 láminas en b/n y a color, todas fuera de texto. Cuidada edición en buen papel.  12€

25250. DIEGO VIDAL: Cuentos morales dedicados a la infancia. Aprobado por el Consejo de Instrucción Pública. 19ª edición. Madrid, 1910. 16cm. 156pgs. + 1h. de índice. Enc. en cartoné editorial. Ejemplar muy limpio. Raro en comercio.  16€
25292. FERNANDO VIZCAINO CASAS: Café y copa con los famosos. Primera edición. Madrid, 1976. 21cm. 311pgs. +2h. de índice y colofón. Serrano Suñer, Zarra, Antonio Bienvenida, Alberti, Saura, Marsillach, etc.   10€
25339. CLAUDE DERVENN: Les Baléares. Nouvelle édition avec quatre-vingt-onze héliogravures et une carte. Paris, 1959. 24cm. 157pgs. Despliega el autor una gran sensibilidad en su relato, aderezado con magníficas fotos.  14€ 

25342. Baleares. España en paz. 25 años de paz. Madrid, 1964. Estudio preliminar de Jorge Andreu Alcover. 19cm. 165pgs. con fotos y estadísticas en el texto.   12€

25385. Conan Doyle. La obra completa de Sherlock Holmes. Editorial Optima. Barcelona. 1999. 4 tomos (obra completa) en tamaño 22cm., con enc. en cartoné editorial. Tomo I: El sabueso de los Baskerville. Reaparece Sherlock Holmes. Sherlock Holmes no ha muerto. 477pgs. +1h. de índices. Tomo II. Estudio en escarlata. Sherlock Holmes sigue en pie. El archivo de Sherlock Holmes. 377pgs. +1h. de índices. Tomo III: El último saludo de Sherlock Holmes. El signo de los cuatro. El valle del terror. 485pgs. +1h. de índices. Tomo IV: Aventuras de Sherlock Holmes. Más aventuras de Sherlock Holmes. Memorias de Sherlock Holmes. 500pgs. +4h. con la biografía de Conan Doyle e índices. Todos los tomos tienen una corta Nota introductora (a manera de prólogo y sin firma) con información del personaje y el autor. Los cuatro tomos en estado impecable y sin circular. Los tomos no siguen un orden cronológico, conforme originalmente se fueron editando estas obras.  55€
25391. ENRIQUE MARTINEZ DE VALLEJO: La equitación y el salto de obstáculos. Barcelona, 1996. 22cm. 112pgs. con numerosas fotos y figs. en el texto.  12€

25397. Reglamento de policía de aguas y sus cauces. Ministerio de Obras Públicas. Madrid, 1958. 21cm. 29pgs.   6€

25404. MAXIMO BRIONES BLANCO: Mi empresa y el Señor. Una posible ayuda para el retorno de las masas al seno de la Iglesia. 18cm. XXIII + 62 + 73pgs.  10€

25409. ANGEL GARCIA: Guía del Orientalismo en España. Religiones, sectas, maestros: Doctrinas y contactos. Barcelona, 1986. 21cm. 293pgs.  12€

25416. Espectáculos taurinos y deportes. Reglamentos oficiales aprobados por Reales Ordenes de 12 y15 de julio de 1930. Editorial Góngora. Madrid, 1930. 8º 80pgs. + 29pgs. con el catálogo de obras de la editorial. Enc. nueva en plena tela, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Contrariamente a lo que pueda indicar el título, la obra solo se refiere al nuevo reglamento taurino.  18€ 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO.

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo. 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com  

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena
LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema
LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad
LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática
Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces
LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña
LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos
LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática
LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-leoneses
LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad
LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina
LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática
LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines
LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos
LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad
LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses
LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines
LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad
LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina
LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática
LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad
LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática
LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad
LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema
LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores
LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad
LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria
LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias
LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos
LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática
LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática
LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros
LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera
LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos
LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores
LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES
y sus circunstancias
LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas
LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII
LISTA 117. HISTORIA y sus libros
LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática
LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras
LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática
LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines
LISTA 122. ECONOMIA y sus libros
LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas
LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines
LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos
LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines
LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral
LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas
LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines
LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal
LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia
LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines
LISTA 133. CARTELES DE TOROS
LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas nacionalidades (traducidos o no)
LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces
LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos o agotados.
LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia.
LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales.
LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines.
LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines.
LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad.
LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses
LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados.
LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines
LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados.
LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional.
LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad.
LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática
LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos.

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros.
LIBROS LA PEÑA, S. L.

Apartado de Correos 63

29790 BENAJARAFE (MALAGA)

TEL. 650 373 052

E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com
Página web:  www.libreria-anticuaria.com
